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בית המכירות ברנד מכירות פומביות
מכירה 38 - גליון מכירה

תאורתמונהפריט

1

שער מעטפת מאויר ונדיר! 'רזיאל המלאך', ווילנא תרל"ח 1872. איורים קבליים

ספר 'רזיאל המלאך' "זה ספרא דאדם קדמאה שנתן לו רזיאל המלאך", עם הגהות
יקרות מהמגיד הרה"ק מקאז'ניץ.

ווילנא, תרל"ח 1872. לו דף; 22 ס"מ. איורים קבליים מודפסים.

שער מעטפת מאויר וצבעוני, נדיר!!

...

מחיר פתיחה: $100

2

'פרי עץ חיים' למהרח"ו ששמע מרבו האר"י שקיבל מפי אליהו ז"ל. לבוב, תרכ"ה
1864

ספר 'פרי עץ חיים' מהמקובל האלוקי רבי חיים וויטל.
למברג, תרכ"ה 1864. ]1[ א', ה'-ע"ג, ל"ב דף; 38 ס"מ. "הובא לביה"ד ע"י בנן של
קדושים ה"ה הרבני וכו' מו"ה אברהם יהושע העשיל ני' בהרב הצדיק מו"ה יהודה

גרשון ...

מחיר פתיחה: $100

3

זיטאמיר. 'מגיני ארץ' שולחן ערוך אורח חיים, ב"ח. תרכ"א - תרכ"ה 1861/65

ספר 'מגני ארץ' ב"כ, שו"ע או"ח עם המפרשים, ובסוף ח"א הגהות הגאון רבי חיים
צאנזר מבראדי, ובראשם מודפס כי הגאונים רבי יחיאל צבי יאליש ורבי שלמה קלוגר,
מאשרים שכתב-היד של ההעתק הוא מכתב-ידו של הגאון רבי אפרים זלמן מרגליות.

זיטאמיר, בדפוס רבי ...

מחיר פתיחה: $200

4

חומש שמות עם אור החיים הקדוש ותפילות שחרית - מוסף בנוסח ספרד. זיטאמיר
תרי"ד 1854

ספר שמות מן חמישה חומשי תורה, עם המפרשים ועם ה'אור החיים' הקדוש. 

בסופו תרגום שני על מגילת אסתר ולאחריו סדר תפילת שחרית ומוסף לשב"ק,
נוסח חסידי ועם יוצרות.

בדף השער רישום עתיק ששייך לרבי משה אהרן לנדא.

...

מחיר פתיחה: $500



5

חומש ויקרא עם אור החיים הקדוש ותפילות שחרית - מוסף בנוסח ספרד. זיטאמיר
תרי"ד 1854

ספר ויקרא מן חמישה חומשי תורה, עם המפרשים ועם ה'אור החיים' הקדוש.

בסופו סדר תפילת שחרית ומוסף לשב"ק, נוסח חסידי ועם יוצרות.

בדף השער חתימה עתיקה: "משה אהרן ב"ר אליעזר לנדא זללה"ה".

...

מחיר פתיחה: $500

6

נדיר!! חומש במדבר עם באר מים חיים, בדפוס הרבנים שפירא. זיטאמיר, תרי"ב
1852

ספר במדבר חלק רביעי מן חמשה חומשי תורה, עם תרגום ופירוש רש"י, ו'באר
מים חיים' לרבינו הרה"ק רבי חיים מטשרנוביץ בעל ה'סידורו של שבת'.

זיטומיר, בדפוס האחים רבי ...

מחיר פתיחה: $200

7

זיטאמיר, דפוס הרבנים שפירא. חומש דברים עם קיצור אלשיך. תרי"ג 1853. שער
שני)האדום( ודף שאחריו בלבד!!

שני דפים שנדפסו בדפוס זיטומיר של הרבנים שפירא נכדי הרה"ק רבי פנחס
מקאריץ.

במהדורה זו שער ראשון כולו בדיו שחור ורק שער שני חלקו בדיו אדום. לפנינו שער
שני)האדום( ודף שאחריו בלבד!!

נזק עש ובלאי. נמכר כמו שהוא.

מחיר פתיחה: $100

8

סלאוויטא סג"ל וזיטאמיר בדפוס הרבנים שפירא. חומשים עם אור החיים. עותקים
חסרים ופגועים.

חומשים עם ה'אור החיים' הק'. סלאוויטא סג"ל, וזיטומיר בדפוס הרבנים שפירא
נכדי הרב מסלאוויטא והרה"ק מקאריץ. 

חומש בראשית: סלאוויטא? מתחיל בדף יא ומסתיים באחד מדפי פרשת ויחי. חומש
שמות: סלאוויטא, ככל הנראה בדפוס הרבנים שפירא, ד'-לב דף; חומש ויקרא:

סלאוויטא, סג"ל. ג'-קעו דף; ויקרא: ג'-קלה; ז'  דף; חומש במדבר: זיטומיר, ג'-קמה
דף; ...

מחיר פתיחה: $200



9

סלאוויטא וזיטאמיר, בדפוס הרבנים שפירא. חומשים עם רש"י - בעל הטורים
ושפתי חכמים. עותקים חסרים ופגועים.

חומשים עם מפרשים. זיטומיר וסלאוויטא בדפוס הרבנים שפירא נכדי הרב
מסלאוויטא והרה"ק רבי פנחס מקאריץ.

בראשית: זיטומיר, ו'-י' דף; במדבר: סלאוויטא, קא-קה, קט-קיב, קלג-קעה דף; דברים:
סלאוויטא: מה- מח, עג-פז. דף; סלאוויטא: סה-קעה דף; 

נבדק אצל ...

מחיר פתיחה: $200

10

סלאוויטא - זיטאמיר, בדפוס הרבנים שפירא. נביאים ראשונים, מלכים דברי
הימים, עותק חסר ופגוע - שו"ע הרב ח"ב, תרי"ט 1859, עותק פגוע.

אוסף ספרים שנדפסו בדפוסם של הרבנים שפירא נכדי הרב מסלאוויטא והרה"ק
רבי פנחס מקאריץ.

נביאים ראשונים, מלכים דברי הימים. מתחיל בדף ו' ואחריו: יג-רכא דף;

שו"ע הרב ח"ב. ]3[ רמ דף; שני שערים, חלק מאותיות שער ראשון בדיו אדום. 

עותקים פגועים, נקי ...

מחיר פתיחה: $150

11

תהלים זיטאמיר בדפוס הרבנים שפירא, עם ה'מצודות'. שני קבוצות דפים מתוך
תהלים זיטאמיר, ממהדורות שונות.

תהילים מדפוס זיטומיר מדפוס הרבנים שפירא נכדי הרה"ק רבי פנחס מקאריץ.

תהלים ע"פ מצודת דוד ומצודת ציון. שני קבוצות דפים מתוך תהלים זיטאמיר,
ממהדורות שונות.

נבדק ע"י מומחה שאכן זה מדפוסי שפירא. 

מפרט דפים. קבוצה א': דפים יב-יג)פרקים יז וחלק מ-יח(. ...

מחיר פתיחה: $200

12

'תקוני הזהר' דפוס רבי משה שפירא, סלאוויטא תקפ"ו 1826. עם הסכמת המגיד
הרה"ק מטשרנוביל בתקופתו בברדיטשוב. עותק נאה, כריכת עור מקורית

ספר 'תיקוני הזוהר' שבעים 'תיקונים' מהתנא האלוקי רבי שמעון בר יוחאי -
הרשב"י, על המילה הראשונה בתורה "בראשית". עם הגהות 'דרך אמת' לרמ"ז ...

מחיר פתיחה: $4,000



13

זיטאמיר, בדפוס הרבנים שפירא. מחזור ימים נוראים, תר"ח 1848 - מחזור שלש
רגלים. עותקים פגועים וחסרים.

אוסף שני ספרי תפילה שנדפסו בזיטומיר בדפוסם של הרבנים שפירא נכדי הרב
מסלאוויטא והרה"ק רבי פנחס מקאריץ.

מחזור לר"ה ויו"כ כמנהג רייסין ליטא ופולין, פיהם ומעהרין. זיטומיר, תר"ח 1848.
]2[ קסג דף; חסר מעט בסופו.

מחזור שלש רגלים. מתחיל בדף ו' ומסתיים בדף קנד/קנו.

עותקים פגועים. נזקי עש ...

מחיר פתיחה: $200

14

שלחן ערוך הרב, או"ח ח"ב, הלכות שבת. זיטאמיר תרי"ט 1859

שולחן ערוך הרב, אורח חיים חלק ב' - הלכות שבת, מהאדמו"ר הזקן - הרה"ק רבי
שניאור זלמן מלאדי, בעל התניא.

זיטומיר, בדפוס רבי חנינא ליפא ורבי יהושע העשיל שפירא נכדי הרב מסלאוויטא.
תרי"ט 1859. ]3[ רמ דף; 22 ס"מ. שני שערים, מעט מאותיות שער ראשון בדיו

אדום.

כריכה חצי עור עתיקה, בלויה ומנותקת. ספר מעט מתפרק ודפים מנותקים. ...

מחיר פתיחה: $120

15

שולחן ערוך הרב, סט שלם ממהדורות שטעטין, תרכ"ב - תרכ"ד 1862/4. חתימות
ורישומים

ספר שו"ע הרב, מהאדמו"ר הזקן, הרה"ק רבי שניאור זלמן מלאדי.

סט שלם ממהדורות שטעטין, תרכ"ב - תרכ"ד 1862/4. 22 ס"מ לערך.

חתימות: "אברהם אבא קראנזילבער מלודז", "יצחק צבי הלוי דעננבורג]?[" ועוד.

שני שערים לכל חלק, מלבד חושן משפט וחלק השו"ת שלהם שער אחד.

...

מחיר פתיחה: $120



16

'צמח צדק' שו"ת - חידושים על הש"ס. תשעה כרכים.

חב"ד. אוסף תשעה ספרים מהאדמו"ר הרה"ק רבי מנחם מענדל מליובאוויטש -
ה'צמח צדק'.

יו"ד ח"א, כפול - שו"ע אבהע"ז ח"א, כפול - שו"ע אבהע"ז ח"ב, כפול - או"ח -
חו"מ - חידושים על הש"ס.

הוצאה שני' עם הוספות ומילואים. 26.5 ס"מ. מצב משתנה, באופן כללי מצב טוב -
טוב מאוד. נמכר כמו שהוא.

מחיר פתיחה: $100

17

חתונת הרבי. 'דרושי חתונה' מהאדמו"ר הריי"צ, לשמחת חתונת בתו עם האדמו"ר
רבי מנחם מנדל שניאורסון - הרבי מחב"ד. ריגה תרפ"ט 1928

קונטרס 'דרושי חתונה' מהריי"ץ - האדמו"ר רבי יוסף יצחק שניאורסון
מליובאוויטש, לשמחת נישואי בתו הרבנית חיה מושקא, עם חתנו האדמו"ר רבי

מנחם מנדל שניאורסון - הרבי חב"ד.
הדרשות מתקופת שמחת החתונה, ובהם: "..על ...

מחיר פתיחה: $150

18

סידור תורה אור תש"א 1941 ב"ח, המהדורה בה 'הרבי התפלל'.  

סדור תורה אור תפלות ישראל על פי נוסח הקדוש האר"י ז"ל, ועל פי דיני ומנהגי
הרב בעל התניא. ח"א סדר תפלות השנה וח"ב תפלות ר"ה ויו"כ. בעריכת רבי

אברהם דוד לאוואוט.

המהדורה בה הרבי התפלל -  ברוקלין, בדפוס האחים שולזינגר, תש"א 1941.
רל"ג, ...

מחיר פתיחה: $3,000

19

"סמכוהו מרנן ורבנן אדמורי חב"ד ולהבדיל בין החיים כ"ק האדמו"ר שליט"א".
מכתב תנחומים ארוך)2 דפים( בכ"י וחתימת הגאון רבי שלום משאש אל הגאונים
רבי משה ליב לנדא ואחיו רבי אליהו על הסתלקות אביהם הגאון רבי יעקב לנדא

רבה של בני ברק.

מכתב ארוך בכי"ק וחתימתו של הגאון רבי שלום משאש.

מכתב תנחומים אל הגאונים רבי משה ליב לנדא ואחיו רבי אליהו על הסתלקות
אביהם הגאון רבי יעקב לנדא רבה של בני ברק.

...

מחיר פתיחה: $100



20

מגילת אסתר חבדי"ת "המלך", כתב יד סופר על קלף. ארה"ב ת"ש 1940
בקירוב.

מגילת אסתר ע"פ מנהג חב"ד, מגילת 'המלך', כתב יד סופר על קלף. 

מגילת אסתר 42 שורות, כתב אריז"ל, 'המלך' בראש עמוד. העימוד ע"פ תיקון בראדי
תרל"ד, אבל שונה ממנו בכך שעשרת בני המן נכתבו באותיות רגילות בראש עמוד

כמנהג חב"ד, ובהתאם לכך שונה העימוד מכאן והלאה מעימוד בראדי. הקלף ...

מחיר פתיחה: $200

21

התפילין בכתב יד קדשו של הסופר הצדיק רבי נחמן סופר פפירנא - סופרם של
גדולי האדמו"רים והרבנים, האדמו"ר הריי"ץ והרבי, הגרי"ז מבריסק, ה'חזון איש'
ועוד. פרשיות כתב אריז"ל כשיטת שו"ע הרב, עם הבתים והקופסאות המקוריות.

נדיר! סגולה יקרה!

פרשיות תפילין בעצם כתב יד קדשו של הסופר הצדיק רבי נחמן סופר פאפירנא
זצוק"ל.

פרשיות כתב אריז"ל ...

מחיר פתיחה: $2,500

22

אוסף 7 ספרי חסידות ברסלב מדפוסי ירושלים. 'ליקוטי מוהר"ן' - 'ליקוטי הלכות' -
'תיקון הכללי' - 'ליקוטי תפילות' ועוד.

לוט שבעה ספרי חסידות ברסלב, מדפוסי ירושלים. 'ליקוטי מוהר"ן' תרצ"ו וכרך נוסף
חסר בתחילתו וללא שער - 'ליקוטי הלכות' או"ח ויו"ד. תש"י - כרך 'אות ברית' ללא

שער, 'השתפכות הנפש' ו'תיקון הכללי' ירושלים תש"ז-תש"ח. ...

מחיר פתיחה: $120

23

'ליקוטי הלכות' יורה דעה ח"א, מרבי נתן מברסלב. 'מהדורה ראשונה' זאלקווא
תר"ח 1848.

 

ספר 'ליקוטי הלכות' יורה דעה, חלק ראשון בסדר סימני השולחן ערוך, על דרך עבודת
השם על פי תורת הרה"ק רבי נחמן מברסלב, מאת תלמידו המובהק רבי נתן

שטרנהרץ מברסלב )מוהרנ"ת(.

דפוס ראשון. זאלקווא תר"ח 1848. במקור ]2[ רס"ז דף; בעותק זה חסר דף השער.
25 ס"מ.

כריכה פגועה ומנותקת בחלקה. דף לפני השער קרוע וחסר בחלקו. ...

מחיר פתיחה: $200

24

ברסלב. 'ליקוטי הלכות' על אורח חיים, ח"ב. חתימות רבי יעקב צבי אנשין.
פראמפאל, תרע"ח 1918. נדפס בהשתדלות חסידי ברסלב באומן ולובלין.

ספר 'ליקוטי הלכות' אורח חיים חלק שני, בסדר סימני השולחן ערוך, על דרך
עבודת השם על פי תורת הרה"ק רבי נחמן מברסלב, ...

מחיר פתיחה: $100



25

ברסלב. 'השתפכות הנפש' עם 'הנהגות אדמו"ר הק’ מוהר"ן זצ"ל בענין
התבודדות'. ירושלים, תרס"ד 1904 - 'סיפורי מעשיות' ח"א, ירושלים תר"ע 1910

כרך ספרי ברסלב. א'. השתפכות הנפש' עם 'הנהגות אדמו"ר הק’ מוהר"ן זצ"ל בענין
התבודדות'. ירושלים, תרס"ד 1904. ]1[ נו דף; ב'. 'סיפורי מעשיות' ח"א, ירושלים

תר"ע 1910.  ...

מחיר פתיחה: $150

26

חתימות גדולי חסידי ברסלב, רבי שמואל שפירא ורבי שלמה וועקסלער. מכתב
עדות על לידות בני משפחת תפילינסקי.

"מעידים באופן אישי כי ... נולד להוריו ... ביום י"ט שבט תר"פ בירושלים, ארץ ישראל".

חתימות גדולי חסידי ברסלב, רבי שמואל שפירא ורבי שלמה וועקסלער. מכתב
עדות על לידות בני משפחת תפילינסקי.

שני חתימות מכל אחד. נייר שורות. 12.5/20 ס"מ. חורי תיוק והידוק ...

מחיר פתיחה: $100

27

באר מים חיים, 'מהדורה ראשונה'. חומש דברים עם באר מים חיים. מאהלוב -
סדילקוב, תק"פ 1820

חומש דברים עם 'באר מים חיים' מהרה"ק רבי חיים מטשרנוביץ.

הרה"ק רבי חיים טירער מטשרנוביץ ]ת"ק – תקע"ח 1740/1817 לערך[ מגדולי
צדיקי החסידות ותלמידו המובהק של המגיד הקדוש מזלוטשוב. כיהן ברבנות בערים

שונות ונתפרסם על שם עיר רבנותו ...

מחיר פתיחה: $300

28

סידור חסידי 'מהדורה נדירה'. סדר תפלה כמנהג ספרד 'תקוני שבת', טשערנאוויץ
תרי"ד 1854

סדר תפלה כמנהג ספרד 'תקוני שבת', בעריכת רבי משה מזאלושין. סידור נוסח
חסידי עם תפילת הרה"ק הרבי ר' אלימלך מליז'ענסק ועוד.

מהדורה נדירה. טשערנאוויץ תרי"ד 1854. ח"א: 6, ה'-ר"נ, 2 דף; בעותק זה חסר
שער ח"א וארבעה דפים אחריו. ח"ב: קכ"ב דף; 20.5 ...

מחיר פתיחה: $200



29

נדיר מאוד! סידור תפילה חסידי, תקוני שבת' ודרך החיים, לימים נוראים ומועדים.
יאס, תר"ג 1843

'סדר תפלה כמנהג ספרד', עם תיקוני שבת ודרך החיים, ועם ווידוי הגדול עם
פירוש. חלק שני: ימים נוראים, שלושת הרגלים ומועדי השנה.

סדור תפלה חסידי נדיר מאוד. יאס, תר"ג 1843.  קכא דף; חסר ככל הנראה שני
דפים בסופו. 18 ...

מחיר פתיחה: $300

30

סידור בעלז 'מהדורה ראשונה'. סידור 'אור הישר' עם קונטרס 'וראה ישר'
מאדמור"י בעלזא ואבות החסידות. ירושלים תשי"ז 1957

סידור 'אור הישר' עם קונטרס 'וראה ישר' מאדמו"רי בעלזא ואבות החסידות,
'קונטרס דיני התפלה' עם מעלת הטבילה וטהרת התפילה, בסופו ספר תהילים.

ירושלים תשי"ז 1957. ]12[, פ עמ’, ז-ש; עא, ]ב-כו[ דף; 16 ס"מ. שני שערים ושער
נוסף ל'וראה ...

מחיר פתיחה: $150

31

אוסף שמונה ספרי חסידות חשובים, חלקם מהדורות ראשונות - הקדשות
וחתימות. 'רשפי אש השלם' - 'קול שמחה השלם' הקדשת האדמו"ר מספינקא ב"ב

- 'חידושי מהר"פ' ועוד. 

לוט ספרי חסידות. א'. 'רשפי אש השלם', כתבי קודש מהרה"ק רבי מרדכי מנשכיז
"הידוע בפי כל בשם הרבי הזקן מנעשכיאז", עם קונטרס 'לקוטי שבחי מוהר"מ זלה"ה'.

מהדורה ראשונה. פיעטרקוב, תרס"ז 1907. בסופו: 'שמחת הרגל' ...

מחיר פתיחה: $120

32

דפוס ראשון. 'ארץ צבי' מאביו של הרה"ק הרבי ר' שמחה בונם מפשיסחא. פראג,
תקמ"ו 1786

ספר 'ארץ צבי' דרושים מהרה"ק רבי צבי הירש במהרי"ל מק"ק וואיידסלוב - אביו
של האדמו"ר הרה"ק רבי שמחה בונים מפרשיסחא.

...

מחיר פתיחה: $150



33

'אהל תורה' קוצק - 'שפת אמת' שמות - 'חמדת דוד' קוזמיר - 'יקר מפז', אוסף
ארבעה ספרים, חסידות פולין.

לוט 4 ספרים. 'אהל תורה' מהרה"ק רבי מנחם מענדל מקאצק - 'שפת אמת'
שמות, מהרה"ק מגור, פיעטרקוב תרס"ו - 'חמדת דוד' מהרה"ק רבי דוד צבי

מניישטאט בן הרה"ק מקוזמיר - 'יקר מפז' מהרה"ק רבי אלכסנדר זושא הכהן
תלמיד מובהק להרה"ק הרבי רבי בונים מפשיסחא.

סה"כ 4 ספרים, גודל ומצב משתנה, באופן ...

מחיר פתיחה: $100

34

אוסף ספרי יוחסין - ביוגרפיות וביבליוגרפיות חסידיות וחכמי פולין. 16 ספרים.

1/2. ספר 'מטה אהרן' מגילת יוחסין למשפחות מיוחסות בישראל עד הבעש"ט הקדוש,
רש"י ודוד המלך. 2 עותקים.

3. 'חכמי פולין' תולדות גאוני וצדיקי פולין בדורות האחרונים.

4. 'רבי דב מליאובה' מאת הרב מ. י. גוטמן.

5. רבנו הקדוש מצאנז בעל ה'דברי חיים', ח"ב 'צאצאיו'.

6. 'כרם החסידות' גיליון בהוצאה מיוחדת לרגל הופעתו ...

מחיר פתיחה: $150

35

'ביכורי אבי"ב' ראדזימין, עם הסגולה הנוראה - 'מאיר עיני הגולה' גור - 'מרום
הרי"ם' גאסטנין, 'מהדורות ראשונות', אוסף חמישה ספרי חסידות מאדמור"י

פולין.

לוט 5 ספרי חסידות. * ספר 'ביכורי אבי"ב' ח"א עה"ת מהאדמו"ר הרה"ק רבי
יעקב ארי' מראדזימין.

"לא יהי' ניזק לעולם", בעמוד אחרון סגולה נוראה שנדפסה לראשונה מתוך עצם
כתב יד קדשו של רבינו הרה"ק מראדזימין.

...

מחיר פתיחה: $200

36

"וינצל מחבלי משיח". ספר סגולה חסידי נדיר. בעל שם טוב על התורה. "ויהי לו
לשמירה בביתו וכו' ויהי' שורר בביתו שפע ברכה והצלחה בלי די". "ברכה סגולה
ושמירה בכל בית" הסכמות הרה"ק ה'חקל יצחק', הרה"ק ה'אמרי חיים', הרה"ק

רבי שלום אליעזר מראצפערט ועוד. סעיני תש"ג 1943.

ספר סגולה נדיר ביותר שהודפס בזמן השואה "בעל שם טוב על התורה".
הסכמות האדמו"ר הקדוש רבי ...

מחיר פתיחה: $200



37

"לישועה גדולה ולהנצל מחבלי משיח". ספר 'אור לישרים' בודאפסט תש"ב 1942.
חתימת רבי יחיאל מיכל בראך, הגהה ארוכה ודף מראי מקומות לדרשה? בכתב

ידו.

ספר 'אור לישרים' דרשות, חידושים וביאורים מאת הגאון רבי זרח איידליץ.

שואה. בודפסט, תש"ב 1942. ]11[ רכ"ז עמ'; 30.5 ס"מ.

הסכמות חשובות, ובהם מהרה"ק רבי שלום אליעזר הלברשטאם מראצפערט,
הכותב: "וכל א' וא יקח הספר הקדוש הזה ... לישועה ...

מחיר פתיחה: $100

38

עבודת ישראל השלם, 'מהדורה ראשונה' - עולם קטן ע"פ מגיד שני, 'מהדורה
ראשונה' כספר בפני עצמו. העותק של רבי יצחק אייזיק עפשטיין דומ"ץ פעטראווא.

מונקאטש - סטמר, תרפ"ז - תרפ"ט 1927/29

א'. ספר 'עבודת ישראל השלם' עם 'יקר מפז' ו'תהלות ישראל', ובסופו תולדות
קצרות מהמגיד הקדוש מקוזניץ.

בדף השער חותמת רבי יצחק אייזיק עפשטיין דומ"ץ פעטראווא.

דפוס ראשון. מוקצ'בו)מונקאטש(, תרפ"ט 1929. ]5[ ג'-כה, כה-נב, ...

מחיר פתיחה: $100

39

'אשי ישראל' על פרשיות התורה, מהגה"ק רבי חיים צבי מאנהיימער, עם קונטרס
'דובב שפתי ישנים'. מיהאלעוויטץ, תרפ"ט 1929

ספר 'אשי ישראל' "על הפרשיות שבתורה וקצת לקוטים על המגלות עם איזה גרגרים
של פלפול", עם הרבה מגדולי החסידות. מאת הגה"ק רבי חיים צבי מאנהיימער,

עם קונטרס 'דובב שפתי ישנים'.

מיהאלעוויטץ, תרפ"ט 1929. ]1[ קיב, ג' ]1[; יח ]4[ דף; 25.5 ס"מ. שער ...

מחיר פתיחה: $100

40

שער מעטפת לא מצוי. צוואת רבינו הגאון הצדיק יס"ע מו"ה רבי יודא גרינוואלד
אב"ד סאטמאר. 'מהדורה ראשונה'. ס. ווארהל תר"פ 1920

כרך ספרים/חוברות. א'. 'צוואת רבינו הגאון הצדיק יס"ע מו"ה רבי יודא גרינוואלד
אב"ד סאטמאר'. דפוס ראשון. שער מעטפת נדיר וצבעוני, בתחילה וסוף הכרך.

ב'. 'חופת חתנים' בודפסט, תרפ"ב. שני שערים. ג'. תשובות בית הילל, עותק חסר. ד'.
פירוש רמב"ן, עותק חסר, ...

מחיר פתיחה: $100



41

ספר חסידי לא מצוי, 'חיות הגוף והנפש' - 'תיקון חצות' - 'מעשה נסים' - 'תקנת
השבים'. כרך ספרים נדירים מדפוסי הונגריה - רומניה. חתימות וחותמות משפחת

פערל מחוסט.

כרך ספרים חשובים. א'. 'חיות הגוף והנפש' ענייני מוסר לתיקון המידות וההליכות
מלוקט מספרי החסידות, "אשר המה רפואה לגוף ולנפש", מהגה"ק רבי דוד ברודא

מבערעזנא.

מהדורה ...

מחיר פתיחה: $100

42

אין בספריה הלאומית סט שלם, דאס מלכות'דיגע חסידות "די ריזשינער גזע", 11
חוברות מתוך 13. ווארשא תרצ"ז 1937

אין דער וועלט פון חסידות. דאס מלכות'דיגע חסידות "די ריזשינער גזע", כרך 11
חוברות מתוך 13.

ווארשא תרצ"ז 1937. לפנינו כרך 11 חוברות ראשונות מתוך 13. כולל חוברות
שאינם בספריה הלאומית. 220 עמ'; 23 ס"מ. יידיש.

כריכה פשוטה. כתמי זמן ומעט מאוד נקבי עש וחורים. מצב טוב - טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $100

43

מזכרת משמחת בן האדמו"ר מבאיאן שליט"א, תהלים אסיפת אמרים מהבעש"ט
ותלמידיו.

ספר תהלים עם פרש"י ועם 'אסיפת אמרים' מהבעש"ט ותלמידיו גדולי צדיקי
החסידות זיע"א. בסופו הוספות וכן 'הנהגות ישרות וסדר היום' מהרה"ק רבי שלום

מפראהביטש.

מזכרת משמחת הנישואין של בן האדמו"ר מבאיאן שליט"א.

ירושלים, תשס"ז. קסה דף; בין הדפים ע'-עח ישנם מספר עמודים שיצאו חלקים בדפוס
והם חסרים. 17.5 ...

מחיר פתיחה: $100

44

המאבק בין החסידים למשכילים במחצית הראשונה של המאה ה - 19 בגליציה,
'דער קאמף צווישן השכלה און חסידות אין גאליציע'. ניו יורק, תש"ב 1942

"דער קאמף צווישן השכלה און חסידות אין גאליציע, אין דער ערשטער העלפט פון
19טן יארהונדערט" - המאבק בין החסידים למשכילים במחצית הראשונה של

המאה ה - 19 בגליציה. מאת ד"ר רפאל מאהלער.

מהדורה ראשונה. ניו יורק, תש"ב 1942.  ...

מחיר פתיחה: $100



45

תיקוני הזוהר עם פירוש 'באר לחי רואי' מהאדמו"ר רבי צבי הירש שפירא
ממונקאטש. חלק שני. דפוס ראשון. מונקאטש תרס"ט 1909

ספר תקוני הזהר עם פירוש 'באר לחי ראי' חלק ב', מהאדמו"ר רבי צבי הירש
שפירא ממונקאטש. 

מהדורה ראשונה. מונקאטש תרס"ט 1909. ]1[ שיד דף; 23 ס"מ. שני שערים, שער
ראשון צבעוני.

כריכה פשוטה. כתמי זמן ומעט מאוד קרעים ונקבי עש. מצב טוב.

מחיר פתיחה: $100

46

'דרכי תשובה' על שו"ע יו"ד ב"ח, 'מהדורה ראשונה'. שער מוזהב מיוחד!! עותק
מיוחס. ווילנא תרנ"ג 1893

ספר 'דרכי תשובה' על שולחן ערוך יורה דעה, ב"ח, מהאדמו"ר הרה"ק רבי צבי
הירש שפירא ממונקאטש.

דפוס ראשון. ווילנא תרנ"ג 1893. 4, ק"ו, 1, ק"ז - שנ"ט דף; 30.5 ס"מ. שער כללי,
ושער נפרד לכל חלק. 

שער מוזהב מיוחד! בשולי השער נרשם שהשער נדפס במונקאטש! ...

מחיר פתיחה: $150

47

נדיר. 'לקוטי דברי תורה' מהרה"ק ה'מנחת אלעזר' ממונקאטש. גרוסוורדיין תש"ב
1942. הקדשת המו"ל? לרבי מרדכי לייפער. חתימות. חותמות רבי משה קליין

השו"ב של סאטמאר ועוד.

נדיר. ספר 'לקוטי דברי תורה' מהרה"ק ה'מנחת אלעזר' ממונקאטש.

חותמות רבי משה קליין השו"ב של סאטמאר. חתימות. בשער הספר למעלה
חתימה לא ברורה עם חור וחסר. מתחתיה הקדשה: "מנחה משלוח מנות היא

שלוחה כבוד .. חסידא ופרישא .. בנש"ק וכו' ...

מחיר פתיחה: $120

48

ההגדה לפסח 'אגדתא דפסחא' מ'המנחת אלעזר' ממונקאטש, של הגאון רבי
שמואל דוד אונגר אב"ד נייטרא הי"ד עם חתימת יד קודשו. 'מהדורה ראשונה',

מונקאטש תרח"צ 1938

הגדה של פסח עם פי' מאמר 'אגדתא דפסחא' מהאדמו"ר רבי חיים אלעזר שפירא
ממונקאטש.

דפוס ראשון. מונקאטש, תרח"ץ 1938. ]6[ נד דף; 23 ס"מ. עם הקדמה ארוכה
במיוחד מחתנו הרב ...

מחיר פתיחה: $400



49

"עת צרה היא ליעקב וכמעט לא נהייתה", מכתב דחוף בכי"ק וחתימתו של המנחת
אלעזר ממונקאטש אל הגאון רבי מנחם מענדל טעננבוים. מונקאטש, תרצ"א 1931

"מובן ממילא כי נחוץ לבא קודם יו"ט כי העמידו הוואהל )הבחירות( בכפי' ח"ו על אסרו
חג".

מכתב בעצם כתב יד קדשו וחתימתו של האדמו"ר הרה"ק רבי חיים אלעזר -
ה'מנחת אלעזר' ממונקאטש.

המכתב נשלח אל הגאון רבי מנחם מנדל ט"ב ]=טננבוים[ ...

מחיר פתיחה: $3,000

50

"הזמן קצר והמלאכה חשובה ונחוצה", מכתב דחוף בכי"ק וחתימתו של המנחת
אלעזר ממונקאטש להקים בית דין בכדי להילחם בכוונת הממשלה להתערב

בבחירת רבני ערים. נשלח אל הגאון רבי אליהו כץ אב"ד ראסלאוויץ. מונקאטש,
תרצ"א 1931

"כי הרשעים העמיד הוואהל ]הבחירות[ על יום א' אסרו חג".

מכתב בעצם כתב יד קדשו וחתימתו של האדמו"ר הרה"ק רבי חיים אלעזר -
ה'מנחת אלעזר' ממונקאטש.

המכתב נשלח אל הגאון רבי ...

מחיר פתיחה: $3,000

51

תמונת האדמו"ר המנחת אלעזר ממונקאטש בעלותו לכרכרה.

תמונת האדמו"ר הרה"ק רבי חיים אלעזר - ה'מנחת אלעזר' ממונקטש.

תמונה מקורית, קרע והדבקות. 8.5/5.5 ס"מ. 

מחיר פתיחה: $100



52

תמונת האדמו"ר רבי משה הלברשטאם משינאווא ובנו האדמו"ר רבי דוד
מסוקולוב.

תמונת האדמו"ר רבי משה הלברשטאם משינאווא ובנו האדמו"ר רבי דוד
מסוקולוב.

תמונה מקורית, 10.5/7.5 ס"מ. מעט כתמים ובלאי. באופן כללי מצב טוב.

רבי משה הלברשטאם ]תר"ב - תרע"ט[ בן הרה"ק רבי יחזקאל שרגא משינאווא בנו
של הרה"ק מרן ה'דברי חיים' מצאנז.  ...

מחיר פתיחה: $100

53

שו"ת 'דברי חיים' ח"א. 'דפוס ראשון', לבוב - לעמבערג תרל"ה 1875

ספר שאלות ותשובות 'דברי חיים' ח"א, מהרה"ק רבי חיים מצאנז.

מהדורה ראשונה. לבוב - למברג תרל"ה 1875. ]2[ קלד דף; 35 ס"מ.

כריכה פשוטה. מעט קרעים ונקבי עש. באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $250

54

מכנסי בד ילבש, הפעפעטע הויזן)מכנסיים( של האדמו"ר הרה"ק רבי אריה לייבוש
הלברשטאם "הארי שאג" מז'מיגרד.

הפעפעטע הויזן)מכנסיים( של האדמו"ר הרה"ק רבי אריה ליב הלברשטאם
מז'מיגרד בעל ה'אריה שאג' זי"ע.

מצורף אישור, והקונה יוכל לקבל את המסמך המקורי.

נשאר באותו מצב כפי שהאדמו"ר לבש אותה ולא עבר ניקוי או ...

מחיר פתיחה: $800



55

כתונת בד ילבש, העמד של האדמו"ר הרה"ק רבי אריה לייבוש הלברשטאם "הארי
שאג" מז'מיגרד.

העמד של האדמו"ר הרה"ק רבי אריה לייבוש הלברשטאם 'הארי שאג' מז'מיגרד.

מצורף אישור, הקונה יוכל לקבל את המסמך המקורי.

נשאר באותו מצב ולא עבר ניקוי או כביסה.

האדמו"ר רבי ארי' לייבוש הלברשטאם – ה'אריה שאג' מצאנז ז'מיגרד ]תרע"ב –
תשס"ז[ נולד לאביו ...

מחיר פתיחה: $800

56

וראהו הכהן, המשקפיים של האדמו"ר הרה"ק רבי אריה לייבוש הלברשטאם
"הארי שאג" מז'מיגרד.

משקפיים )ה'ברילען'( של האדמו"ר הרה"ק רבי אריה ליב הלברשטאם ה'אריה
שאג' מזימגרד.

מצורף אישור, והקונה יוכל לקבל את המסמך המקורי.

האדמו"ר רבי ארי' לייבוש הלברשטאם – ה'אריה שאג' מצאנז ז'מיגרד ]תרע"ב –
תשס"ז[ נולד לאביו ...

מחיר פתיחה: $800

57

הטור חושן משפט ח"ב, של הגה"ק רבי דוד הלברשטאם מז'מיגראד-סוסנוביץ
הי"ד, עם חתימותיו וחותמותיו, וחותמות האדמו"ר רבי אברהם ישכר ענגלארד

מסוסנוביץ. ווארשא תרל"ב 1872

ספר טור חושן משפט, חלק שני, עם המפרשים.

ורשה, תרל"ב 1872. ]3[ רכא; קח ]1[ דף; 40.5 ס"מ. שני שערים, ובנוסף מעטפת
קדמית ואחורית בנייר כחלחל.

בדף שער ראשון חותמו וחתימת יד קדשו של הגה"ק רבי דוד הלברשטאם
מז'מיגראד-סוסנוביץ ...

מחיר פתיחה: $200



58

ה'חוק לישראל' של הרה"צ רבי יוסף זאב הלברשטאם נכדו חביבו של מרן הדברי
חיים מצאנז ושל האדמו"ר רבי יעקב רובין מבארנוב. 'חק לישראל' שמות, למברג

תרכ"ט 1869

ספר 'חק לישראל' ח"ב - שמות. חתימת יד קדשו של הגה"ק רבי יוסף זאב
הלברשטאם נכדו חביבו של מרן הדברי חיים מצאנז ושל האדמו"ר רבי יעקב רובין

מבארנוב רופשיץ. 

בנוסף בשער: חותמת בית מדרשו של האדמו"ר רבי יעקב רובין מבארנוב, ובתוכה
חתימה: ...

מחיר פתיחה: $200

59

חתימת רבי צבי אלימלך הלברשטאם מבארדיוב מצאצאי האדמו"ר רבי משה
מבארדיוב, 'תורת כהנים' ע"פ רבי שמשון משאנץ. 'מהדורה ראשונה', ווארשא

תרכ"ו 1866

'ספרא' והוא תורת כהנים עם פירוש מאחד הראשונים מבעלי התוס' והוא ר"ש
משאנץ ועם הגהות מהרי"ד מרבי יעקב דוד בידרמן אבד"ק וישגראד.

דפוס ראשון. ווארשא, תרכ"ו 1866. ]1[ ט', קטז דף; 32.5 ס"מ.

פירוש ר"ש משאנץ נדפס לראשונה מכתב יד שהיה בידי רבי ...

מחיר פתיחה: $100

60

'חדושי ושו"ת מהר"מ ברודא', חתימות ר' ברוך אריה הלברשטאם וחותמות חברה
קנין ספרים בארטפעלד)ברדיוב(. 'מהדורה ראשונה' מונקאטש תרס"ח 1908

ספר 'חידושי ושו"ת מהר"מ ברודא', מהגאון רבי מרדכי ברודא אב"ד מיאווא.

דפוס ראשון. מונקאטש תרס"ח 1908. ]2[ קא דף; 38.5 ס"מ. עמוד רשימת חותמים.

...

מחיר פתיחה: $100



61

'דמבלין מודז'יץ' ספר זיכרון חשוב על הקהילה היהודית. העיירה - הדמויות -
המלחמה ועוד.

ספר 'דמבלין מודז'יץ' בעריכת דוד שטוקפיש. הוצאת אירגון דמבלין-מודז'יץ בארץ
ובחו"ל.

"דמבלין - אירנה - מודזיץ - איוונגורוד... ארבעה שמות למקום אחד בזמנים שונים
ותחת משטרים שונים אולם בכל העתים ובכל התנאים חי שם נאבק, חלם וייחל יישוב

יהודי מושרש - עד שעלה עליו הכורת הנאצי והכרית קהילה יהודית על גדות
הוויסלה". 

ת"א, 1969. 694 עמ'; ...

מחיר פתיחה: $100

62

'אידישקייט אין אמעריקע' עם פרק ותמונות האדמורי"ם מסאטמאר - באבוב -
ראשי ישיבות ועוד. ניו יורק, תשי"ח 1958

'אידישקייט אין אמעריקע' יהדות אמריקה, מאת אשר פען. הספר כולל גם סקירה
על יהודי ארצות הברית -  מוסדות - אדמו"רים מסאטמר ובאבוב - הריי"ץ מחב"ד

- השפע חיים מצאנז - רבנים וראשי ישיבות - ארגונים ועוד. מלווה ...

מחיר פתיחה: $100

63

ספר 'אדמור"י מלכות בית טשערנאביל'. פרויקט אלבומי מפואר במיוחד. עותק
ממוספר. ניו יורק תשס"ג. 

ספר 'אדמור"י מלכות בית טשערנאביל', "יותר משלוש מאות תמונות של האדמורי"ם
הצדיקים אשר חטרו מגזע רבותינו הצה"ק מטשערנאביל זי"ע, וצילומי חתימת יד

קדשם וכל ההסכמות שכתבו ונתנו על הדפסת ספרים וכן ראשי פרקים מתולדותיהם
ואילני משפחות מיוחדות ומפות של כל הערים שהיו מקומות מגוריהם". ...

מחיר פתיחה: $150

64

Manuel de lecture hébraïque' / par Israël Lévi'. חוברת ללימוד אותיות ה -
Mon premier Livre' - 1923 א' - ב' וקריאת עברית. 'מהדורה לא רשומה' פריז

d' Hebreu' פריז 1958

Manuel de lecture hébraïque' .חוברת ללימוד אותיות הא"ב, וקריאת עברית
.'/ par Israël Lévi

מהדורה לא רשומה. פריז 1923. 32 עמ'; עברית וצרפתית.

... Mon'

מחיר פתיחה: $100



65

חוברת ללימוד א' - ב' - 'אוצרנו' חלק ראשון, ללימוד עברית לילדי בתי הספר. לוט
שני חוברות. קזבלנקה 1940/54

אוסף 2 חוברות. חוברת ללימוד א"ב. קזבלנקה, ללא שנה - 'אוצרנו' חלק ראשון,
ללימוד עברית לילדי בתי הספר. מלווה בתמונות. קזבלנקה, תשי"ד 1954.

גודל ומצב משתנה, באופן כללי בינוני - טוב.

מחיר פתיחה: $100

66

לזכרו של הגאון רבי שמשון רפאל הירש, קונטרס זיכרון מוקדם לרגל חצי יובל.
פרנקפורט דמיין, תרע"ט 1909

קונטרס זיכרון בפורמט גדול, שיצא לרגל 25 שנה לפטירתו של הגאון הרש"ר
הירש, ומלווה בתצלומים חשובים ונדירים מצעירותו ותצלום נדיר של הוריו,

ביוגרפיה, מאמרים, תצלומי כתב ידו ורשימת ספריו.

...

מחיר פתיחה: $100

67

'תרגום ארץ ישראל לתורה' התרגום הארץ ישראלי הקדום והשלם לכל התורה.
פקסימיליה, כתב יד ותיקן. מהדורה בת 140 עותקים בלבד

'תרגום ארץ ישראל לתורה', כתב יד ותיקן. "התרגום הארץ ישראלי הקדום והשלם
לכל התורה, שנחשב לאבוד, ונתגלה מחדש במאה האחרונה בכתב יד יחיד

בעולם". ...

מחיר פתיחה: $100

68

'המשנה עפ"י כתב יד קופמן' פקסימיליה, שני כרכים במהדורה בת 115 עותקים
בלבד

'המשנה על פי כתב יד קופמן', A50. נדפס ברשות הספריה בבודפסט, במהדורה
בת 115 עותקים.

ספרית מקורות ירושלים, 1968. שני כרכים. 572 עמ'; 30.5 ס"מ.

כריכות בד אדומות מעט בלויות. באופן כללי מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $100



69

דער איזרעליט 'Der Israelit' העיתון הרפורמיסטי מאת ד"ר הס, כרך שלם של כל
שנת תר"ד 1854. 52 גיליונות.

'Der Israelit' עיתון רפורמיסטי משכילי שנלחם עבור שוויון זכויות ליהודי גרמניה מאת
ד"ר מנדל הס.

'דער איזרעליט' כרך שלם של כל שנת תר"ד 1854. 52 גיליונות. 422 עמ'; 24
ס"מ.

כריכה מעוטרת. מצב טוב - טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $150

70

משה רבינו ולוחות הברית לצד דגלי ישראל וסמלי מדינת ישראל - אהרן הכהן
וקטורת לצד מגיני דוד עם הכיתוב 'ציון'. לוט שני הדפסי בד יהודיים, תוצרת

הטלית, צרפת שנות ה - 50

אוסף שני הדפסים נאים ומעניינים על בד, בצבעים עזים. 

*משה רבינו ולוחות הברית לצד דגלי ישראל וסמלי מדינת ישראל
במרכז איור משה רבינו ...

מחיר פתיחה: $100

71

Joseph תמונת רב צעיר לימים בבגדי שבת, שמן על בד חתום ג'וזף סטייניק
.Steinick

.Joseph Steinick איור רב צעיר לימים בבגדי שבת, שמן על בד חתום ג'וזף סטייניק

הציור זקוק לרסטורציה, הבד מחובר על קרש עליון ותחתון, ללא מסגור. גודל כולל:
64/50 ס"מ לערך.

מחיר פתיחה: $200

72

תפילה ותחנונים, יהודים מתפללים. פחם על נייר, עבודה מקורית חתומה האמן
.samuel salko 1888/1968 שמואל סלקו

תפילה ותחנונים, יהודים מתפללים. פחם על נייר.

עבודה מקורית חתומה האמן שמואל סלקו samuel salko 1888/1968. צייר
אמריקאי ממוצא רוסי. חתום בפינה השמאלית העליונה.

קרעים בשוליים כולל נגיעה בעבודה עצמה למעלה במרכז. 30/43 ס"מ לערך.

מחיר פתיחה: $100



73

רב שקוע בשרעפים, תצריב של האמן willyam auerbach levy ווליאם אורבך
לוי, 1915, חתום בפלטה וחתימה נוספת בעיפרון.

רב שקוע בשרעפים, תצריב של האמן willyam auerbach levy ווליאם אורבך
לוי, 1915, חתום בפלטה וחתימה נוספת בעיפרון.

willyam auerbach levy ווליאם אורבך לוי 1889/1964. בלרוס - אמריקה. אמן
אמריקאי יליד בלרוס, ממוצא יהודי, הידוע בציוריו תחריטיו וקריקטורותיו. )אמן יהודי

חשוב ראה עליו עוד בויקיפדיה ...

מחיר פתיחה: $100

74

willyam auerbach levy יהודי חסידי מתעמק במחשבותיו, תצריב של האמן
ווליאם אורבך לוי, חתום בפלטה וחתימה נוספת בעיפרון.

יהודי חסידי מתעמק במחשבותיו, תצריב של האמן willyam auerbach levy ווליאם
אורבך לוי, חתום בפלטה וחתימה נוספת בעיפרון.

willyam auerbach levy ווליאם אורבך לוי 1889/1964. בלרוס - אמריקה. אמן
אמריקאי יליד בלרוס, ממוצא יהודי, ...

מחיר פתיחה: $100

75

יהודי מנגן בכינור - קריאת התורה - מזקנים אתבונן, אוסף 3 הדפסים ופוטו ליטו
יהודיים.

לוט שלושה הדפסים ופוטו ליטו יהודיים.

יהודי מנגן בכינור, 18/20 ס"מ לערך - קריאת התורה, 40/28 ס"מ לערך - מזקנים
אתבונן, 35.5/35.5 ס"מ לערך)כולל הקרטון/נייר מיוחד(.

מצב משתנה, באופן כללי טוב.

מחיר פתיחה: $100

76

חנוכיית כסף פולנית, חתומה. המאה ה - 20

מנורת חנוכה, כסף 800 חתום בחותמות פולניות.

השמש חסר. תיקון בין הבסיס לחנוכייה, והמוט בתיקון בחלקה הפנימי לא עשוי כסף.
משקל כולל: 288 גר' לערך. גובה: כ- 30/21 ס"מ. מעט ...

מחיר פתיחה: $100



77

חנוכייה ייחודית ונדירה, מנגנת שירי חנוכה. 

חנוכיית נחושת, מנגנת שירי חנוכה.

ייחודית ונדירה, בתחתית הבסיס ישנו מקום לסובב מוט קצר כדי להשמיע ניגוני וצלילי
חנוכה ובצידו כעין וו קטן כדי לעצור או להפעיל שוב המנגינות. 

...

מחיר פתיחה: $100

78

כתובה, כתב יד על קלף, איטליה תקכ"ו 1766 - כתובה מודפסת על קלף עם מילוי
הפרטים בכ"י, אמשטרדם תקס"ג 1803

אוסף שני כתובות עתיקות.

א'. כתובה, כתב יד על קלף, איטליה תקכ"ו 1766. 33/44 ס"מ, נכתב במרכז
הקלף ולא על כולו. באופן כללי מצב מצוין.

ב'. כתובה מודפסת על קלף עם מילוי הפרטים בכ"י, אמשטרדם תקס"ג 1803.
19/29.5 ס"מ. קרעים וחורים. מצב בינוני-גרוע.

...

מחיר פתיחה: $120

79

'אבן הסנה מהר סיני'. אבן פלאית גדולה ומיוחדת. "אבן כזו ששמעה על הר סיני
את דברות ה' אולי אינה מוקצה)בשבת( משום שהיא מזומנת ומיוחדת לראות בה

נפלאות ה', ואבן זו היא מיוחדת לעולם".

"וא"כ אבן כזו ]ששמעה על הר סיני את דברות ה'[ אולי אינה מוקצה משום שהיא
מזומנת ומיוחדת לראות בה נפלאות ה', ואבן זו היא מיוחדת לעולם כדי להראות

לכל ...

מחיר פתיחה: $150

80

אוסף 50 בתי מזוזה, עץ - מתכות שונות ושיש. שנות ה - 50/80

אוסף גדול)50( של בתי מזוזות. 

גודל ומצב משתנה, רובם מצב טוב - טוב מאוד, חלקם באריזה המקורית. האוסף נמכר
כמות שהוא.

מחיר פתיחה: $100



81

פיטום הקטורת על קלף, מוקדש לעילוי נשמות החיילים שנהרגו על קידוש ה'
במלחמת יום הכיפורים הי"ד.

פיטום הקטורת, כתב אשורית, על קלף.

על הקופסא, נכתב בכתב אשורית: "מוקדש לעילוי נשמות החיילים שנפלו
במלחמת יום כפור, תשל"ד, הי"ד".

בסופו: "עננו נורא ונשגב. עננו סומך נופלים".

גובה הקלף: 18 ס"מ לערך. באופן כללי מצב מצויין.

מחיר פתיחה: $100

82

פרוכת לארון קודש בית הכנסת הרמב"ן, תרפ"ט 1929.

פרוכת לארון קודש בית הכנסת הרמב"ן, תרפ"ט 1929.

"נדבת הנשים שרה גיטעל בת שמואל דוד רפאלי ועטעל בת ישראל יצחק".

155/120 ס"מ לערך. בנוסף ישנו חלק נוסף של כותר ועליו רקום המילים: "כתר
תורה". 

מעט דהה. באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $120

83

פרוכת עתיקה נאה לארון קודש, מחצית הראשונה של המאה ה - 20.

פרוכת עתיקה נאה לארון קודש, בד קטיפה? מחצית הראשונה של המאה ה - 20.

במרכז רקום המנורה ומעליה כתר משובץ באבנים ופייטים.

130/220 ס"מ לערך. חסרים מעט מהאבנים והפייטים ומעט בלאי. באופן כללי מצב
טוב. נמכר כמו שהוא.

מחיר פתיחה: $120



84

אוסף)7( מעילים לספרי תורה ופרוכות לארון קודש, המחצית השניה של המאה -
20

1. פרוכת אדומה, 230/130. 2. פרוכת כחולה, 220/220. 3. פרוכת לבנה. 4. מעיל
לס"ת, בד כחול. 5. מעיל לס"ת, בד לבן/צהוב. 6. פרוכת אדומה, 130/180. 7.

פרוכת אדומה, 160/115.

סה"כ 7 פרוכות/מעילים לס"ת. גודל ומצב משתנה. באופן כללי מצב בינוני - טוב.
האוסף נמכר כמו שהוא.

מחיר פתיחה: $100

85

זוג תפילין עתיקות, קטנטנות)הריבוע העליון 2 ס"מ(, כתב אריז"ל. שנות הת"ק.
בתים בעבודת יד כולל ה - ש'. האזור שממערב לקרפטים)מזרח הונגריה, רומניה -

הונגריה - סלובקיה(.

זוג תפילין עתיקות. בתים קטנים)הריבוע העליון 2 ס"מ(. כתב אריז"ל. שנות
הת"ק.

צורת הש' על הבית של ראש נעשתה בעבודה ידנית ללא יישור באמצעות שטאנץ.

...

מחיר פתיחה: $300

86

מגילת אסתר "המלך", כתב יד סופר על קלף. ירושלים ת"ש 1940 בקירוב

מגילת אסתר, 'המלך', כתב יד סופר על קלף. 

מגילת אסתר 42 שורות, 'המלך' בראשי העמודים.

ירושלים ת"ש 1940 לערך. גובה: 31.5 ס"מ. חלק מהדיו מעט דהוי. באופן כללי מצב
טוב.

מחיר פתיחה: $150

87

הגדה של פסח, פירושי החתם סופר והחתן סופר שלא נדפסו. וינה תרמ"ד 1884

סדר הגדה של פסח, עם שני פירושים 'חתם סופר' מהגה"ק רבי משה סופר - 'חתן
סופר' מהגה"ק רבי שמואל עהרענפעלד.

וינה תרמ"ד 1884. ]1[ סז דף; 23.5 ס"מ.

כריכה חדשה. כתמים וקרעים ומעט קרעים והדבקות על הטקסט. מצב בינוני - טוב.

מחיר פתיחה: $180



88

שארית הפליטה, שני הגדות של פסח. הגדה לפסח עם ליקוטים מתלמידי
הבעש"ט הקדוש - הגדה של פסח עם עברי טייטש. פרנוואלד תש"ו 1946

אוסף שני הגדות לפסח מדפוס שארית הפליטה, פרנולד, תש"ו 1946. 

הגדה לפסח עם ליקוטים מתלמידי הבעש"ט הקדוש - הגדה של פסח עם עברי
טייטש.

גודל ומצב משתנה, באופן כללי: כתמים. מצב טוב.

מחיר פתיחה: $100

89

שנחאי. 'אור המאיר' על התורה מהרה"ק מזיטאמיר. ארבעה שערים. תש"ו 1946

ספר 'אור המאיר' עה"ת להרה"ק רבי זאב וואלף מזיטומיר.

שנגהאי, תש"ו 1946. 23 ס"מ. שער נפרד כמעט לכל חומש, סה"כ: 4 שערים. 

כריכה מעט בלויה. דפים מעט ...

מחיר פתיחה: $100

90

'אור ישראל' לרבי ישראל סלנטער, שנחאי תש"ד 1944

ספר 'אור ישראל' לרבי ישראל מסלאנט. בסופו "מכתב מרבי חיים מוואלאז'ין
לנכדו ומכתבי רבי יוסף זונדל מסאלנט.

חותמת הרב חיים אבלסאן ראש הישיבה דישיבת הרב קוק.

שנגהי, תש"ד 1944. 18.5 ס"מ. כריכה ישנה בלויה. מעט נקבי עש וכתמים. מצב
טוב.

מחיר פתיחה: $100

91

תלמוד בבלי מהדורת שארית הפליטה, אוסף 3 כרכים מינכן תש"ט 1949. מתנת
הג'וינט. עותקי ר' אברהם אוחיון מזכיר בית הדין ברבאט.

תלמוד בבלי – "ש"ס מינכן" שהודפס מיד לאחר השואה ע"י אודים מוצלים מאש
בגרמניה. אוסף שלושה כרכים - עירובין-ר"ה - ביצה וע"ז. מינכן-היידעלבערג.

תש"ט 1949. 40 ס"מ.

מתנת הג'וינט. עותקי ר' אברהם אוחיון מזכיר בית הדין ברבאט. 

מהדורה זו נחשבת ...

מחיר פתיחה: $100



92

'משפט אייכמן' 6 חוברות.

משפט אייכמן ימ"ש. לוט ששה חוברות. עדויות  -הערעור - נאום הפתיחה - פסק
הדין - נאום הסיכום.

סה"כ 6 חוברות. גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב. נמכר כמו שהוא.

מחיר פתיחה: $100

93

חזנות, אוסף 64 תקליטים ישנים, חזנים שונים. תקליטי 33.

אוסף תקליטי חזנות 64 תקליטים ישנים, 33. ממיטב החזנים היהודים.

החזנים: אברהם דיויס, 5 תקליטים ביתיים)לא מה שיצא לחנויות(- מלך החזנים
יוסה'לה רוזנבלאט - לייב'לה גלאנץ - דוד ורדיגר - לייב'לה וולדמאן - פינצ'יק - משה

קוסוביצקי - שמואל מלבסקי ומשפחתו - זבולון קוורטין - משה אוישר - מרדכי הרשמן -
דוד קוסוביצקי - משה טאוב - חיים הרשטיק - הנס בלומנטל - האחים דוד - יעקוב

ושמחה ...

מחיר פתיחה: $300

94

הרבי המרקד רבי שלמה קרליבך, אוסף 4 תקליטים.

לוט ארבעה תקליטים מרבי שלמה קרליבך. ברכי נפשי - הנשמה לך - מקדש מלך -
והאר עינינו.

גודל ומצב משתנה, לא נבדק מצב עבודה. האוסף נמכר כמו שהוא.

"הרבי המרקד" הרב שלמה קרליבך ] תרפ"ה - תשנ"ה 1925/1995[ מנהיג, זמר
ומלחין נודע ביותר. למד בישיבות ארה"ב, והתקרב לאדמו"רי בית חב"ד. באהבת

ישראל ...

מחיר פתיחה: $100



95

"יעקוב" השיר המפורסם בביצועו של הזמר אברהם פריד, אוסף 30 תקליטי שירים
והומור באידיש. חרדי - דתי - חילוני. זמרים וזמרות יהודיים.

יום טוב עהרליך - לואיס דאנטו הקדשה לחזן רבי חיים אדלר - שוורצמאן - בן ציון
ויטלר - יעקב גראפער - מאקס פערלמאן - הנרי גרו - שמעון דז'יגן - דז'יגן ושומכר -

האחיות בארי - אמיל כהן - מורט פריימן - מישא אלעקסאנדראוויטש - שמעון
אסאוויצקי - מוריס שוורץ - סאם ליברמן - י. הרשקוביץ - צבי כספי ועוד ועוד.

גודל ...

מחיר פתיחה: $120

96

ניגוני מודזיץ - ויזניץ - גור, אוסף 11 תקליטים.

לוט 11 תקליטים. 8 מודז'יץ - 2 ויז'ניץ - 1 גור.

גודל ומצב משתנה, לא נבדק מצב עבודה, האוסף נמכר כמו שהוא.

מחיר פתיחה: $100

97

ניגוני חב"ד, ניחו"ח - רבי פנחס אלטהויז - ערב חסידות חב"ד. אוסף 8 תקליטים.

לוט שמונה תקליטים. ניחו"ח תקליטים מס' 1/6

ערב חסידות חב"ד תקליט ב'

עשרה ניגוני ליובאוויטש מושרים בפי החסיד התמים ר' פנחס ט. אלטהויז נ"ע. יו"ל ע"י
ועד חסידי חב"ד שעל יד בית פנחס בשיתוף עם הגב' זלטה אלטהויז תחי'.

גודל ומצב משתנה, לא נבדק מצב עבודה. האוסף נמכר כמו שהוא.

מחיר פתיחה: $100

98

פיוטים - פתיחות - סליחות לימים נוראים כמנהג ארם צובא - פרקי חזנות בנוסח
יהודי ספרד הירושלמיים. אוסף 4 תקליטים.

לוט ארבעה תקליטים.

הפייטן רפאל יאיר אלנדב, פיוטים - פתיחות - סליחות לימים נוראים כמנהג יהודי ארם
צובא והמזרח. 2 תקליטי פטיפון באריזה מקורית.

הפייטן ניסן כהן - מלמד, פרקי חזנות ופיוטים בנוסח יהודי ספרד הירושלמיים. 2
תקליטי פטיפון באריזה מקורית

...

מחיר פתיחה: $100



99

חזנות, אוסף 89 תקליטים. 19 תקליטים עתיקים ו - 70 תקליטים ישנים.

מלך החזנים ר' יוסלה רוזנבלט - משה ודוד קוסוביצקי - ברל חגי - מרדכי הרשמן -
זבולון קוורטין - שמואל מלבסקי ומשפחתו - אבנר סובול - ליב גלאנץ - חיים גרינשפן -

יאן פירס - ריצ'רד טאקר - בן ציון מילער - קאפאוו קאגאן -פנחס בורנשטיין - אברהם
כרמל)וינברגר( -שבתאי אקרמן - דוד רויטמן - סידני שיכון - פייר פינצ'יק - ילד הפלא

הרשלה סינגס - חנוך בורנשטיין - בנימין אונגר -  יהושע ווידער - יהושע לרר - יצחק ...

מחיר פתיחה: $500

100

שירים יהודיים באידיש, אוסף 32 תקליטים. 17 עתיקים ו - 15 ישנים.

ליאו פולד - פאול בורנשטיין - פסח בורנשטיין? - סימאן אסאוויצקי - רישרד אינגר - א.
ל. פלדמן - מארריס גאלדסטיין - סופיה טאקר - שמואל מלבסקי ומשפחתו - גיטעל און

גולדי מלבסקי - מרדכי הירשמן - דוד עשת - מרק וולף - חנה גרינבאום - חיה'לה
שיפער - שפרה לערער - בן ציון ויטלר - סימון אוסוביצקי - הנרי גרו ועוד.

17 תקליטים עתיקים 78, 15 תקליטים ישנים 33.

מצב טוב - טוב מאוד, מצב ...

מחיר פתיחה: $100

101

הומור ותיאטרון באידיש, דז'גאן און שומאכער ועוד. אוסף 19 תקליטים.

דז'גאן און שומאכער - ש. דזשיגאן - מאקס פרלמן - שמאי רוזנבלום - לודוויג שאץ -
הנרי רוזנבלט - אהרן ליבדוף? ועוד.

תקליט אחד עתיק 78 ו - 18 תקליטים ישנים 33. חלק מהתקליטים הומור וחלקם
תיאטרון.

מצב טוב - טוב מאוד, לא נבדק מצב עבודה. האוסף נמכר כמות שהוא.

מחיר פתיחה: $100

102

זבולון קוורטין, תקליט חזנות עתיק, וינה שנות ה - 20. התקליט עובד!

תקליט חזנות עתיק, וינה שנות ה - 20. התקליט עובד!

זבולון קוורטין ] 1874 - 1952[ חזן יהודי, מגדולי החזנים, וככל הנראה היה מהחזנים
היקרים ביותר בכל הזמנים.

מחיר פתיחה: $100
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נדיר במיוחד ולא ידוע ביבליוגרפית. 'סדר תפלה' ויניציאה, תקס"א 1801. עם
קבלה - פזמונים ומזמור למנצח בצורת המנורה

סידור תפילה "מדי חדש בחדשו ומדי שבת בשבתו, כמנהג ק"ק ספרדים יצ"ו,
והרי זה חדש לא היה לעולמים". עם תפילות קבליות.

סדור נדיר, ולפי בדיקתנו מהדורה זו לא ידועה ביבליוגרפית. ונציה, תקס"א 1801.
רד, יב דף; 19 ס"מ.

...

מחיר פתיחה: $120

104

סידור 'חוקת עולם' ד' כרכים. ירושלים תרנ"ג - ס"ה 1893/1905

סידור 'חקת עולם' ע"פ נוסח האריז"ל, ועם הדינים והמנהגים.

ארבעה כרכים. סט חלקי. ירושלים תרנ"ג - ס"ה 1893/1905 חלקים ראשון, שני
ושלישי ובנוסף סידור שאינו מהסט. בשני חלקים שני שערים והראשון צבעוני.

גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $100

105

מחזור גדול, דיהרנפורט תע"ג 1713. שער מאויר בכ"י. אוסף 7 מחזורים גדולים.
תע"ג - תרל"ד 1713/1873.

לוט שבעה מחזורים בפורמט גדול.

א'. מחזור, ח"ד - פסח ושבועות, כמנהג פולין רייסין ליטא פיהם ומעהרין. ווין, תק"ס
1800. ב'. מחזור לשלש רגלים, נוסח אשכנז ועם הביאורים 'קרבן אהרן'. וילנא תרל"ד.

ג'. מחזור לר"ה ויו"כ. נוסח אשכנז ועם הביאורים 'קרבן אהרן'. וילנא תרל"א. שער
מעניין עם ...

מחיר פתיחה: $100

106

סדור לסבלונות מתנה לכלה, הנובר ת"ר - תרי"ב 1840/42. שני עותקים מהודרים

סידור לסבלונות, כמנהג פולין - פולין, פיהם ומעררין, עם דיני חנ"ה. לשון הקודש
ולועזית.

"שנת והגילה והחדוה חתן וכלה".

הנובר ת"ר - תרי"ב 1840/42. שני עותקים מהודרים. שני שערים לכל סידור,
חלקם צבעוניים. באחד מהם בסופו, ספר תהלים. 20.5 ס"מ.

כריכות מהודרות עם מעט בלאי ואחת עם הדבקה על השדרה ומנותקת בחלקה. ...

מחיר פתיחה: $120



107

אוסף שבעה מחזורים, גדולים וקטנים. קראטאשין - ווילהרמרשדורף - ווין -
פפד"מ, תפ"ב - תר"ט 1849/1722. שערים מאוירים/צבעוני

א'. מחזור לסוכות, כמנהג פולין רייסין ליטא וכו'. קראטאשין, תר"ט 1849. שער
צבעוני. ב'. מחזור לימים נוראים כמנהג ק"ק אשכנזים. ווילהרמרש דארף, ת"צ 1730.
ג'. מחזור לימים נוראים ושלש רגלים, כמנהג אשכנז, פרנקפורט דמיין, תפ"ב 1722.

ד'. מחזור לר"ה, כמנהג פולין וכו'. ווין, ...

מחיר פתיחה: $100

108

אוסף שמונה סידורים וספרי תפילה

א'. הקדיש, מקורו ותועלתו, נוסחאותיו, דיניו ומנהגיו, עם תרגום שזארגאן.מאת רבי
אהרן מענדל בהר"ן הכהן, רב לעדת האשכנזים בקהיר. קיירה תרע"ט 1919. ב'. תקון

חצות וסליחות עפ"י כונות האר"י ז"ל. ירושלים, תרע"ג 1913. ג'. ספר הברית כולל
סדר המילה "אשר תקן וערך המוהל מומחה כהר"ר בנימין נידערהאפהיים. מספר דפים

בכתב יד. ד'. סדר תפילות מכל השנה כמנהג פיהם פולין ומעהרין. עם ...

מחיר פתיחה: $100

109

אוסף תשעה סידורים עדות המזרח, קהיר - אלכסנדריה - בגדאד - וינה. תרפ"ד -
תשט"ו 1924/1956

לוט תשעה ספרי תפילה.

א'. מנחת ירושלים, בגדאד תש"ה. ב'. מנחה חדשה, מצרים תש"ג. ג'. תפלת ישרים,
קהיר תשט"ו. ד'. תפילה 'בית ישראל', בגדד תרצ"ד. עם תמונות רבי עזרא ראובן

דנגור. ה'. תפילת עמנואל, וינה תרפ"ד. ו'. תפילה כמנהג ק"ק בגדאד ואגפיה. בגדד
תרצ"ו. ז'. תפילה ...

מחיר פתיחה: $100

110

'אחיעזר' החלק הראשון, עם הקדמת המחבר הגאון רבי חיים עוזר גרודזנסקי.
מהדורה ראשונה. ווילנא, תרפ"ב 1922

ספר 'אחיעזר' שו"ת וביאורים בחלקי השו"ע וענייני קדשים. חלק אבן העזר להגרח"ע
גרודז'ינסקי. החלק הראשון שיצא לאור.

בדף אחרי השער הקדמת המחבר הגאון רבי חיים עוזר גרודזנסקי, הכותב בין
הדברים על יהודי אמריקה אשר תומכים בידי "אחיהם העשוקים ורצוצים בתפוצות

הגולה להצילם ולהחיותם מחרפת רעב", ועל כך שהם ...

מחיר פתיחה: $100
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שו"ת 'משיב דבר' ב"ח, מהנצי"ב מוולוז'ין. 'המהדורה המצונזרת', ווארשא תרנ"ד
1894 - שיר השירים ע"פ מטיב שיר ומאמר רינה של תורה מהנצי"ב מוולוז'ין.

'מהדורה ראשונה' ווארשא תרמ"ז 1886

שו"ת 'משיב דבר' חלקים ראשון ושני מהגאון רבי נפתלי צבי יהודה ברלין - הנצי"ב
מוואלוז'ין.

מהדורה ראשונה. ווארשא, תרנ"ד 1894. פ"ט דף; שני שערים בתחילתו. 

לפנינו עותק מהמהדורה ...

מחיר פתיחה: $100

112

קונטרס 'מצה שמורה' - קונטרס 'הלכה למשה'. 'מהדורות יחידות', מרבי משה
שמואל גלאזנער נינו של מרן החתם סופר. פרשבורג - קלויזענבורג, תר"ע - ע"ב

1910/12

קונטרס 'מצה שמורה' ביאורים שיטות הפוסקים בדין שימור ומצה לשמה ושאר
עניינים השייכים לזה - קונטרס 'הלכה למשה' ביאור חמישה הלכות שחיטה שנאמרו

למשה בסיני וביאור ושיטות הראשונים בדיני בדיקת הסכין ופגימותיו ושאר דינים
המסתעפים. מרבי משה שמואל גלאזנער נינו של מרן החתם סופר.

...

מחיר פתיחה: $100

113

'גבורות ארי' על תענית - שו"ת 'שאגת אריה' החדשות. 'מהדורות ראשונות', ווילנא
תרכ"ב - ל"ד 1862/74. חותמות

שני כרכי ספרים מהגאון האדיר רבי אריה ליב ממיץ.
'גבורות ארי' על תענית - שו"ת 'שאגת אריה' החדשות.

דפוס ראשון. ווילנא תרכ"ב - ל"ד 1862/74. ]7[ נו; עב דף; כרוך עמו 'שאגת אריה'
ורשה ...

מחיר פתיחה: $100

114

אוסף ארבעה ספרים מחיבורי רבני משפחת טענענבוים, 'רחובות הנהר' - 'נטע
שורק' - שו"ת נטע שורק - 'נהרי אפרסמון'. מהדורה ראשונה - יחידה - רשימות

חותמים ועוד. מ.סיגעט - מונקאטש, תרנ"ו - תרע"א 1896/1911

לוט 3 ספרים. א'. 'רחובות הנהר' בראשית - שמות, מרבי זאב וואלף טאננענבוים
אבד"ק ווערפעלעט. חלק שמות מהדורה ראשונה. מ. סיגעט, תרנ"ו 1896. ]2[ קעה;

]1[ סט, סט-קטז דף; חסר דף אחרון. ...

מחיר פתיחה: $100
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אוסף ששה ספרים מרבני ודפוסי הונגריה והסביבה.

לוט 6 ספרים.

1. תולדות יצחק עם מחברת יצחק ירנן. מונקאטש תרס"ב 1902.

2. כנסת ישראל על פרקי אבות פרק שני. סעאיני תרפ"ה 1925. רשימת חותמים 5
עמודים.

3. דברי מהר"ז על התורה. וינה תרפ"ז 1927. רשימת חותמים 2 עמודים.

4/6. כרך ספרים: רב שלום על התורה, מונקאטש תרס"ב 1902 - אגרא דשמעתתא,
מונקאטש תרס"ו 1906 - כתבי ...

מחיר פתיחה: $100

116

אוסף תשעה ספרים מרבני ודפוסי הונגריה - רומניה - וינה. שו"ת והלכה.

1. שו"ת וחדושי מוהרא"ל מרבי אליעזר ליפמן קנעביל. 

2. שו"ת 'בית דוד' ח"א מרבי דוד לייטער. וינה תר"פ 1920

3. תשובת ריב"א על אהע"ז וחו"מ, בודפסט תרפ"ד 1924. עם הספד על רבי יואל
אונגאר ורשימת חותמים.

4. 'עצי העולה' ב"ח. מונקאטש - ארשיווא, תרפ"ט - צ"ב 1929/32. הסכמת ...

מחיר פתיחה: $100

117

אמריקנה, אוסף ארבעה ספרים. 'לקט יוסף' שוליים רחבים במיוחד - 'שיר השירים'
ע"פ 'חבצלת השרון' - 'בית אב' ב"ח.

לוט 4 ספרים מדפוסי ארה"ב. א'. 'לקט יוסף' דרושים מרבי יוסף מאיר לעווין. נויארק,
תרס"ו. שוליים רחבים באופן מיוחד. ב'. 'שיר השירים' ע"פ 'חבצלת השרון' עם הערות
שונות בשם לוית חן, מאת רבי זאב וואלף סאמועלזאהן. פילאדעלפיא פא. תרס"ה. ג'-

ד'. 'בית אב' ב"ח, מרבי אברהם אהרן יודעלאוויץ. ניו יורק, ...

מחיר פתיחה: $100

118

אוסף 24 ספרים מדפוסי אמריקה, לימוד א' - ב', דרוש - הלכה ועוד.

לוט ספרים מדפוסי אמריקה.

א'. הדת והחינוך, תרפ"ז. ב'. די וועלט דערציילט. תרפ"ח. ג'. אמרי חיים, מרבי חיים
זונדל מכבי. ד'. מפתח של גאולה. ה'. אהרן ליבערמאנס בריוו. ו'. משלי עין בן משק.

ז'. דורש טוב. תרפ"א. ח'. דרך אברהם, מרבי אברהם הלוי סוכן. ט'. דאס יום טוב בוך,
ניו יורק 1933. י'. כסף נבחר ...

מחיר פתיחה: $100
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'בהית הבקר' חידושים על התורה - נ"ך - ויו"ט של שבועות, מהגאון רבי שאול
בראך. ווראנוב תרצ"ב 1932

ספר 'בהיות הבוקר' חידושים על יו"ט של שבועות, עם הרבה עניינים מגדולי צדיקי
החסידות, מהגאון רבי שאול בראך.

ווראנוב תרצ"ב 1932. ]6[ עח דף; 26.5 ס"מ.

כריכה פשוטה. כתמים ומעט קמטים וקרעים קלים. מצב טוב - טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $100

120

קובץ 'שמעתתי דרבנן' - קובץ 'יגדיל תורה' - 'בנין יחזקאל'. כרך חוברות מדפוסי
אדעסא. תר"מ - מ"ז 1880/87

כרך חוברות. קובץ 'שמעתתי דרבנן' עם 'עטרת יוסף' חידושים מרבי משה
ראסקעס, לכבוד נשמת רבי יוסף יוזל באראן גינצבורג. אודסה תרמ"ז 1886 -
קובץ 'יגדיל תורה' תר"מ 1880 - 'בנין יחזקאל' מרבי יחזקאל סירקין. אודסה

תרמ"ה 1885. 24 ס"מ.

כרוכים עמם חוברות נוספות חסרות, וכן קובץ יגדיל תורה חסר בסופו)חלק ממנו כרוך
...

מחיר פתיחה: $100

121

אוסף ששה ספרים מרבני ודפוסי ליטא.

לוט 6 ספרים.

1. 'תכלת מרדכי' 15 מאמרים בסוגיות התלמוד, מרבי מרדכי מלצר. וילנא תרמ"ט.
'מהדורה יחידה'. 

שני שערים. ייחודי! מעבר לשער שני: "מצבת אבן הגאון אדמו"ר מרדכי לפ"ק"
נוסח ארוך ומעניין בניקוד וסגנון נאה.

כמו"כ ישנם שני הקדמות ארוכות מבן המחבר והקדמה מהמו"ל רבי אבא יוסף
טריווש ראב"ד וולקניק.

לאחריהם שיר ...

מחיר פתיחה: $100
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לוח לשנת תרנ"ט 1898/9, לוח קיר. מיינץ 1898

לוח לשנת תרנ"ט 1898/99, לוח קיר. מיינץ 1898. 

עברית ולועזית. בסוף אלול נרשם: "ער"ה תרנ"ס הבע"ל".

גודל: 25.5/31 ס"מ. קרעים בעיקר בשוליים. באופן כללי מצב בינוני - טוב.

מחיר פתיחה: $100

123

לוח קרן הישוב של אגודת ישראל, 'מלא פרסומות'. קובנה תרצ"ח 1937/38.

לוח קרן הישוב של אגודת ישראל, מלווה בתמונות ועם עמודי פרסומות. יידיש.

קובנה, תרח"צ 1937/38. 52 עמ'; 23 ס"מ. מעטפת מנותקת עם 3 דפים. כתמי זמן
ומעט מאוד קרעים. מצב טוב.

מחיר פתיחה: $100

124

'ילקוט יש"ר' אסיפת חקירות על ענינים שונים. גוריציה, תרי"ד 1854

ספר 'ילקוט יש"ר' אסיפת חקירות על ענינים שונים. כרך ראשון )לא נדפס יותר(,
מרבי יצחק שמואל רג'יו.

מהדורה ראשונה. Goritiae, תרי"ד 1854.  184 עמ'; 16 ס"מ. 
כריכה ישנה. מספר כתמים והדבקות בשולי דפים בודדים. מצב טוב.

...

מחיר פתיחה: $100

125

קובץ מכתבים - אוצרות הסופר - נצח ישראל - קנה בושם. אוסף)12( חוברות
חידושי תורה וצילומי מכתבי רבנים ואדמורי"ם. נדיר! לונדון, תשמ"ט תשס"ב

נדיר! אוסף חוברות חידושי תורה וצילומי כתבי יד רבנים ואדמו"רים.

קובץ מכתבים מגדולי מדינת הגר - אוצרות הסופר - נצח ישראל - קנה בושם -
והריקותי לכם ברכה עד בלי די. 

לונדון, תשמ"ט תשס"ב. סה"כ 12 חוברות, גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב -
טוב מאוד. ...

מחיר פתיחה: $200
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נדיר! 'בן פדהצור' דרשות על התורה מרבי מנצור מרזוק. 'מהדורה יחידה'
שאלוניקי תקמ"ו 1786

ספר 'בן פדהצור' דרשות על התורה מרבי מנצור מרזוק. 

מהדורה יחידה. שאלוניקי תקמ"ו 1786. ק"ן דף; 29 ס"מ. 

ספר נדיר, ולפי בדיקתנו לא הופיע עותק שלם במכירות פומביות כלל!

כריכה עתיקה מעט בלויה. הדבקות בשולי דף השער. כתמי רטיבות ומעט נקבי עש.
מספר ...

מחיר פתיחה: $100

127

מהדורה נדירה, 'אגרת בעלי חיים', ברלין תקכ"ב 1762

ספר 'אגרת בעלי חיים' מלא חכמה אלוקית וטבעית ומוסר השכל בצורת וויכוח בין כל
בעלי החיים והאנשים, מאת הקדמון רבי קלונימוס.

מהדורה נדירה. ברלין תקכ"ב 1762. 2, ס"ב דף; 16 ס"מ.

כריכה עתיקה פגועה. כתמים ומעט נזקי עש. ...

מחיר פתיחה: $100

128

כריכת עור חדשה מהודרת בקופסת קרטון. 'חדוות יעקב' רעדלהיים תקי"א 1751 -
'מנחת כהן' פיורדא תק"א 1751 - 'דברי מאיר' פראג תק"ע 1810 - 'בן אורי' וינה

תרכ"א 1861. כרך 4 ספרים

כרך ארבעה ספרים. 'חדות יעקב' על מסכתות ברכות, שבועות, ב"ק, ב"מ, סוכה,
ביצה, קידושין וקצת לשונות הרמב"ם והפוסקים, מרבי ...

מחיר פתיחה: $100

129

משניות נשים - נזיקין. לעמבערג - צפת, תרל"א 1871. כרך מיניאטורי. חתימות.
חותמות בית היתומים לבני ישראל בארץ הקודש, ירושלים.

משניות נשים - נזיקין עם הפירוש קצר קב ונקי.

בשער נזיקין נכתב 'צפת' ובאמת נדפס בלעמבערג,  תרל"א 1871. ללא מספור, חסר
בסוף סדר נזיקין. 12.5 ס"מ.

חתימות. חותמות בית היתומים לבני ישראל בארץ הקודש, ירושלים.

...

מחיר פתיחה: $100
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"נעשה בכרך קטן להקל על המעיין ליתן באמתחתו", מסכת ראש השנה עם פרש"י
- תוספות, רא"ש ומהרש"א. אמשטרדם תפ"ו 1716

מסכת ראש השנה עם פרש"י - תוספות, רא"ש ומהרש"א.

אמשטרדם תפ"ו 1716. 20 ס"מ. 

פורמט קטן, בשער נדפס: "נעשה בכרך קטן להקל על המעיין ליתן באמתחתו 
 בימים הנוראים גם בלכתו שתהא שגורה בפי כל איש לשמרו ולעשותו".

כריכה עתיקה מעט פגועה. ...

מחיר פתיחה: $100

131

'והדפסנוהו בכרך קטן להקל על עוברי אורח', ספר 'רב אלפס מן מסכת מגילה',
ווארשא תרי"ז 1857. נדיר.

ספר 'רב אלפס' על מסכת מגילה עם פירוש רש"י ורבינו נסים.

פורמט קטן כנדפס בשער: "והדפסנוהו בכרך קטן למען הקל על עוברי אורח".

מהדורה נדירה! לא מצאנו אותה בספריה הלאומית ולא במכירות פומביות.

ווארשא תרי"ז 1857. ל"ד דף; 21 ס"מ.

כריכה חדשה. כתמים ומספר קרעים קלים בודדים. מצב טוב.

מחיר פתיחה: $100

132

'מדרש פסיקתא רבתי דרב כהנא', ברעסלויא, תקצ"א 1831

ספר 'מדרש פסיקתא רבתי' על פי כתב ידו והגהותיו של רבי אברהם בנו של הגאון
מווילנא, בעריכת רבי זאב וואלף איינהורן.

ברעסלוי, תקצ"א 1831. הסכמות מרן הגאון רבי עקיבא אייגר ורבני ווילנא ...

מחיר פתיחה: $100

133

'מדרש משלי רבתי' ע"פ זרע אברהם - 'אמונת ישראל' - 'אדני פז', אוסף שלושה
ספרים מדפוסי ווילנא והוראדנא, תקפ"ה - צ"ה 1824/35. חתימות ורישומים.

לוט 3 ספרים, מדפוסי ווילנא והוראדנא, תקפ"ה - צ"ה 1824/35. חתימות
ורישומים.

'מדרש משלי רבתי' ע"פ זרע אברהם מרבי ארי' יהודא ליב שי"ק - 'אמונת ישראל'
מרבי גדליהו מאמשטרדם - 'אדני פז' מרבי מאיר מקרשוב.

במדרש משלי חסרים דפים מ"א - מ"ה והושלמו ממהדורה ...

מחיר פתיחה: $100
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'מדרש רבות' על התורה וחמש מגילות, כריכת עץ מחופה עור. זולצבאך תקט"ו
1755

'מדרש רבות' על התורה וחמש מגילות, עם פירוש 'מתנות כהונה' לרבי יששכר
בער בן נפתלי משעברשין, ו'ידי משה' לרבי משה העלין מצאצאי המהרש"ל,

ופירוש 'זרע אברהם' ו'משנת ר' אליעזר'. 

זולצבאך תקט"ו 1755. ]2[ רכו ]צ"ל רכה[; צה דף; 35.5 ס"מ. שער מצויר.

כריכת עץ מחופה עור, פגועה וחלקה האחורי מנותק. כתמים ומעט נזקי עש וקרעים.
מספר דפים ...

מחיר פתיחה: $150

135

'תומר דבורה' - 'גאון ישראל'. עם שער המעטפת הנדיר. מהדורה ראשונה של
אגרת המוסר 'גאון ישראל' לרבי ישראל מסלנט. חתימה מזרחית. קניגסברג,

תרי"ח 1858

ספר 'תומר דבורה' מהמקובל האלוקי רבי משה קורדובירו - הרמ"ק, רבו של
האר"י.

עם דפוס ראשון של 'גאון ישראל' אגרת המוסר מרבי ישראל סלנטר שנדפסה
בעילום שמו.

בתחילת הספר ישנם דברי-מוסר בשם 'הערה' )3.5 עמ'( כנראה מהמו"ל, ...

מחיר פתיחה: $150

136

אוסף)11( ספרי וחוברות מרוקו וצפון אפריקה, חלקם בערבית יהודית

לוט 11 ספרים/חוברות וגיליונות.

א'. 'מנחת עוברי אורח' סידור מיניאטורי כמנהג הספרדים. )קזבלנקה, תש"ה 1945
לערך(. ב'-ג'. פרקי אבות, דאר אלביצ'א )קזבלנקא(, שנות הת"ש 1940 לערך. עותק

כפול. ד'. הגדה של פסח, פשט וערבי ופראנציץ. תונס תר"פ 1920 לערך. ה'-ו'. קידוש
וסדר ליל ר"ה וכו' ולוח שנה. שני גיליונות שונים. ז'. 'היסטוריה דליהוד ...

מחיר פתיחה: $100

137

נדיר! קמיע פיסת עץ לשמירה והגנה וברכה מקברו של האדמו"ר פועל הישועות
הרה"ק רבינו שלמה מקארלין זיע"א.

"ידוע מה שהפליגו צדיקים קדושים בסגולת עץ הגדל על ציונו של צדיק, אשר
טמונים בו סגולות נפלאות להתברך בכל מילי דמיטב, וכבר פעם גדולות ונצורות

שעץ מקברו של צדיק יש בו סגולה וברכה להפקד בישועה ורחמים בכל העניינים".

נדיר וייחודי! קמיע לשמירה וברכה - פיסה מעץ שגדל על קברו בלודמיר של הצדיק
פועל ...

מחיר פתיחה: $150
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אוסף)12( מטבעות שמירה וחנוכה געלט מאדמורי"ם ורבנים.

בעלזא )2( - ויז'ניץ)1( - סערט ויז'ניץ)1( - קאזניץ )3( - ספינקא )1( - אטניא )1( -
"מטבע ברכה שהונח על קברו של מרן )רבי עובדיה יוסף( זיע"א ונאמרה בו תפילה
מיוחדת לפרנסה וברכה בצירוף כתב יד הקדוש וקמיע הפרנסה")1( - מישקולץ)1(
- מעות חנוכה "מוסדות התורה מתיבתא, נתברך ע"י מרן רבינו הגאב"ד שליט"א"

.)1(

סה"כ 12 מטבעות, ...

מחיר פתיחה: $100

139

מהגביע שמרן שר התורה רבי חיים קניבסקי ברך בסיום מסכת כריתות שלהי שבט
תשפ"א. יין הסיומים.

'יין הסיומים מהגביע שמרן שר התורה רשכבה"ג הגר"ח קניבסקי, ברך עליו בזמן
סיום מסכת כריתות, שלהי חודש שבט תשפ"א'.

יין מתוק, מיוצר ע"י משפחת נדל. תכולה 250 מ"ל. הבקבוק נראה סגור, אין אחריות
על טיב היין, איכותו וכו'. 

מחיר פתיחה: $100

140

מהשבת האחרונה!!! 'שיורי משקה מהרב הקדוש והטהור רבי אהרן מבעלזא זכותו
יגן עלינו'. בקבוק ליקר בננות, מאוצרו של המשב"ק רבי יחיאל הירש זצ"ל.

"לחיים טובים ולשלום" ליקר בננות מהשבת האחרונה, מהאדמו"ר הרה"ק רבי
אהרן מבעלז זיע"א. ידוע כי הרבי הקדוש היה מכביר בשבח פירות ארץ ישראל ...

מחיר פתיחה: $500

141

כוס של ברכה מהאדמו"ר הרה"ק רבי אהרן מבעלזא זצוק"ל. משיירי כוס של ברכה
שהיה אצל המשב"ק רבי יחיאל הירש זצ"ל".

בקבוק כוס של ברכה מהאדמו"ר הרה"ק רבי אהרן מבעלזא זצוק"ל. 

על הבקבוק מודבק דף עם הכיתוב: "כוס של ברכה מרשכבה"ג הרב הקדוש רבי
אהרן מבעלזא זי"ע ועכי"א, משיירי כוס של ברכה שהיה אצל המשב"ק רבי יחיאל

הירש זצ"ל".

גובה: 15 ס"מ לערך. ...

מחיר פתיחה: $200
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השטרוי של האדמו"ר הקדוש רבי אהרן מבעלזא זצוק"ל עליו עמד ביום הקדוש,
יום כיפור תשט"ו. סגולה לשמירה ברכה ורפואה

סגולה נוראה! 'די הייליגע שטרוי' - הקש שעמד עליו האדמו"ר הקדוש רבי אהרן
מבעלזא זיע"א בתפילות יום הקדוש, יום כיפור שנת תשט"ו.

מנהג האדמו"ר הקדוש רבי אהרן מבעלז היה לעמוד ביום הקדוש על קש כשהוא
יחף. קש זה נקרא בשם ...

מחיר פתיחה: $150

143

מזוזת חדרו של האדמו"ר רבי ישראל אליעזר מדז'יקוב - ויזניץ שליט"א.

מזוזת חדרו של האדמו"ר רבי ישראל אליעזר מדז'יקוב - ויז'ניץ שליט"א.

בית המזוזה עם הקלף, המזוזה מחדרו בבית מדרשו ברחובות. 14.5 ס"מ. 

מחיר פתיחה: $100

144

אליעז, יין ישן נושן כשר לפסח תשמ"ג, ארגז 12 בקבוקים מלאים סגורים. כשרות
חוג חתם סופר ב"ב, מרן הרב ואזנר - הרב אונגר

אליעז, יין ישן נושן כשר לפסח תשמ"ג, ארגז 12 בקבוקים מלאים סגורים. כשרות
חוג חתם סופר ב"ב, מרן הרב ואזנר - הרב אונגר.

65 ס"ל. נראים במצב טוב מאוד. בית המכירות אינו אחראי על טיב היין, איכותו
וכשרותו.

מחיר פתיחה: $250

145

אטס - אליעז, יין שרון מיוחד - יין שרון, מהשנים תשל"ה - תשמ"ב? כשרות בד"ץ
העדה החרדית - חוג חתם סופר ב"ב, מרן הרב ואזנר - הרב אונגר. 10 בקבוקים.

אוסף עשרה בקבוקי יין. 3 בקבוקים מ-תשל"ה, 4 נוספים מ-תש"מ, ושניים
מ-תשל"ז, ובקבוק נוסף ללא שנה. המוקדמים עם פקקי בירה. 

בית המכירות אינו אחראי על טיב היין, איכותו וכשרותו.

מחיר פתיחה: $200
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אליעז, יין ישן נושן כשר לפסח תשמ"ג, ארגז 14 בקבוקים מלאים סגורים. כשרות
חוג חתם סופר ב"ב, מרן הרב ואזנר - הרב אונגר

אליעז, יין ישן נושן כשר לפסח תשמ"ג, ארגז 14 בקבוקים מלאים סגורים. כשרות
חוג חתם סופר ב"ב, מרן הרב ואזנר - הרב אונגר

נראים במצב טוב מאוד. בית המכירות אינו אחראי על טיב היין, איכותו וכשרותו.

מחיר פתיחה: $300

147

אוסף ארבעה בקבוקי יין ישנים, הכורמים יין ישן משובח 2 בקבוקים משנות ה - 70
- ירושלים יין ישן נושן תשל"ה כשרות הבד"ץ העדה החרדית - אליעז יין ישן נושן

כשרות חוג חתם סופר ב"ב מרן הרב ואזנר - הרב אונגר.

לוט 4 בקבוקי יין ישנים. הכורמים יין ישן משובח 2 בקבוקים משנות ה - 70 -
ירושלים יין ישן נושן תשל"ה כשרות הבד"ץ העדה החרדית - אליעז יין ישן נושן

כשרות חוג חתם סופר ב"ב מרן הרב ואזנר - הרב אונגר.

...

מחיר פתיחה: $100

148

הקדשת הגאון הקדוש ה'ערוגת הבושם' רבי משה גרינוואלד מחוסט. 'ראשית
חכמה' מונקאטש תרנ"ה 1895 לערך

ספר 'ראשית חכמה' מרבי אליהו די ווידאש.

מונקאטש תרנ"ה 1895 לערך. רעו דף; 24.5 ס"מ.

"ויתקיים בו ברכת ... האמורה ע"י נעים זמירות ישראל".

בדף השער הקדשה לתלמיד לרגל יום חתונתו, בעצם כתב יד קדשו וחתימתו של
הגאון הקדוש רבי משה גרינוואלד מחוסט בעל ה'ערוגת הבושם'.

...

מחיר פתיחה: $1,500

149

'רגל ישרה' - 'אגרא דכלה' של האדמו"ר הרה"ק רבי יהודה ל"ש אב"ד בעטלאהן.
שני ספרי רבינו הרה"ק הבני יששכר. 'מהדורות ראשונות'. לעמבערג תרי"ח -

תרכ"ח 1858/68. עותקים חסרים ופגועים

דפוס ראשון של שני ספרי רבינו ה'בני יששכר' - האדמו"ר הרה"ק רבי צבי אלימלך
מדינוב זיע"א.

חותמת האדמו"ר הרה"ק רבי יהודה ליכטנשטיין)ל"ש( אב"ד ...

מחיר פתיחה: $120



150

ה'אור המאיר' ו'אור תורה' של האדמו"ר רבי יוסף ליכטנשטיין מסיגט.
ורשה-לובלין, תרנ"א-תרנ"ה 1890/95

כרך שני ספרי חסידות חשובים של האדמו"ר רבי יוסף ליכטענשטיין מסיגעטה.

א'. 'אור המאיר' מהרה"ק רבי זאב וואלף מז'יטאמיר. וורשא תרנ"א 1890. ב'. 'אור
תורה', ליקוטים מהמגיד הרה"ק ממעזריטש. לובלין תרנ"ה 1895. סו דף; 23.5

ס"מ.

בדף שער 'אור המאיר' חותמות וחתימת יד קדשו של האדמו"ר ...

מחיר פתיחה: $100

151

ה'ישועות יעקב' אורח חיים, של האדמו"ר ה'אמרי אמת' מגור עם חותמו לעמברג
תרכ"ג 1863

ספר 'ישועות יעקב' על שו"ע או"ח ח"א, מהגאון רבי יעקב משולם אורנשטיין.

בדף השער חותמת האדמו"ר הרה"ק רבי אברהם מרדכי אלטר - ה'אמרי אמת'
מגור. 

בראשי הדפים חתימות נוספות, בתוך הספר 2 הגהות בכ"י.

למברג, תרכ"ג 1863. ]1[ מו ]1[; לד, לז-צד ]1[ דף; אולי חסר דף לאחר דף מו
בספירה הראשונה. 40 ...

מחיר פתיחה: $500

152

הצל"ח של הגאון רבי אברהם משה פריינד אב"ד מישקאוויץ עם 4 חתימותיו
והגהות בכ"י לא נודע למי. 'צל"ח' ביצה, זאלקאווא תקפ"ה 1825

ספר 'ציון לנפש חיה' על מסכת ביצה מהגאון הנודע רבי יחזקאל לנדא בעל ה'נודע
ביהודה'. 

זאלקאווא תקפ"ה 1825. ]1[ מח דף; 35.5 ס"מ.

העותק של הגאון רבי אברהם משה פריינד אב"ד מישקאוויץ עם ארבע חתימותיו
בכתב יד קדשו.

בתוך הספר מספר הגהות, רובם ...

מחיר פתיחה: $120



153

'מנוחת אשר' ב"ח. 'דפוס ראשון'. חותמת בן המחבר הקדוש, הגאון רבי שמואל
זאב יונגרייז אב"ד באיאם. סיגט - מונקאטש תרל"ו - ס"ח 1876/1906.

ספר 'מנוחת אשר' ב"ח, מהגאון הקדוש רבי אשר אנשיל הלוי יונגרייז.

מהדורה ראשונה. סיגט - מונקאטש תרל"ו - ס"ח 1876/1906. ]7[ צג; עו דף; 34
ס"מ. בסוף ח"ב למעלה מ-4 עמודי רשימות חותמים. שער נפרד לח"ב.

מעבר לשער חותמת בן המחבר - הגאון רבי ...

מחיר פתיחה: $300

154

'דעת תורה' - 'גילוי דעת' מהגאון המהרש"ם מבערזאן עם חותמותיו)2 חותמות(,
וחתימת והגהת רבי יחיאל מיכל בראך בן הגאון רבי שמואל בראך. דפוס ראשון.

למברג-מונקאטש, תרנ"א-תרנ"ב 1891/92

ספר 'דעת תורה' על הלכות שחיטה, וספר 'גילוי דעת' על הלכות טריפות מהגאון
האדיר רבי שלום מרדכי הכהן שבדרון אב"ד ברזאן, עם שני חותמותיו.

דעת תורה, לעמבערג תרנ"א 1891. 'מהדורה ראשונה'. 6, ק"ט דף; חותמת המחבר
בשער)החותמת מאוד ...

מחיר פתיחה: $150

155

ספר הברית השלם, העותק של הרה"צ רבי משה טייטלבוים בן האדמו"ר רבי
אברהם אהרן טייטלבוים מקולבסוב בנו בכורו של הגה"ק הייטב לב מסיגעט.

ווילנא, תרס"ה 1904

ספר הברית השלם מרבי פנחס אליהו. בן רבי מאיר מווילנא.

בדף השער חותמת הרה"צ רבי משה טייטלבוים בן האדמו"ר רבי אברהם אהרן
טייטלבוים מקולבוסוב )'בהרב מקאלבסיף'( בנו בכורו של הגה"ק הייטב לב

מסיגעט.

...

מחיר פתיחה: $150

156

'כתב סופר' חידושי סוגיות. חותמת המו"ל רבי משה סופר דיין דק"ק עגער)ערלוי(.
בודפסט תרצ"א 1931

ספר 'כתב סופר' חידושים ופלפולים על סוגיות, מהגאון רבי אברהם שמואל סופר,
בן הגאון מרן החתם סופר.

בדף השער חותמת המו"ל רבי משה סופר דיין דק"ק עגער)ערלוי(. החותמת
בלועזית.

בודאפעשט, תרצ"א 1931. ]8[ קמד עמ'; 33.5 ס"מ.

כריכה ישנה פשוטה. שוליים נאים. מעט כתמים ומעט מאוד נקבי עש וקרעים. מצב ...

מחיר פתיחה: $100



157

המשניות קדשים של הגה"צ רבי מרדכי אלעזר וועבר אב"ד אדא, רישום וחתימת
נכדו רבי פנחס לייבוש וובר. ווין תקע"ה 1815

משניות קדשים, עם המפרשים, ובתחילתו 'תוספות ראשון לציון' והם הגהות על
סדר קדשים מהגאון רבי ישעי' ברלין.

בדף הפורזץ רישום וחתימת רבי פנחס לייבוש וובר, שקיבל את המשניות מתנה
מזקינו הגה"צ רבי מרדכי אלעזר וועבר אב"ד אדא.

ווין תקע"ה 1815. ]9[ ב'-קסג דף; חסר דף השער. 27 ס"מ. ...

מחיר פתיחה: $100

158

מחזור לחג השבועות של הרבנית מרת פרומיט וויינטרוב אשת הרה"צ רבי יעקב
דוד מרדומסק. פיעטרקוב תרס"א 1901

מחזור אמרי נועם לחג השבועות עם עברי טייטש.

"זה המחזור שייך להאשה החשובה ...". בדף השער רישום בעלות ששייך לרבנית
מרת פרומיט וויינטרוב אשת הרה"צ רבי יעקב דוד מרדומסק. בפורזץ רישומים

נוספים וחתימה)חתימה ידה?(.

פיעטרקוב תרס"א 1901. ]1[ קיג דף; חסר בסופו. 23 ס"מ. 2 שערים, שער ראשון ...

מחיר פתיחה: $100

159

הזוהר בראשית של האדמו"ר הרה"ק רבי משה משאץ - ויזניץ. טשערנאוויץ,
תרי"א 1851

ספר הזוהר עה"ת)חלק בראשית( מהתנא האלוקי רבי שמעון בר יוחאי - הרשב"י.

העותק של האדמו"ר רבי משה משאץ - ויז'ניץ. בדף הפורזץ רישום: "שייך לאדמו"ר
הצדיק כקש"ת ר' משה שליט"א בהרב הצדיק ר' ברוך זצללה"ה".

...

מחיר פתיחה: $100

160

ה'מלחמת משה' ו'כללי חכמת אמת' מהרמח"ל, של הגאון רבי שלמה אברהם
רעזכטע מח"ס ביכורי שלמה, עם חתימתו. ווארשא, תרמ"ט 1889

ספר 'מלחמת משה' ו'כללי חכמת אמת' מהרמח"ל.

ווארשא, תרמ"ט 1889. 27 ]4[; 54 עמ'; 22 ס"מ.

בדף השער חתימת יד קדשו של הגאון מאוזרקוב רבי שלמה אברהם ראזכטע
מח"ס ביכורי שלמה.

כריכה מעט בלויה ומנותקת לשניים. ספר מתפרק. כתמים ומעט קרעים. מצב בינוני -
טוב.    ...

מחיר פתיחה: $100



161

זוהר הקדוש בראשית, של הגה"ק רבי משה שמעון אב"ד קאריב זצוק"ל.
זאלקאווא, תרכ"ב 1862

ספר הזהר על התורה, בראשית, מהתנא האלוקי רבי שמעון בר יוחאי. 

זאלקאווא, תרכ"ב 1862. ]4[ רנא ]25[ דף; 25 ס"מ.

בדף הפורזץ, רישום עתיק: "זה הספר הזהר שייך ...

מחיר פתיחה: $100

162

אוסף 4 ספרים, חותמות - חתימות והקדשות אדמורי"ם. האדמו"ר מקאליב זצ"ל -
האדמו"ר מספינקא רבי יעקב ווייס - בנו האדמו"ר רבי ישראל חיים - האדמו"ר

מקודינוב.

לוט ארבעה ספרים.

א'. ספר 'שיח אבות' לבית קוידינוב, עם הקדשת האדמו"ר מקוידינוב. ת"א, תשכ"ג.

ב'. חלקת יוסף מרבינו נחמן מברסלב. חותמת האדמו"ר רבי יעקב יוסף ווייס מספינקא.

ג'. מאור ושמש. חתימת בנו ...

מחיר פתיחה: $100

163

'המקח והממכר' של הגאון החסיד רבי מאיר אברהם דאברזינסקי דומ"צ אלכסנדר
עם חתימתו. ווין תק"ס 1800

ספר 'המקח והממכר' לרבינו האי גאון, ו'זר זהב' מרבי אלעזר לעוו בעל השמן
רוקח. 

בדף השער חתימת הגאון רבי מאיר אברהם דאברזינסקי דומ"צ אלכסנדר.

ווין, תק"ס 1800. ק' דף; 21 ס"מ.                

כרוך עמו ספר ריקאנטי לרבינו מנחם מריקאנטי.

ללא ...

מחיר פתיחה: $100

164

'מים רבים' - 'דרך אמונה ומעשה רב'. חותמות ועשרות הגהות והוספות רבי יעקב
דוד וויטעלזאהן מקאלביעל. ווארשא, תרנ"ח - תרנ"ט 1898/99

כרך שני ספרים. 'מים רבים' מהמגיד הרה"ק רבי יחיאל מיכל מזלטשוב, ווארשא
תרנ"ט 1899 - 'דרך האמונה ומעשה רב' סיפורים מתלמידי הבעש"ט וכן מהרה"ק

רבי לוי יצחק מברדיטשוב. ווארשא, תרנ"ח 1898. 

בספר חותמות ועשרות הגהות והוספות רבי יעקב דוד וויטעלזאהן, כולל הגהות
והוספות בענייני ...

מחיר פתיחה: $100



165

'מורה נבוכים' עם ארבעה פירושים, ג"ח. העותק של הגאון רבי שלום גוטמאן
מיאסי עם חותמותיו. ווארשא, תרל"ב 1872

ספר 'מורה נבוכים' להרמב"ם, בהעתקת רבי שמואל אבן תיבון, "עם ארבעה
פירושים ה"ה אפודי, שם טוב, ו' קרקש, אברבנאל".

ורשה, תרל"ב 1872. ]2[ קלג; ]1[ צז; ]1[ עד, י' דף; 25 ס"מ. שער כללי מאויר ושער
נפרד לכל חלק, סה"כ 4 שערים.

בדפי השערים חותמות הגאון רבי שלום גוטמאן מיאס.

...

מחיר פתיחה: $100

166

המחזור של האדמו"ר רבי יחזקאל ראטטער מקלויזנבורג עם חותמו, חותמות בניו
וחתימותיהם בלועזית. 

מחזור לשלוש רגלים של האדמו"ר רבי יחזקאל ראטטער מקלויזנבורג עם חותמו,
חותמות בניו וחתימותיהם בלועזית. 

עותק חסר שער ודפים נוספים, הדף הראשון הוא שיר של יום ושיר הכבוד, לאחריו
תפילות לסוכות, שמח"ת, פסח ושבועות. יוצרות עם עברי טייטש.

כריכה עתיקה בלויה וחלקה הקדמי מנותק. כתמי זמן וקרעים ומעט נקבי עש בודדים
...

מחיר פתיחה: $200

167

חתימת הגה"ק רבי זאב וואלף ציטרון חתן ה'אמרי שפר' מדארג, וחתימת וחותמות
חתנו הגה"ק רבי מרדכי צבי שווארץ רבו של הרה"ק רבי יואל מסאטמר ואב"ד

טשיקסערעדא. 'נתיבות השלום' מהגאון רבי משה נחמיה כהניו. 'מהדורה
ראשונה', קניגסברג תרי"ח 1858

ספר 'נתיבות השלום' כולל אורחות חיים ואורחות משפט, ועם נתיב ים, דרך תשובה
ודרך תבונות מהגאון רבי משה נחמיה כהנוב רבה של חאסלאוויטש.

דפוס ראשון. קעניגסברג, תרי"ח 1858. 11, ]1[ ...

מחיר פתיחה: $150



168

ה'חיי אדם' של הגאונים רבי שלמה כ"ץ אב"ד סאביסלוי ובנו רבי יעקב צבי כ"ץ
אב"ד סאביסלוי מצאצאי ה'אמרי שפר' מדארג, חתימות - חותמות והגהות.

ווארשא, תרל"ט 1879

ספר 'חיי אדם' ו'נשמת אדם' להגאון רבי אברהם דנציגר. 

ווארשא, תרל"ט 1879. ]6[ רב, ]1[ צ' דף; חסר 3 דפים בסופו. 21 ס"מ. שער נפרד
לכל חלק.

בדף השער חתימה של הגאון רבי שלמה כ"ץ אב"ד סאבסלוי, וכן חותמת דהויה
של הבן הגאון רבי ...

מחיר פתיחה: $120

169

'שו"ת הר"ן' - 'תפארת יהונתן' של הרה"צ רבי זאב וואלף טירנויער וחתנו
האדמו"ר רבי משה מאיר לייפער עם חתימותיהם וחותמתם. למבערג, תרכ"א -

תרל"ג 1860/73

'שו"ת הר"ן' לרבינו נסים גירונדי, לבוב, תר"כ 1860 - 'תפארת יהונתן' לרבינו
יהונתן אייבשיץ, למברג, תרל"ג 1873. 

חתימות וחותמות הרה"צ רבי זאב וואלף טירנויער וחתנו האדמו"ר רבי משה מאיר
לייפער.

שני ...

מחיר פתיחה: $100

170

ספר יסוד. 'חפץ חיים' דפוס ראשון. ווילנא, תרל"ג 1873. הגהה בכתב יד קדשו
של המחבר?

ספר 'חפץ חיים' על הלכות איסורי לשה"ר ורכילות ואבק שלהן, ממרן הגאון רבינו
ישראל מאיר הכהן מראדין ששמו נודע על שם ספרו שלפנינו: "מרן ה'חפץ חיים'

זיע"א.
מהדורה ראשונה. ווילנא, תרל"ג 1873. ה', ]1[ ח'-פא דף; בעותק זה דף ה' מספירה

ראשונה נכרך בסוף הספר. 22 ס"מ. 
בדף ...

מחיר פתיחה: $600



171

'חפץ חיים' על התורה, 'מהדורה ראשונה'. הוצאה מיוחדת של ישיבת חפץ חיים
בבלטימור עם הקדשת ראש הישיבה רבי חיים אליעזר סאמסאן. ניו יורק תש"ג

1943

ספר 'חפץ חיים' על התורה, ביאורים עם הערות בשם 'מעשי למלך' על פסוקי נ"ך
ומאמרי חז"ל, שנאמרו מפי רבינו הגאון רבי ישראל מאיר הכהן מראדין - מרן ה'חפץ

חיים'. עם קווים קצרים לתולדות ימי חייו וי"ד מאמרים שפרסם לחיזוק התורה
והיהדות.

הוצאה מיוחדת של ישיבת חפץ חיים בבלטימור עם ...

מחיר פתיחה: $100

172

סידור כוונות הפרד"ס, העותק של המקובל הצדיק רבי יהודה זרחיה הלוי סגל.

סדור הפרד"ס - סידור תפלה עם כוונות האר"י כפי שערכם הרב משנת חסידים,
ונלווה אליו ספר אור השנים הנקרא גור אריה. חיברו וגם חקרו, רבי אריה ליב הלוי

עפשטיין. עם קיצור תולדות המחבר.
רוב הספר הוא בצילום כתב היד של הסידור וחלקים מתוך הנדפס משנות הת"ק. ...

מחיר פתיחה: $100

173

הסידור בית אהרן וישראל קרלין - והסידור אשי ישראל, של המקובל הצדיק רבי
יהודה זרחיה סגל.

לוט שני סידורים של המקובל הצדיק רבי יהודה זרחיה סגל.

סידור בית אהרן וישראל קרלין. ניו יורק, תשי"ב - סידור אשי ישראל, ע"פ מרן
הגר"א, עם פירושים. ת"א, תשכ"ח.

בדפי הפורזץ הקדשות למקובל הצדיק רבי יהודה זרחיה סגל.

גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב. נמכר כמו שהוא.

מחיר פתיחה: $150

174

"בתהלה להית"ש שחזרתי לעבודתי ברבנות", ספר 'עבודת הקודש' של המקובל
הצדיק, הגאון רבי יהודה זרחיה סג"ל מתל אביב, עם עמוד שלם בכי"ק. 

ספר 'עבודת הקודש' להרה"ק רבי מאיר ן' גבאי.

ירושלים, תשל"ג. קמד דף; 23 ס"מ.

בדף הפורזץ עמוד שלם בכתב יד קדשו וחתימתו של המקובל הצדיק, הגאון רבי
יהודה זרחיה סג"ל. 

כריכה מקורית. מצב טוב מאוד. 

מחיר פתיחה: $100



175

'אבן שלמה' שמות, מהגה"ק משאמלויא. הגהות ארוכות בכי"ק של המקובל הצדיק
רבי יהודה זאב ליבוביץ, חלקם חתומות. ירושלים, תש"ל 1970

ספר 'אבן שלמה' על התורה, ספר שמות, חידושים ודרושים מהגה"ק רבי שלמה
זלמן עהרנרייך משאמלוי.

ירושלים, תש"ל 1970. ]16[ רח עמ'; 24.5 ס"מ.

"מקשר פותח את ידך עם הכוונה ......". בתוך הספר 7 הגהות בכתב יד קדשו של
המקובל הצדיק רבי יהודה זאב ליבוביץ)לעבאוויטש(, חלקם ...

מחיר פתיחה: $300

176

'החתם סופר של דורינו'. העותק של הגאון הקדוש רבי יהודה סג"ל ראזנער אב"ד
סעקעלהיד הי"ד, שו"ת מהרשד"ם על ד' חלקי שו"ע. לעמבערג תרכ"ב 1862.

ספר שו"ת מהרשד"ם על ארבעת חלקי הטור, או"ח-יו"ד-חו"מ-אהע"ז, לרבינו שמואל
די מדינה.

למברג, תרכ"ב 1862. מ; מז ]1[; ד' דף; ]1[ סג; פו; יא דף; ]1[ נט; מג ]ד'[ דף; 39
ס"מ. חסר שער לאו"ח ויו"ד. שער נפרד לחלק חו"מ ...

מחיר פתיחה: $100

177

הקדשת רבי זאבל לעווי סג"ל מנכבדי פרשבורג לרבי יצחק קונשטאדט תלמיד מרן
הכתב סופר וחתימת רבי יצחק קונשטאדט. 'כל בו' פיורדא תקמ"ב 1782

ספר 'כל בו' פסקי הלכות לאחד מהראשונים. פיורדא, תקמ"ב 1782. ה' ]1[ צט, יז
דף; 32.5 ס"מ.

הקדשה חתומה: "הק' זאבל לעווי" מנכבדי פרשבורג וככל הנראה הוא המוזכר
בשו"ת יהודה יעלה למהר"י אסאד "הרבני המופלג ...

מחיר פתיחה: $100

178

הקדשת האדמו"ר הקדוש ה'בבא סאלי' על ספר 'פתח האהל' מאחיו האדמו"ר
הקדוש רבינו דוד אבוחצירא - 'עטרת ראשינו'. ירושלים, תרפ"ג 1923

ספר 'פתח האהל' דרושים עה"ת)במדבר-דברים(, מהאדמו"ר הקדוש רבינו דוד
אבוחצירא - 'עטרת ראשינו'. 

מעבר לדף השער הקדשה בעצם כתב יד קדשו של ה'בבא סאלי' - האדמו"ר
הקדוש רבי ישראל אבוחצירא.

ירושלים, תרפ"ג 1923. ]16[ קמא דף; 23 ס"מ. ...

מחיר פתיחה: $200



179

כרך יהושע - שופטים - שמואל. חותמת רבי ישראל אבוחצירא "בבא סאלי אל
כבירי". ווארשא, תרל"ד 1873

כרך ספרי נביאים, יהושע - שופטים - שמואל, עם המפרשים.

ורשה, תרל"ד 1873. קב, קלז דף; 22 ס"מ. שער נפרד לספר שמואל. 

בדף הפורזץ חותמת הצדיק רבי ישראל אבוחצירא - "בבא סאלי אלקביר".

כריכה עתיקה. כתמים ומעט קרעים והדבקות, ובשני דפים אחרונים עם מעט פגיעות
בטקסט. מספר נקבי עש בודדים ומספר דפים ...

מחיר פתיחה: $300

180

המסכת שבועות - עדויות של רבי ישראל אבוחצירא בבא סאלי "אל כבירי" עם
חותמותיו. הגהות בכ"י. פורמט קטן, לעמבערג תרכ"ד 1864

כרך מסכתות שבועות ועדויות מן תלמוד בבלי, עם המפרשים.

בשערים 'שבועות' ועוד, חותמות הצדיק רבי ישראל אבוחצירא - "בבא סאלי
אלקביר".

למברג, תרכ"ד 1864. 23 ס"מ. שני שערים למסכת שבועות ושער נפרד למסכת
עדויות. ...

מחיר פתיחה: $300

181

חותמת הצדיק רבי ישראל אבוחצירא בבא סאלי "אל כבירי". מסכת ביצה - חגיגה,
הגהות בכ"י. פורמט קטן לעמבערג תרכ"ז 1867

כרך מסכתות ביצה וחגיגה מן תלמוד בבלי עם המפרשים.

למברג, תרכ"ז 1867. 23.5 ס"מ. שני שערים לכל מסכתא, ושער נפרד להלכות
אלפס מס' ביצה. מספר הגהות בכתב יד.

באחד מדפי הפורזץ חותמת הצדיק רבי ישראל אבוחצירא - "בבא סאלי אלקביר".
החותמת דהויה.

כריכה מהודרת בלויה ...

מחיר פתיחה: $300



182

הנ"ך של המקובל רבי אליהו מערבי, יחזקאל - משלי - איוב. מהדורה 'מיניאטורית'.
ווילנא תרנ"ח 1897

הנ"ך של המקובל רבי אליהו מערבי, יחזקאל - משלי - איוב.

מהדורה מיניאטורית. ווילנא תרנ"ח 1897. שני כרכים. 12 ס"מ.

חותמות המקובל רבי אליהו מערבי.

כריכות עתיקות פגועות בחלקם ועם שדרות עור מהודרות. מעט נקבי עש וקרעים. מצב
טוב.

מחיר פתיחה: $120

183

השולחן ערוך אבן העזר, של הגאון רבי שלום יוסף אלשיך מגדולי רבני תימן בארץ
ישראל, עם חתימותיו. ווילנא תרנ"ו 1896

ספר שו"ע אבן העזר עם המפרשים. ובסופו סדר גיטין וחליצה עם פתחי תשובה.

ווילנא תרנ"ו 1896. ]6[ רו ]2[; קמח; מז דף; 22.5 ס"מ. שער נפרד ל'סדר גיטין
וחליצה'. 

העותק של הגאון רבי שלום יוסף אלשיך. בדף אחר שער ראשון רישום "מקנת כספי"
וכו', וחתימת יד קודשו.

בשער שני רישום קצוץ ...

מחיר פתיחה: $100

184

סידור 'חוקת עולם' ח"ג. עותק המו"ל רבי שלמה מוסאיוב. ירושלים תרנ"ד 1894.

סדור 'חקת עולם' חלק שלישי - צומות, מיוסד ע"פ האריז"ל, ועם הדינים ודברי
הצומות וזעקתם.

בדף אחרי השער ובמקומות נוספים חותמות המו"ל רבי שלמה מוסאיוב.

ירושלים תרנ"ד 1894. ]1[ רמ דף; 17 ס"מ. 

כריכה חצי עור. במספר מקומות מעט מאוד נקבי עש וקרעים. מצב טוב.

מחיר פתיחה: $100

185

'הדרת זקנים' חתימת הרב חורי - 'תקון שבעה באדר' - 'סדר ארבע תעניות' ועוד.
אוסף 9 ספרי דפוסי ליוורנו. חתימות וחותמות.

א'. הדרת זקנים, ליוורנו, תרי"א 1851. "ע"ה רפאל ן' שלום ... כהן תרפ"א". ב'. מועדי
ה' כמנהג ק"ק ספרדים, ליוורנו, תרט"ז 1856. ג'. ארבע תעניות, ליוורנו. עותק חסר.

ד'. בית הזכרון, מחזור לר"ה כמנהג ק"ק ספרדים שבקוסטאנטינא ומדינות מזרח
ומערב ואיטאליא. תרט"ו 1855. ...

מחיר פתיחה: $100



186

'דבר שמואל' מרבי שמואל עמאר, הקדשת המו"ל נכד המחבר - 'ויחל שלמה' לרבי
שלמה סקלי עם הקדשתו - 'קרית חנה דוד' לרבי דוד סקלי עם הקדשתו. אוסף

שלושה ספרים מחיבורי חכמי מרוקו. ירושלים - קזבלנקה, תרצ"ה - ת"ש
1929/1940

לוט 3 ספרים. הקדשות - שער צבעוני. ירושלים - קזבלנקה, תרצ"ה - ת"ש
.1929/1940

א'. 'דבר שמואל' מרבי שמואל עמאר, הקדשת המו"ל נכד המחבר. כאזאבלאנכא,
דפוס י’ ראזון, ת"ש 1940. חלק מהשער בדיו ...

מחיר פתיחה: $100

187

'ילקוט יוסף' שלושה כרכים עם הקדשות המחבר הראשון לציון הרב יצחק יוסף.

ספר 'ילקוט יוסף' מהראשון לציון הרב יצחק יוסף. 

3 כרכים: שבת ח"ג - ח"ד, ומועדים. ירושלים, תשנ"ג - תשמ"ח. 24 ס"מ.

"לאברך היקר, שמו מפארים, יקר מאד".

בכל כרך הקדשה בכתב ידו וחתימתו של המחבר הראשון לציון הרב יצחק יוסף.

כריכות מקוריות. באחד הכרכים קבוצת דפים מנותקת. באופן כללי מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $100

188

חידושי רבי עקיבא איגר 'מהדורה ראשונה'. ברלין תרי"ח 1858 - 'דרוש וחידוש'
כמו שנדפס בוורשה. עותקי רבי יחזקאל ליבשיץ והרב שמואל ברוך ורנר.

כרך שני ספרים חשובים. חותמות רבי יחזקאל ליבשיץ וחתימות וחותמות רבי
שמואל ברוך ורנר.

א'. 'חדושי רבי עקיבא איגר' על בבא מציעא, גיטין וכתובות ועוד. מהדורה ראשונה.
ברלין תרי"ח 1858. 

ב'. 'דרוש וחדוש רבי עקיבא ...

מחיר פתיחה: $100



189

'אבן האזל' ספר נזיקין, הקדשת המחבר הגאון רבי איסר זלמן מלצר. ירושלים
תרצ"ה 1935

ספר 'אבן האזל' חידושים וביאורים על היד החזקה להרמב"ם, ספר נזיקין בשני
חלקים, מהגאון רבי איסר זלמן מלצר.

בדף השער הקדשה בכתב יד קדשו וחתימתו של המחבר הגאון רבי איסר זלמן
מלצר.

ירושלים, תרצ"ה 1935. ]2[ פו; ]1[ עב דף; 35 ס"מ.   

כריכה מקורית מעט בלויה. מצב טוב מאוד.            ...

מחיר פתיחה: $200

190

"חבל על דאבדין ולא משתכחין על האי צדיק טמירא וקדישא... כמוהר"ר יוסף דוב
רב ומו"צ בבריסק", ספר 'בית הלוי' על דרוש, ב"ח. 'מהדורה ראשונה', ווארשא

תרמ"ד 1884. עותק בית המדרש באברויסק

ספר 'בית הלוי' ב"ח על דרוש ומילי דאגדתא, בראשית ושמות, מהגאון רבי יוסף
דובער הלוי סאלאבייצ'יק

דפוס ראשון. ווארשא תרמ"ד 1884. לב; לח דף; 25 ס"מ. שער נפרד לכל חלק. ...

מחיר פתיחה: $120

191

משניות נזיקין עם ברטנורא ותוספות יו"ט, אמשטרדם תמ"ו 1686. רישומים
עתיקים וחתימות חשובות

משניות סדר נזיקין עם פירוש רבינו עובדיה מברטנורה ותוספות יום טוב.

אמשטילרדם, תמ"ו 1686. ]1[ קצו דף; 22.5 ס"מ.

בפורזץ בסוף, רישום עתיק: "שייך להתורני הקצין היקר והנעלה כ"ש כהר"ר בער כץ
בן הקצין כ' לעמלה כץ נכד הרב הגאון המפורסם בדורו רבים שתו מימיו כבוד ...

מחיר פתיחה: $100

192

'ציון לנפש חיה' על מסכת ברכות. חתימת הגאון רבי יחיאל דוב פרידמאן אב"ד
נאקעל - נוקל? זאלקאווא תקפ"ה 1824

ספר 'צל"ח' על מסכת ברכות, מהגאון רבי יחזקאל לנדא, בעל ה'נודע ביהודה'.

זאלקאווא תקפ"ה 1824. ]6[ סב דף; 35.5 ס"מ. 

בדף השער חתימת הגאון רבי יחיאל דוב פרידמאן אב"ד נאקעל - נוקל?

לא מצאנו פרטים על החותם, הגאון רבי יחיאל דוב פרידמאן.

בעמוד אחרון: "שורות ...

מחיר פתיחה: $100



193

"השנה הזאת ימות היטלר במיתה משונה גימטריא 1940!". כרך חיבורי רבי אליהו
פוסק ובנו רבי הילל עם תמונת רבי אליהו פוסק והקדשת רבי הילל פוסק. 

כרך חיבורי רבי אליהו פוסק ובנו רבי הילל עם תמונת רבי אליהו פוסק והקדשת
רבי הילל פוסק.

דברי הילל, ח"ב, סעאיני, תרצ"ג - דברי הילל, ח"ג, סעאיני, תרצ"ה - קונטרס אלון
בכות, סעאיני תרצ"ג - פסקי אליהו ארבעה חלקים. סעאיני תרפ"ח ...

מחיר פתיחה: $120

194

'לקורות היהודים בלובלין', הוספות רבות חשובות בכ"י. חתימות משפחת פלר.
'מהדורה יחידה'. לובלין תר"ס 1899

ספר 'לקורות היהודים בלובלין', "ציונים לנפשות של גאוני גדולי ופרנסי עירנו וקצת
מתולדות חייהם, גם מעט מקורות עדתינו בזמנים עברו".

מהדורה יחידה. לובלין תר"ס 1899. 175 ]4[ עמ'; 21.5 ס"מ. 

...

מחיר פתיחה: $100

195

סט 'פני יהושע'. הגהות עתיקות בכתב יד, חלקם חריפות. ורשה, תרכ"א - תרכ"ב
1860/61. עותק רבי יוסף ראזין

ספר 'פני יהושע' על הש"ס, מהגאון רבי יעקב יהושע פאלק בעל ה'פני יהושע'. 
ווארשא, תרכ"א - תרכ"ב 1860/61. 34 ס"מ. חמישה חלקים בשני כרכים. שני

שערים לכל ...

מחיר פתיחה: $150

196

'דברי שי"ר' על התורה ומועדים ב"ח. ההסכמה היחידה מהרה"ק רבי ישעיה
מקרעסטיר. חתימות וחותמות רבות. קליינווארדיין, תרפ"ד 1924

ספר 'דברי שי"ר' ב"ח, עה"ת ומועדים ולקוטים, מהגאון רבי שמואל יעקב ראטה.

הסכמה נדירה ויחידה מהרה"ק רבי ישעי' מקרעסטיר.

קליינוורדיין תרפ"ד 1924. 8, צ"ו; ס"ח דף; 20.5 ס"מ. שער נפרד לכל חלק. 

חתימות וחותמות ...

מחיר פתיחה: $100
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ספר 'יפה תואר', עותק רבני אשכנז. פיורדא, תנ"ב 1692

ספר 'יפה תאר' על מדרש רבה - בראשית, מהגאון רבי שמואל יפה אשכנזי.
פירדא, תנ"ב 1692. מחולק לשני כרכים. ]1[ תקמ דף; 32 ס"מ. שני שערים, הראשון

מאויר.
...

מחיר פתיחה: $120

198

ה'שולחן ערוך' חו"מ - ה'סולו המסילה' וה'צל"ח', של הגאון הגדול רבי מיכל יהודה
ליפקוביץ עם )3(חתימותיו

אוסף שלשה ספרים של הגאון הגדול רבי מיכל יהודה לפקוביץ עם )3(חתימותיו.

שו"ע חושן משפט, ירושלים תשט"ז - צל"ח, ורשה 1890 - 'סולו המסילה' על מסילת
ישרים, תשנ"ו.

גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $100

199

'שאגת אריה' ביאליסטאק, תקס"ה 1805. דפוס ראשון. חתימה "באאמ... מוה"ר
צבי הירש בהגאון הגדול... אב"ד דק' בארדיטשוב?". "שייך לרבי גרשום נ"י

בהרבני מוה"ר צבי הערץ נ"י ממינסק". רישומים וחתימות עתיקות.

ספר 'שאגת אריה' חידושים וביאורים על מסכת מכות מהגאון רבי אריה ליב
בהגאון רבי ברוך בענדיט אב"ד ור"מ זאבולדאווי ...

מחיר פתיחה: $100

200

'מדרש רבות' על התורה וחמש מגילות. ונציה שכ"ו 1566. קמיעות - הגהות,
הוספות והשלמות בכ"י תימני עתיק. עותק חסר

מדרש רבות על התורה וחמש מגילות. שער נפרד לחמש מגילות.

בתוך הספר עשרות רישומים בכתב יד.   קמיעות - הגהות, הוספות והשלמות בכ"י
תימני עתיק.

ויניציאה, שכ"ו 1566. במקור: ר"ט, צ' דף; עותק זה מתחיל בדף ג' בספירה ראשונה
ומסתיים בדף פ"ז בספירה שניה. חסר שער ראשון ודף אחריו, חסרים דפים ...

מחיר פתיחה: $200
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שאלות ותשובות הרא"ש. ונציה שי"ב 1552. חתימות משפחת גינצבורג - הגהות
איטלקיות קדומות וחתימות צנזורים.

ספר שו"ת לרבינו אשר - הרא"ש. מהדורה שניה חשובה עם הוספות רבי מאיר
ב"ר יעקב איש פרינץ.

ויניציא, דפוס בראגאדין. שי"ב 1552. קנ"ח דף; 30 ס"מ.

בתוך הספר כ-10 הגהות איטלקיות קדומות.  חתימות: "שאול גינצבערג", "שאול
בלא"א מו"ה אלכסנדר סענדר ...". ...

מחיר פתיחה: $500

202

'מי נפתוח' תיקון בכי"ק המחבר? - 'מים טהורים'. דפוס ראשון. רישומים וחותמות.
ביאלסטאק, תקע"ו - תקע"ז 1817

ספר 'מי נפתוח' על הקדמת הרמב"ם בסדר טהרות, ו'מים טהורים' על משניות
טהרות, מהגאון רבי יהודא ליב הלוי עדל.

מהדורה ראשונה. ביאלסטוק, תקע"ו - תקע"ז 1817. סד ]2[ נ' ]2[ דף; 34.5
ס"מ. שער נפרד לכל ספר. ...

מחיר פתיחה: $100

203

"זה האור חדש שייך לה"ה הרב החריף המופלג החסיד המפורסם כש"ת מו"ה
יהודה ליבוש האלפרין רב דפה ק"ק לאשצוב". 'אור חדש' יוזעפאף, תרי"ח 1858.

חידושי תורה על דף הפורזץ ורישומים.

ספר 'אור חדש' על מסכת ספחים לרבי אלעזר קאליר.
יוזעפוף, תרי"ח 1858. פו דף; 

בדף הפורזץ חידושי תורה בכתב יד על ...

מחיר פתיחה: $100

204

ה'תורת כהנים' ע"פ רבינו החפץ חיים 'מהדורה ראשונה', של הגאון רבי ארי'
נְצ'יק. פיעטרקוב תרע"א 1911 רַ פּוֹמֶ

ספרא הנקרא תורת כהנים, ב"ח,  "וגם נלוה אליו חמדה גנוזה הגהות רבינו הגאון
האמיתי אור העולם אשר אור תורתו וצדקתו זורח מסוף העולם ועד סופו החסיד

מוהר"ר אליהו ז"ל מווילנא. אשר היה בכת"י עד הנה ובחסד הש"י ביארתי אותם כיד ה'
הטובה עלי", מאת מרן רבינו החפץ חיים - הגאון רבי ישראל מאיר הכהן מראדין. ...

מחיר פתיחה: $100
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דפוס ראשון. מסכת אבות עם 'רוח חיים' מהגאון רבי מוואלוז'ין. חתימות וחותמות
משפחת ווינער. ווילנא, תרי"ט 1858

ספר 'רוח חיים' ביאור על מסכת אבות ]עם הפנים[ מאת רבינו חיים מוואלאז'ין
ובפירוש נוספו הגהות מבנו רבי יצחק מוולוזין, וכן ביאור 'מעיני יהושע' וקונטרס

'מצפה יהושע' מאת רבי יהושע העשיל לוין נכד המחבר.
מהדורה ראשונה. ווילנא, תרי"ט 1858. י"ז, מ"א ד'; 21 ...

מחיר פתיחה: $100

206

הנהגות מהגאון מווילנא, כתב יד על דף פורזץ של ספר לקוטי תנ"ך מהאר"י.
לעמבערג. תקס"ב 1802. עותק חסר

ליקוטי תורה ונביאים וכתובים. בדף הפורזץ, בכתב יד, הנהגות מהגאון מווילנא.

למברג, תקס"ב 1802. עותק חסר שער ואולי מעט דפים בהתחלה וכן חסרים דפים
ע"ג-ע"ו מספירה ראשונה. מסתיים בדף כח בספירה שניה. 19 ס"מ.

כריכת עור בלויה. כתמים ומעט קרעים ונקבי עש. ...

מחיר פתיחה: $200

207

'אוצר ספרי הגר"א' הקדשת המחבר הביבליוגרף ישעיהו וינוגרד.

ספר 'אוצר ספרי הגר"א' ביבליוגרפיה של ספרי הגאון מוילנא, מאת ישעיהו
וינוגרד.

ירושלים, תשס"ג. נז; 414 ]5[ עמ'; 28 ס"מ.

"למורי ורבי הדגול הרב פרופ' דוד הלבני ....", הקדשת המחבר ישעיהו וינוגרד.

בפורזץ צילומים צבעוניים של שערי ספרי הגר"א, וכן עמוד תמונת הגר"א עם
רישום ...

מחיר פתיחה: $100

208

חותם חברא קדישא משניות מקלוז הגר"א ז"ל, אוסף 4 כרכי משניות, חותמות
בתי כנסת בווילנא. ווילנא והוראדנא, תקע"ח - תרי"ב 1818/1852. 

אוסף ארבעה כרכי משניות. א'. סדר מועד, הוראדנא ובוילנא, תקע"ח. עותק חסר
ומסתיים באמצע משניות חגיגה. ב'. משניות נזיקין עותק חסר שער ואולי דפים
נוספים. נייר כחלחל. ג'. משניות טהרות, ווילנא והוראדנא, תקצ"ב 1832. שני
שערים. ד'. משניות טהרות, ווילנא תרי"ב 1852. בסופו 'אליהו רבא' בשער ...

מחיר פתיחה: $100
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שיחות והנהגות הסבא מסלבודקה, סט שלם. 'מהדורה ראשונה' 'אור הצפן' -
'כנסת ישראל' סלבודקה, 19 חוברות. קובנה - קיידן, סלבודקה - ירושלים. תרפ"ח

- תש"ב 1928/1942

כרך כתבי עת חשובים ביותר שיצאו לאור ע"י חשובי תלמידי ישיבת סלבודקה
במקומות וזמנים שונים.

א'. 'אור הצפון' "שיחותיו והנהגותיו של אדמו"ר הגה"ח מרן נתן צבי פינקל זצ"ל,
יוצא מזמן לזמן בסלבודקה על ידי הרב י.א. שער, הרב א. ...

מחיר פתיחה: $150

210

'כנסת ישראל' ירחון לחידושי תורה בעריכת הגאון רבי משה קרליץ. 14 חוברות.
ווילנא תר"צ - תרצ"ה 1930/35

כנסת ישראל - ירחון לחידושי תורה בעניני הלכה, בהשתתפות גאוני הדור וחכמיו,
בעריכת רבי משה בהגאון רש"י זצ"ל קארעליץ. 

ווילנא תר"ץ - תרצ"ה 1930/35. חוברות ברצף: ב'-י"א, י"ד-טז, חי. סה"כ 14 חוברות.
גודל ומצב משתנה. באופן כללי מצב בינוני - טוב. האוסף נמכר כמו ...

מחיר פתיחה: $120

211

'דגל התורה' קובץ רבני תלמודי, רבני פולין ועוד. אוסף 12 חוברות, חלקם כפולים.
ווארשא תרפ... 1920..

'דגל התורה' קובץ רבני תלמודי, בעריכת רבי מנחם מענדל קאשער.

אוסף תריסר חוברות. חוברת א'-ב' וחוברת ג' כפולים מספר פעמים. חוברת ז'-ח'
כפולה פעם אחת וחוברת ט'-י'. ורשה, שנות ה'תר"פ 1920

סה"כ 12 חוברות. בחלקם מעטפות צבעוניות. 23 ס"מ לערך. מצב משתנה, באופן
כללי בינוני - טוב. האוסף נמכר כמו שהוא.

מחיר פתיחה: $100

212

ארכיון אשר ויזר מגדולי חוקרי התנ"ך בישראל, כ - שש מאות דפים בכ"י, חוברות
עם הערותיו - ניירת ומסמכים. כ - 800 דף.

ארכיון אשר )אנשל( וַיזֶר)1904/1982( מגדולי חוקרי התנ"ך בישראל.

כ - שש מאות דפים בכ"י, חוברות עם הערותיו - ניירת ומסמכים. כ - 800 דף. רוב
החומר זה טיוטות לספריו, מחקרי תנ"ך - דקדוק תנ"ך - ביאורי מילים בתנ"ך

גודל ומצב משתנה, באופן ...

מחיר פתיחה: $200
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אוסף גדול: מסמכים - מכתבים, חידושי תורה - קמיעות - העתקות, בכ"י הרב
מאיר חיים בן נון מחכמי תימן בשכונת עמל ב' בתל אביב. תימן - ישראל.

אוסף גדול של מסמכים - מכתבים, חידושי תורה - קמיעות - העתקות, בכ"י הרב
מאיר חיים בן נון מחכמי תימן בשכונת עמל ב' בתל אביב. תימן - ישראל.

האוסף נראה כמאות דפים וכולל גם כעין שני מגילות וכן חוברות. גודל ומצב משתנה,
באופן כללי בינוני - טוב. האוסף נמכר ...

מחיר פתיחה: $100

214

אוסף דפים בכ"י תימני - מזרחי. לא נבדק.

אוסף דפים בכ"י תימני - מזרחי. תפילות ובקשות - שירות וליקוטים. 

כ-30 דפים לערך. גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב בינוני. האוסף נמכר כמו
שהוא.

מחיר פתיחה: $100

215

הגאון רבי יעקב העניך סנקביץ ראש ישיבת שפת אמת, 16 חתימות ואוסף
פרוטוקולים מכולל פולין.

אוסף פרוטוקולים מכולל פולין עם חתימותיו של הגאון רבי יעקב העניך סנקביץ
ראש ישיבת שפת אמת.

חותמים נוספים: הרה"ח רבי חנוך העניך הלמר - רבי אליעזר סירקיס - רבי משה
א. רוזנטל.

חלקם מהמסכים עוסקים בעניין תמיכות הכולל, ובהם האדמו"ר החלקת יהושע
מביאלה - האדמו"ר רבי שלום ברוך אשלג בן בעל הסולם - הרב הירש דוד

הירשביין - ...

מחיר פתיחה: $1,000

216

פולמוס כולל ווארשא פולין - כולל פולין ווארשא. לוט 2 הצהרות סותרות למי נתונה
נאמנות החותם. ירושלים תרפ"ט 1929

"לא תהי' רשות לשום איש זולת הנשיאים הנז' ובאי כחם לעשות שום דבר בשמי
בענינים הנוגעים לרכושי הכולל ..".

פולמוס כולל ווארשא פולין - כולל פולין ווארשא.

אוסף שני מכתבי 'הצהרה' סותרות למי נתונה נאמנות החותם.

ירושלים תרפ"ט 1929. גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב - ...

מחיר פתיחה: $100
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אוסף 4 פריטי דפוס צבעוניים לא מצויים, כוללות פולין בירושלים תר"ס.. תר"צ..
1900/1930

לוט ארבעה פריטי דפוס צבעוניים, לא מצויים.

"יתברר כי פרי צדקתו .. על חשבון מסחרנו אתרוגים ויין הגיענו לנכון". ירושלים,
תר"ס... - "לאחינו במדינת רוסי-פולין, מחוזות ווארשא קאליש פיעטרקוב לובלין ראדום

קעלין שעדליץ פלאצק המתנדבים לשבת בארצות החיים ירושלים חברון צפת טבריא
תובב"א", ירושלים ...

מחיר פתיחה: $100

218

חומר היסטורי חשוב ביותר לתולדות יהודי ירושלים. למעלה מ - 600 מכתבים
ומסמכים. ארכיון ועד העיר האשכנזי בירושלים.

חומר רב ומעניין בתולדות יהודי עיה"ק ירושלים - חומר היסטורי חשוב מהארכיון
של ועד העיר האשכנזי בירושלים.

מכתבי וחתימות עדים ומסמכים, אישורי לידה - פטירה - הכנסות)לטוב ולמוטב( -
אישורי רווקות - גירושין - נישואין ועוד ועוד.

מאות מכתבים בחתימות מזכיר הועד, לאישים שונים - קונסוליות שונות - לקבלת
סרטיפיקטים ועוד ועוד.

...

מחיר פתיחה: $500

219

אוסף 7 מכתבי - אישורי המוכתרים היהודים בירושלים. תרפ"ז - תרצ"ח 1927/38

1. מכתב בעברית ולועזית בכתב יד? חתימות וחותמת רבי אברהם אמינוב)אמינוף(
רבה של העדה הבוכרית בירושלים, בחותמת מוכתר שכונת רחובות הבוכרים.

2/4. 3 מכתבים בכ"י וחתימת ר' טודרוס ורשבסקי מוכתר של בית ישראל.

5. מכתב בכ"י וחתימת ר' אלטער בערנבלום מוכתר היהודים האשכנזים בירושלם.

... .6/7

מחיר פתיחה: $100
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כולל פולין, אוסף 5 קלסרים מלאים ניירת - מכתבי תורמים - קבלות ועוד חומר רב
לקהילות יוצאי פולין באמריקה הדרומית, ברזיל - מקסיקו - ארגנטינה ואולי עוד

אוסף חמישה קלסרים מלאים בניירת ותכתובות מהכולל וחזור, גבאי הכולל - מכתבים
- קבלות ועוד חומר רב לקהילות יוצאי פולין באמריקה הדרומית, ברזיל - מקסיקו -

ארגנטינה ואולי מקומות נוספים.
יידיש ...

מחיר פתיחה: $200
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כולל פולין, אוסף 9 קלסרים מלאים ניירת, כ - 3000 - מכתבי תורמים - קבלות
ועוד חומר רב לקהילות יוצאי פולין בארה"ב - קנדה - אוסטרליה.

אוסף תשעה קלסרים מלאים בניירת ותכתובות מהכולל וחזור, גבאי הכולל - מכתבים -
קבלות ועוד חומר רב לקהילות יוצאי פולין בארה"ב - קנדה - אוסטרליה.

יידיש, לועזית ומעט עברית. נראה כ - 3000 פריטים, החומר לא נבדק ביסודיות.
...

מחיר פתיחה: $300
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כולל פולין, אוסף 6 קלסרים מלאים ניירת, כ - 2000 - מכתבי תורמים - קבלות
ועוד חומר רב לקהילות יוצאי פולין בארץ ישראל ועוד

אוסף ששה קלסרים מלאים בניירת ותכתובות מהכולל וחזור, גבאי הכולל - מכתבים -
קבלות ועוד חומר רב לקהילות יוצאי פולין בארץ הקודש ועוד.

עברית, יידיש ולועזית. נראה כ - 2000 פריטים, החומר לא נבדק ביסודיות. 
גודל ומצב משתנה, האוסף נמכר כמות שהוא.

מחיר פתיחה: $200
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חלוקת התמיכות לשנים תרפ"ט - צ' 1928/30 שע"י כולל פולין, ספר ענק ועבה
מאוד בכ"י, כ - 320 דף מלאים שמות, למעלה מ 12,000 שמות.

ספר עב כרס המקפל בתוכו פיסת היסטוריה של חלוקת התמיכות שע"י כולל פולין
בשנות ה'תרפ"ט - תר"צ 1928/30. 

כ - 320 דף מלאים שמות. בחשבון הכללי יוצא למעלה מ - 12,000 שמות חלקם
כמובן חוזרים על עצמם במהלך החודשים. מלא בשמות רבנים ואדמורי"ם מגדולי

ירושלים, האדמורי"ם מלעלוב - שושלות ...

מחיר פתיחה: $300
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"הנני תומך יתודתי על מכתב ש"ב כ"ק אדמו"ר הק' שליט"א מאלכסנדר", מכתב
האדמו"ר רבי יהודה משה טיהברג מאלכסנדר 'האמונת משה', על מכתב המקובל

רבי משה יאיר וויינשטוק. 

מכתב בכתב יד קדשו וחתימתו של רבי יהודה משה טיהברג מאלכסנדר 'האמונת
משה', על מכתב המקובל רבי משה יאיר וויינשטוק. 

נכתב על נייר מכתבים רשמי של כולל וווארשא-פולין והמכתב עוסק בענייני חלוקת
הכספים.

ירושלים, תרצ"ה 1935. ...

מחיר פתיחה: $200
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מכתבי האדמו"ר ה'אמרי אמת' מגור, והאדמו"ר רבי שלמה חנוך מרדומסק לטובת
כולל פולין - ורשה, כרזה מודפסת ליהודי גרמניה.

"כאשר העת קשה במדינת פולין ....". "תוושעו בכל העניינים".

'מכתב מהאדמו"רים הקדושים ראשי הגולה צדיקי גור ורדמסק'.

נייר מסמכים של 'ועד המרכזי של קופת רמבעה"נ, כולל פולין ורשה - ירושלים,
בגרמניא'.

ברלין, תרצ"א 1931. עברית ולועזית. נייר כפול. 23/29.5 ...

מחיר פתיחה: $100
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מכתב הבד"ץ בחתימת הגאונים הרבנים רבי אברהם חיים נאה - רבי גרשון יהודא
זילבערמאן - רבי דוד הלוי יונגרייז. "שנתמנה מרבינו הגאב"ד כקש"ת מרן יוסף

חיים זאננפעלד והעדה החרדית". ירושלים תרצ"ג 1933

מכתב הבד"ץ בחתימת הגאונים הרבנים רבי אברהם חיים נאה - רבי גרשון יהודא
זילבערמאן - רבי דוד הלוי יונגרייז. 

בתחילת המכתב: "שנתמנה מרבינו הגאב"ד כקש"ת מרן יוסף חיים זאננפעלד
והעדה ...

מחיר פתיחה: $200
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"הנני מעיד בזה שהרב ראובן שלמה יונגרייז הנהו רב מומחה", תעודה בחתימת
יד קדשו וחותמו של מרא דארעא ישראל, הגאון רבי יוסף חיים זוננפלד זצ"ל.

ירושלים, תרפ"ז 1927

מכתב 'תעודה' בחתימת יד קדשו של מרן הגאון רבי יוסף חיים זאננפעלד וחותמו.

ירושלים, כסלו, תרפ"ז 1927. נייר מכתבים אישי של הגאון רבי יוסף חיים זאננפעלד.
22.5/28.5 ס"מ.

חורי תיוק ומעט קרעים וקמטים. מצב טוב.

...

מחיר פתיחה: $200
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"שפע ברכה והצלחה ורפואות וישועות". חצי מכתב בכי"ק של האדמו"ר רבי
יענקל'ה מפשעווארסק, ו - 10 מכתבים בפקודת הקודש, כ"י וחתימת הגבאי.

מכתבי האדמו"ר הרה"ק רבי יעקב לייזער מפשעווארסק.

חצי מכתב בעצם כתב יד קדשו של הרבי, ועשרה מכתבים בכת"י וחתימת הגבאי
'בפקודת הקודש'.

המכתב בכתי"ק הוא חסר וחצוי באמצע. שאר המכתבים הם על נייר מכתבים אישי של
הרבי.

גודל ומצב משתנה, באופן כללי, ...

מחיר פתיחה: $500
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חתימת האדמו"ר רבי דוד טווערסקי מרחמסטריווקה - ירושלים, בן האדמו"ר רבי
מנחם נחום. ירושלים, י"ג ניסן, תרח"ץ 1938

מסמך בחתימת האדמו"ר רבי דוד מרחמסטריווקא וחותמת בית המדרש של אביו
האדמ"ר רבי מנחם נחום מרחמסטריווקא.

אישור שהרב חיים דוד ווילהעלם היה רב בבית מדרשם.

ירושלים, י"ג ניסן, תרח"ץ 1938. עברית ולועזית. 22/29 ס"מ. חורי תיוק. באופן כללי
מצב טוב מאוד.

...

מחיר פתיחה: $100
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מכתב אישור על נישואין בכי"ק וחתימתו של האדמו"ר רבי שמואל אהרן פלאם
מדיבעצק. תרח"צ 1938

מכתב אישור על נישואין בכתב יד קדשו, חותמו וחתימתו של האדמו"ר רבי שמואל
אהרן פלאם מדיבעצק.

מצדו השני של הדף אישור המעיד שזהו כתב ידו של האדמו"ר הנ"ל. האישור נחתם
אצל ד"ר משה וואלך.

21/12 ס"מ. 4 שורות בכי"ק וחתימתו. חור תיוק והידוק. מספר קרעים קלים. מצב טוב.

האדמו"ר רבי שמואל ...

מחיר פתיחה: $120
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אישור על גט בכ"י וחתימת הגאון רבי יאקב יוסף גראס אב"ד אויבן וחתימות דייני
בית דינו. מצורף אישור עדים על היותה פנויה ואישור מעדת ישראל החרדית בת"א

- יפו.

אישור על גט בכ"י וחתימת וחותמו של הגאון רבי יאקב יוסף גראס אב"ד אויבן
וחתימות דייני בית דינו. מצורף אישור עדים על היותה פנויה ואישור מעדת ישראל

החרדית בת"א - יפו.

סה"כ 3 דפים. גודל משתנה, באופן כללי מצב טוב מאוד.

...

מחיר פתיחה: $100
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נדיר. כתובה עם השלמות בכתב ידו וחתימתו של מרן הגאון רבי עובדיה יוסף,
כעד. 

כתובה גדולה מעוטרת. עם מילוי השלמות שורות בעצם כתב יד קדשו של מרן
הגאון רבי עובדיה יוסף, אשר חותם כעד, בשמו ושם אביו.

החתן "המפואר חמד בחורים גולן בן ר' יהודה אלוף הי"ו", עב"ג הכלה תמר בת ר'
יצחק חי דיורה הי"ו.

ירושלים ...

מחיר פתיחה: $100
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"השמלות הארוכות עד לעקבים שלכאורה הן די צנועות.. למותר לציין את הרע
שבזה..". מכתב הגאון רבי שלמה משה עמאר אל מרן הגאון רבי עובדיה יוסף. י"א

חשון תשל"א. 

"יורה רבינו את חו"ד הטהורה בדבר מקסי הלא היא המודה החדשה .... הלומדות כאן
במוסד חרדי לבנות - בית יעקב, שג"כ רוצות להתלבש בזה בעת שהולכות לחתונות

וכדו' בטענה שזה צנוע ומה צריך יותר".

מכתב בחתימת הגאון רבי שלמה משה עמאר אל מרן הגאון רבי עובדיה ...

מחיר פתיחה: $100
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"וכבר הורנו גדולי ישראל שחובה גמורה לפעול ולהפעיל עבור רשימת החרדים
לדבר ה', ויש בדבר קידוש שם שמים". אוסף חמישה מכתבים בחתימות גדולי

ישראל בעניין העיר רחובות ועוד.

לוט 5 מכתבים בחתימות גדולי ישראל בעניין העיר רחובות.

שני מכתבים ממרן שר התורה רבי חיים קנייבסקי - חכם רבי שלום כהן - הרב חיים
רבי - הרב אברג'ל בן הרב יורם אברג'ל - הרב שמעון סעדן

גודל ומצב משתנה, ...

מחיר פתיחה: $200
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חתימות הרב קוק בעברית ואנגלית, אישור על פטירת ר' שמואל יהודה דודוביץ
וזוגתו מרת רחל. ירושלים תרפ"ב 1922

מכתב 'תעודה' בחתימותיו של הגאון רבי אברהם יצחק הכהן קוק, בעברית
ואנגלית.

אישור על פטירת ר' שמואל יהודה דודוביץ וזוגתו מרת רחל.

מהצד השני של המסמך עדות בחתימת הסופר סת"ם הנודע הרה"ח רבי יודא אשר
ראטה, שגדולי ישראל הזמינו פרשיות התפילין אצלו.

...

מחיר פתיחה: $200
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ששחוק כדור הרגל אסור בשבתות וימים טובים ב'איסור מוחלט'!! כרזת איסור
מהרב קוק. ירושלים, תרצ"א 1931

"שההוספה הזאת היא ממש ההיפוך הגמור מכל דברי בתשובה הנ"ל". "וחלילה לתן
שום ערך לדברי הטועים שנכתבו בדאר היום".

כרזת איסור מהגאון רבי אברהם יצחק הכהן קוק.

'ששחוק כדור הרגל אסור בשבתות ...

מחיר פתיחה: $200
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המלצה לשו"ב בכ"י וחתימת הגאון רבי יעקב שמרי' דייטש. "שכל הברכות יתקיימו
בו".

מכתב בכתי"ק וחתימתו של הגאון רבי רבי יעקב שמרי' דייטש. 

13.5/21 ס"מ. נייר כהה. חורי תיוק וקרעים בסמוך אליהם וקרע נוסף. באופן כללי מצב
טוב.

מחיר פתיחה: $100
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מכתב המלצה לשו"ב בכ"י חתימת וחותמת הגאון רבי אפרים פישל קליין אב"ד
מאראש וואשארהעלי )טירגא מארעש(

מכתב בכי"ק וחתימתו של הגאון רבי אפרים פישל קליין אב"ד מאראש
וואשארהעלי )טירגא מארעש(.

15/21 ס"מ לערך. נייר כפול. חורי תיוק בחלקו העליון. כתמי זמן ומעט מאוד קרעים.
באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $100
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סמיכה לשו"ב בכ"י חתימת וחותמת הגאון רבי אשר אנשיל יהודא מילער אב"ד
פעטראשעני.

"וישמרהו מכל מכשול ותקלה וימצא חן בעיני אלוקים ואדם".

מכתב סמיכה לשו"ב בכ"י חתימת וחותמת הגאון רבי אשר אנשיל יהודא מילער
אב"ד פעטראשעני.

נייר מכתבים אישי. 20/21 ס"מ. כתמים. חורי תיוק וקרעים בשוליים ובמקומות הקיפול.
באופן כללי מצב ...

מחיר פתיחה: $100
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סמיכה לשו"ב בכ"י וחתימת הגאון רבי אברהם שאנפעלד אב"ד קלויזנבורג.

"אם אמנם מעולם מנעתי את עצמי מליתן קבלה מטעם הכמוס עמדי, עכ"ז מחמת
שביודעי  ומכירי קאמינא ...".

מכתב סמיכה לשו"ב בכ"י וחתימת הגאון רבי אברהם שאנפעלד אב"ד קלויזנבורג.

21/30 ס"מ לערך. כתמים וקרעים וחורי תיוק. באופן כללי מצב בינוני.

מחיר פתיחה: $100
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אוסף 11 הזמנות לשמחות בבתי אדמורי"ם ורבנים.

לוט הזמנות לשמחות בבתי אדמו"רים ורבנים.

הזמנת ה'שפע חיים' מצאנז לנישואי בתו עב"ג הגאון רבי דוס ווייס - הזמנת
הגה"ק רבי נפתלי הלברשטאם מטשאקאווא צאנז - הזמנת הגאון רבי נתן גשטטנר

- הזמנת האדמו"ר רבי דוד מתתיהו רבינוביץ מביאלא - הזמנת האדמו"ר
מקופיטשניץ לחתונת בתו עב"ג בן האדמו"ר מביאלא לוגנו - הזמנת האדמו"ר רבי

אהרן י'. לייפער מבאניא-נדבורנא-צפת ...

מחיר פתיחה: $100
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אוסף 4 הזמנות. 2 לשמחות צאצאי האדמו"ר רבי חי יצחק טווערסקי ו - 2 לשמחות
צאצאי אביו האדמו"ר רבי יוחנן טווערסקי מראחמיסטריווקע.

לוט ארבע הזמנות. 

2 לשמחות נישואי צאצאי האדמו"ר רבי חי יצחק טווערסקי ו - 2 לשמחות בר
מצווה לצאצאי אביו האדמו"ר רבי יוחנן טווערסקי מראחמיסטריווקע.

גודל ומצב משתנה, באופן כללי טוב מאוד.

האדמו"ר הרה"ק רבי יחיאל יהושע רבינוביץ - החלקת יהושע ...

מחיר פתיחה: $100
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אוסף 3 הזמנות האדמו"ר החלקת יהושע מביאלה לשמחות צאצאיו.

"ומשם יושפע שפע קודש להושע בפקודת ישועה ורחמים".

לוט שלוש הזמנות מודפסות, מהאדמו"ר הרה"ק ה'חלקת יהושע' מביאלא,
לשמחות צאצאיו.

גודל ומצב משתנה, באופן כללי טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $100
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"שמתי לב למה שכתב מנכד האדמו"ר מבויאן)האדמו"ר מבויאן שליט"א( .... ביתי
היא מושלמת בכל המעלות...". מכתב האדמו"ר רבי מנשה קליין )רבי מנשה

הקטן( מאונגוואר על הזמנה לבר מצוה של בנו האדמו"ר רבי דוד שלמה שליט"א.

מכתב בכתי"ק של האדמו"ר מאונגוואר רבי מנשה קליין )רבי מנשה הקטן(, על
הזמנה לבר מצוה של בנו האדמו"ר רבי דוד שלמה שליט"א.

22.5/15 ס"מ. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $100
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'כי הייתי בטוח שיזכה לביאת גוא"צ, היות ואין בנמצא דוגמתו בהשגחה על
היהדות והכשרות ביראת שמים כל כך'. מכתב תנחומים מהאדמו"ר רבי משה

מרדכי מלעלוב על הסתלקות הגאון רבי יעקב לנדא רבה של בני ברק.

מכתב בחתימת יד קדשו של האדמו"ר רבי משה מרדכי מלעלוב.

מכתב תנחומים על הסתלקות הגאון רבי יעקב לנדא רבה של בני ברק.

תשמ"ו. נייר מכתבים אישי של הרבי. 16.5/21 ס"מ. מצב טוב מאוד.

...

מחיר פתיחה: $400
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אוסף 4 מכתבי רבנים, מכתבי תנחומים על הסתלקות הגאון רבי יעקב לנדא רבה
של העיר בני ברק.

לוט ארבעה מכתבי רבנים, מכתבי תנחומים על הסתלקות הגאון רבי יעקב לנדא
רבה של העיר בני ברק.

מהרב יקותיאל עזריאלי)קושלבסקי( רבה של זכרון יעקב - מהרב שרגא דוד כץ
מחיפה - מהרב משה צבי נריה - חתימות רבני בד"ץ אגודת ישראל, ירושלים.

סה"כ 4 דפים, גודל ומצב משתנה, באופן כללי טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $100
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גאב"ד חתם סופר בני ברק, רבי יוסף מאיר אלטמן. אוסף 30 דפים וטיוטות
מכתבים בכתב ידו וחתימתו וחותמו, כולל ראשי פרקים לדרשות - סוגיות בלימוד

ועוד

גאב"ד חתם סופר בני ברק, רבי יוסף מאיר אלטמן. אוסף 30 דפים וטיוטות
מכתבים בכתב ידו וחתימתו וחותמו, כולל ראשי פרקים לדרשות - סוגיות בלימוד

ועוד

חלקם בנייר מכתבים אישי של הרבי וחלקם בנייר שורות. גודל ומצב משתנה, באופן
כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $100
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תגלית עולמית!!! יקר הוא מפז ופנינים, תגלית חסידית-קבלית אדירה. כתב היד
של אחד מספרי היסוד החשובים ביותר בספרי החסידות והקבלה - מקור ראשון

לכמה הנהגות קדושות ידועות ממרן הבעש"ט הקדוש. סידור האריז"ל בעצם
כתי"ק של הרה"ק רבי שבתי מראשקוב תלמיד אור שבעת הימים מרן הבעל שם

טוב הקדוש. תק"ל ]1770[

סדר תפלה בנוסח ספרד עם כוונות האר"י הקדוש, ומנהגים, כוונות וייחודים של
רבינו מרן הבעל שם טוב הקדוש, בעריכתו ובעצם ...

מחיר פתיחה: $150,000
הערכה: $600,000 - $800,000



קבלית אדירה. כתב -תגלית עולמית!!! יקר הוא מפז ופנינים, תגלית חסידית
מקור  -היד של אחד מספרי היסוד החשובים ביותר בספרי החסידות והקבלה 

ראשון לכמה הנהגות קדושות ידועות ממרן הבעש"ט הקדוש. סידור האריז"ל 
הימים מרן  בעצם כתי"ק של הרה"ק רבי שבתי מראשקוב תלמיד אור שבעת

 [1770הבעל שם טוב הקדוש. תק"ל ]
 

סדר תפלה בנוסח ספרד עם כוונות האר"י הקדוש, ומנהגים, כוונות וייחודים של רבינו מרן הבעל שם 
טוב הקדוש, בעריכתו ובעצם כתב יד קדשו של רבינו הרה"ק רבי שבתי מראשקוב, מגדולי וראשוני 

הבעש"ט ומחבורת הסופרים הצדיקים שכתב סת"ם וכתבי צדיקי החסידות, שהיה מבני היכלא של מרן 
קבלה בקדושה ובטהרה עבור רבינו מרן הבעש"ט. סידור רבי שבתי הוא אחד מן המקורות העיקריים 

לנוסח התפילה החסידי ומקור להרבה מהנהגות החסידים. תלמידי הבעש"ט וגדולי אדמו"רי החסידות 
 התפללו מתוכו ונהגו על פיו.

 
 איורים קבליים ועיטורים מעשי ידי קדשו של רבינו הרה"ק רבי שבתי מראשקוב. דף עם 237

 
 ראה להלן –הסידור נבדק על ידי מומחים רבים וכולם אישרו את האמור כאן 

 
בסידור זה מופיעים לראשונה כוונות ומנהגים מרבינו הבעש"ט, רבו המובהק של עורך הסידור רבי 

 שבתי מרשקוב, שנכתבו במקור ראשון לפנינו "ובשם מורי נר"ו".
 

 תהילתו בקהל חסידים
 

 הסידור ומחברו התקדשו ונערצו ביותר בקהילות החסידים, ובעיקר אצל גדולי החסידות:
 

( כי כאשר 32-31מיכאל לוי רודקינזון כותב בספרו "תולדות עמודי החב"ד" )קניגסברג תרל"ו, עמ' 
ערך האדמו"ר הזקן רבי שניאור זלמן מליאדי את סידור התפלה שלו "בחר לו מסדורי האר"י ז"ל 

הנדפסים את סידור ר' שבתי שעפטיל מראשקוב... ועפ"י רוב לקח נוסח התפילה מסידור ר' שבתי 
 ראשקעווער בסדור התפלה שלו".

 
רכד( מובא בשם רבי יעקב שמעון בנו של הרה"ק רבי פנחס -בספר אמרי פנחס השלם )א, עמ' רכג

מקוריץ: "אין להתפלל כי אם בנוסח האריז"ל דפוס לבוב ]=תקמ"ח, סידור רבי אשר[ או בסידורו של 
 רבי שבתי, ולא בנוסחאות האחרות שבסידורים החדשים".

 
יד -קדישא רבי ישראל מרוז'ין היה מתפלל את תפילותיו מסידור רבי שבתי שהיה כתוב בכתב הסבא

קדשו של המחבר. סידור זה נשאר ברוסיה בעת בריחתו, ועשה מאמצים כבירים כדי להביאו אליו. 
מסופר שלאחר שעקר הרב הקדוש מרוז'ין לסדיגורה, "שאל תמיד בלי הרף מאת כל האנשים העומדים 

יד של הצדיק מו"ה שבתי -כי יתאמצו להביא לו את הסידור אשר שכח בעיר יאס, יען כי הוא כתב לפניו,
זצ"ל מראשקוב... וכן היה אשר הביאו לפניו את הסידור לסאדיגורא, וכאשר הגיע לידו הקדושה אמר 

גורזע בזה הלשון: דער סידור איז מיין לעבען ]=הסידור הזה הוא החיים שלי[" )ישועות ישראל, פאד
 תרס"ד, ב, עמ' מט(. כיום סידור זה נמצא במרתפי הספרייה הלאומית.

 
המגיד מקוז'ניץ, ה"עטרת צבי" מזידיטשוב וה"מנחת אלעזר" ממונקאטש למדו ועיינו בסידור רבי 

שבתי, ועיטרוהו בהגהות וביאורים שנדפסו. האדמו"ר רבי שמואל אבא מזיכלין התפלל כל ימיו בסידור 
 (.28הב אש, פיטרקוב תרצ"ה, עמ' רבי שבתי )ל

 
לסידור זה ניתנה הסכמה מהרה"ק הרבי ר' זושא שכתב: "והנה רבים וכן שלמים צמאו לראות בנועם 

 דברי הסידור הנ"ל".
 

 סידורי האר"י האשכנזיים וסידור רבי שבתי מרשקוב:



 
ידי המקובל רבי אריה -הסידור הראשון האשכנזי בנוסח האר"י נדפס בזולקווא בשנת תקמ"א, נערך על

ב"ר אברהם מזולקווא, בהסכמת חכמי ומקובלי הקלויז בבראד. הנוסח והכוונות נערכו במהדורה ההיא 
על פי הספרים משנת חסידים ופרי עץ חיים. לאחר מכן נדפס בלבוב "סידור רבי אשר" בשנת תקמ"ח, 

צאנזר מבראד. במהדורת לבוב תלמידו של רבי חיים  –שנערך על ידי רבי אשר מרגליות ממז'יבוז' 
תקמ"ח הוגהו ותוקנו השיבושים שנפלו במהדורה הראשונה, וכן נוספו בו הוספות ע"פ ספרים נוספים 

המיוסדים על כתבי האר"י: עץ חיים, ספר היחודים, מחברת הקודש, וכן מסידורו של רבי שבתי 
[. הסידור של ינו הוא שהיה לפניו?אולי הכת"י שלפנ -יד -מרשקוב ]הסידור שלפנינו שהיה עדיין בכתב

רבי שבתי מרשקוב נדפס לראשונה בקוריץ תקנ"ד והוא התבסס על הסידור שנדפס בזולקווא תקמ"א, 
 שעליו הוסיף רבי שבתי עוד הוספות חשובות מכתבי האר"י.

 
נו, כי ייתכן שחלק מסידור רבי שבתי, נדפס על פי כתב יד קדשו שלפני אנו משערים בזהירות הנדרשת

ואף שישנם שינויי עריכה מעטים בסדר הדברים או מעט דברים שהובאו באריכות או קוצרו, ייתכן לומר 
 כי נעשו שינויים מכתב היד, כמו שישנם שינויים בין המהדורות הנדפסות.

 
 

 תקמ"ב[: -נפטר בין השנים תקל"ה  –המקובל האלוקי רבי שבתי מרשקוב ]נולד לפני ת"פ ? 
ו של הבעש"ט. צדיק ומקובל, מקדושי עליון שהסתופפו בצלו של הבעש"ט במז'יבוז' תלמידו וסופר

ובחבורת תלמידיו. יש אומרים כי היה גם תלמידו של המגיד ממזריטש. ידוע כי הצדיק רבי מאיר 
מפרמישלן שימש כמלמד בביתו, ומספרים כי באותם ימים נסע אליהם הבעש"ט, כדי לפעול יחד ולבטל 

וכוונות את כוחה של כת הפרנקיסטים שהתפשטה אז. נודע כמעתיק מומחה ועורך של  ע"י ייחודים
 יד, במיוחד כתבי קודש מתורת האר"י ותלמידיו.-כתבי

סידור עם כוונות האריז"ל, שערך  -במיוחד התפרסם רבי שבתי לדורות בזכות "סידור רבי שבתי" 
לוטים בערפל. רבי שבתי העמיד אחריו  בעצמו על פי כתבי האר"י ותלמידיו. שנת לידתו ופטירתו

 שושלת מפוארת של צדיקים ואדמו"רים מצאצאיו.
 תרנה; סידור רבי שבתי, מהדו' ירושלים תשס"ח, "תולדות רבינו"(.-)אנצ' לחסידות ג', עמ' תרנד

 
ספירת  -פסח והגדה של פסח  -ר"ח ושבת ר"ח  -תפילות שבת  -: הנהגות ערב שבת הסידור כולל

אחר ההגדה בניגוד לשאר סידורי האר"י שמופיע אחרי מעריב, והסידור שהיה בגנזי הרה"ק העומר ל
מכוונות  -שבועות  –מרוזי'ן ששם מופיע אחרי שחרית, ורק בסידור רבי שבתי מופיע לאחר ההגדה 

טבילת הבוקר וחסר ליל שבועות הנמצאים בסידורי האר"י ובסידור הרה"ק מרוז'ין ורק בסידור רבי 
זה לא מופיע כמו בכתב היד שלפנינו)בשבועות מופיע המקור הראשון להנהגה הידועה ממרן  שבתי

הבעש"ט בחג השבועות: "בשם מורי נר"ו וכו' שלא יפסיק בשום שיחה בטילה עד אחר שאומר במוסף 
י נר"ו חנוכה )בכוונות חנוכה: "ובשם מור -סוכות  -אלול וימים נוראים  -בין המצרים  -קדושת כתר ...".( 

מצוות  -לומר ז"פ ויהי נועם ... והיה נוהג למור ג"כ בימים נוראים ובכל עת צרה שלא תבא ..."( 
בסופו קולופון. לאחמ"כ מופיע בכת"י מאוחר  -מעשיות )שחלקם אפילו לא נדפסו בסידור רבי שבתי( 

י שקיבל ממרן יותר עמוד שאינו בכתב יד קדשו של רבי שבתי ושם נכתב שלושה עניינים מרבי שבת
 הבעש"ט. בסופו כוונת המקוה גם בכתי"ק של הרה"ק רבי שבתי.

 
בסופו ישנם גיליונות דפים ריקים וגם בתפילות ר"ה ישנו גיליון ריק, אולי בכדי שיינתן אפשרות להוסיף שמות 

 לתפילה או כוונות וכו'.
 

הכתי"ק מתחיל בהנהגות  -דף בעצם כתב יד קדשו של רבינו הרה"ק רבי שבתי מראשקוב  237סה"כ 
ערב שבת קודש)דף שיט( עד לקולופון שבסופו)דף תרסד(, אולם ישנו שיבוש במספור הדפים. ולאחר 

 הקולופון מספר דפים נוספים בכת"י.
 

ם את' עומר ראשית ק'צירכם אל' הכהן לפ"ק" "תם ונשלם .. ביום ג' י"ג ימים לחודש אייר לסדר והבאת
 [.1770= תק"ל ]

טוב מאוד. כריכת עור חדשה ומפוארת בעבודת יד,  -ס"מ. מצב טוב  15.5גודל הדפים)ללא הכריכה(: 
נתונה בקופסא מחופה עור ומהודרת בעבודת יד )תמונות הכריכה והקופסא יעלו בעז"ה בהמשך(. מעט 



ים ראשונים. במעט מקומות הדיו דהוי מעט או מטושטש, אך לא נראים קרעים בעיקר קלים ורובם בדפ
 פגיעות בקריאת הטקסט. מעט מאוד נקבי עש. כתמים בעיקר כתמי זמן בהירים.

 
 היד של הסידור:-אותנטיות כתב

 
הסידור נבדק ע"י מומחים רבים, ואף היה לזמן ממושך אצל רבי יצחק ישעי' ווייס, אשר בדק וחקר 

ב היד, ורשם את אישורו החתום על כך שהסידור שלפנינו נכתב על ידי המקובל הקדוש רבי אודות כת
 שבתי מראשקוב בעצם כתב יד קדשו.

הסידור היה גם אצל הרב שמעון שוורץ, וגם אצל רבי ישכר דב פרענקל מהדיר סידור רבי שבתי 
אישורו על כתב היד עם  ומגדולי המומחים בדורנו העוסקים בתורת רבי שבתי מרשקוב, , שרשם את

הוכחות וראיות רבות, ואף ציין: "יש כהנה וכהנה הוכחות אין ספור, אך דעו נא כי רבים הם ואי אפשר 
 לפורטם ... העולה מכל זה כי ודאי כת"י זו יצא מתחת ידי קדשו של רבינו רבי שבתי מראשקוב".

י שבתי מראשקוב ישנם הנהגות מרבינו באישור של רבי יצחק ישעי' ווייס, מציין כי בסידור הרה"ק רב
אור שבעת ימים הבעש"ט הקדוש, שמקורם הראשון הוא בסידור רבי שבתי וכתב יד קדשו שלפנינו, 
בהם, בחג השבועות: "בשם מורי נר"ו וכו' שלא יפסיק בשום שיחה בטילה עד אחר שאומר במוסף 

ויהי נועם ... והיה נוהג לומר ג"כ בימים  קדושת כתר ...". בכוונות חנוכה: "ובשם מורי נר"ו לומר ז"פ
 נוראים ובכל עת צרה שלא תבא".

מעניין לציין מתוך אישורו של הרב פרענקל מהדיר סידור רבי שבתי מרשקוב, על ציור למנצח בצורת 
המנורה, הכותב כי ברוב סידורי האר"י לא הביאו ציור מנורה כלל, ואלו שהביאו ציור המנורה הביאו 

אל, דהיינו פסוק אלקים יחננו וכו' מימין, אולם בסידור רבי שבתי הביא את ציור ה"למנצח" מימין לשמ
 משמאל לימין, וכן בכתב היד שלפנינו.

בנוסף הוא כותב, כי ישנם שינויים מעטים בין הסידור לכתב היד, וכידוע הרה"ק רבי שבתי היה סופר 
י הסידור שלפנינו נכתב לפי בקשת אחד ומעתיק מומחה שהעתיק כל כתבי האר"י. וייתכן לומר כ

 מגדולי הצדיקים וגם בסוף הסידור מופיעים כמה שמות כ"קוויטל".
 
 

 לסיכום לפניך אחת התגליות המרתקות ביותר בדורות האחרונים בתורת הקבלה והחסידות
 























Incredible Discovery!!! More precious than gold and precious 

stones, a chassidic – kabbalistic discovery. Manuscript of one of the 

most distinguished fundamental works among chassidic – 

kabbalistic books—a primary source for a number of well-known 

holy customs of the saintly Baal Shem Tov. Siddur HaArizal in the 

holy handwriting of Harav Hakadosh R' Shabsai of Rashkov, a 

disciple of the Ohr Shivas Hayamim, aka the Ba'al Shem Tov. 1770 
 

Seder Tefillah, nusach Sefard with kavanos of the Ari Hakadosh and customs, 

kavanos and yichudim of the Baal Shem Tov, compiled and handwritten by Harav 

Hakadosh R' Shabsai of Rashkov, one of the early chassidic tzaddikim who was a 

close disciple of the Ba'al Shem Tov and a member of the group of saintly sofrim 

who wrote sTa"m and kisvei Kabbalah amidst purity and sanctity for the Baal Shem 

Tov. R' Shabsai's siddur is one of the main sources for the chassidic nusach tefillah 

and the source of many chassidic customs. The Baal Shem Tov's disciples and the 

great chassidic Rebbes prayed from this siddur and based their conduct on it. 
 

237 pages with Kabbalistic illustrations and embellishments drawn by Harav 

Hakadosh R' Shabsai of Rashkov. 
 

The siddur was examined by numerous experts, all of whom have confirmed what is 

written here—see below. 
 

This siddur contains the earliest appearances of kavanos and customs of the Baal 

Shem Tov, who was the Rebbe of the compiler of this siddur, R' Shabsai of Rashkov. 

The kavanos and customs appearing here are a primary source: "…and in the name 

of my teacher, may Hashem guard and redeem him." 
 

Tehilaso B'Khal Chassidim 
 

The siddur and its author were greatly admired by chassidic communities, and 

especially by the great chassidic masters: 
 

Michael Levi Rodkinson writes in his book Toldos Amudei HaChabad (Konigsburg 

5636/1876, pg. 31-32) that when the Alter Rebbe, Rav Shneur Zalman of Liadi, 

compiled his siddur, "He selected from the printed siddurim of the Arizal the siddur 

of R' Shabsai Sheftil of Rashkov… and for the most part, he took the nusach tefillah 

from the siddur of R' Shabsai Rashkover for his own siddur." 
 

The sefer Imrei Pinchas Hashalem (I, pg. 223 – 224), quotes R' Yaakov Shimon, son 

of Harav Hakadosh R' Pinchas of Koritz: "One should pray only in the Lviv edition of 

the Arizal's siddur [5548/1788, Rabbi Asher's siddur] or in the siddur of R' Shabsai, 

and not from other versions appearing in more recent siddurim." 
 

The Saba Kadisha Rav Yisrael of Ruzhin would pray from Rav Shabsai's siddur that 

was written in the compiler's holy hand. This siddur was left behind in Russia when 

he escaped, and he made a tremendous effort to have it brought to him. It is said 

that after the Ruzhiner moved to Sadigura, "he constantly asked the people he met 



to try and bring him the siddur he'd left in the city of Iasi, as it had been handwritten 

by the tzaddik Harav Shabsai zt"l of Rashkov… and when the siddur was brought to 

Sadigura and handed to him, he said: Der siddur is mein leben [This siddur is my 

life.]" (Yeshuos Yisrael, Podgorze 5664/1904. Today, this siddur is in the basement 

of the National Library of Israel. 
 

The Maggid of Kozhnitz, the Ateres Zvi of Ziditchov, and the Minchas Elazar of 

Munkacz learned and studied Rav Shabsai’s siddur and embellished it with glosses 

and commentaries that were printed. The Rebbe R' Shmuel Abba of Zichlin prayed in 

RavShabsai's siddur all his life (Lahav Eish, Pieterkov 5695/1935, pg. 28). 
 

The siddur has the approbation of the saintly Rebbe Reb Zusia, who wrote: "Many 

holy people longed to see the pleasantness of this siddur." 
 

The Ashkenazic Ari Siddurim and the Siddur of Rav Shabsai of Rashkov: 
 

The first Ashkenazic siddur with Nusach HaAri, was printed in Zhovkva in 5541/1781. 

It was compiled by Kabbalist R' Aryeh, son of R' Avraham of Zhovkva, with the 

approval of the sages and Kabbalists of the Brody kloiz. The nusach and kavanos in 

that edition were compiled based on the sefarim Mishnas Chassidim and Pri Eitz 

Chaim. Later, in 5548/1748, "Rav Asher's siddur" was printed in Lviv, compiled by R' 

Asher Margulies of Mezhibuzh, a disciple of Rav Chaim Sanzer of Brody. In the Lviv 

1748 edition, errors that had appeared in the first edition were corrected and 

additions were inserted from other works based on the Arizal's writings: Eitz Chaim, 

Sefer Hayichudim, Machberes Hakodesh and from the siddur of Rav Shabsai of 

Rashkov [this siddur, of which only a manuscript existed at the time - perhaps it was 

this very manuscript?] 
 

The siddur of Rav Shabsai of Rashkov was first printed in Koritz in 5554/1794 and it 

was based on the siddur that had been printed in Zhovkva in 5541/1781, to which 

Rav Shabsai added additional important additions from the Ari's writings. 
 

It is our cautious estimation that a portion of Rav Shabsai's siddur was printed 

based on this manuscript. While there are minor changes in the order of the 

contents, and certain things were lengthened or shortened, it is reasonable to 

assume that changes were made from the manuscript, just as there are differences 

between the printed editions. 
 

The holy mekubal Rav Shabtai of Rashkov [Born before 1720?- Died between the 

years 1775-1782]: 
 

Disciple and writer of the Baal Shel Tov. A tzaddik and mekubal, of the lofty saints 

who enjoyed the tutelage of the Baal Shem Tov and his talmidim. Some say that he 

was also the student of the Mezritcher Maggid. The tzaddik Rav Meir of Premishlan 

served as a melamed in his home, and it is told that in those days the Baal Shem 

Tov traveled to them to try to annul together the power of the Frankist cult hat had 

spread, through special yichudim and kavanos. Known as an expert replicator and 

editor of writings, especially the holy writings of the Torah of the Arizal and his 

talmidim. 
 



Rav Shabtai was especially famed through the generations thanks to the Siddur Rav 

Shabtai—a siddur with the kavanos of the Arizal, which he compiled based on the 

writings of Arizal and his talmidim. The year of his birth and death are enshrouded 

in mystery. Of Rav Shabtai’s progeny is a beautiful dynasty of tzaddikim and 

Rebbes. 

(Chassidus Encyclopedia 3, p. 654-655; Siddur Rabi Shabtai, Jerusaelm edition 

2008, Toldos Rabbeinu). 

The siddur includes: Erev Shabbos customs- tefillos Shabbos- Rosh Chodesh and 

Shabbos Rosh Chodesh- Pesach and Haggadah shel Pesach- sefiras haomer after 

the Haggadah as opposed to other siddurim of the Arizal in which it appears after 

Maariv, and the siddur of the archives of the Rebbe of Ruzhin in which it appears 

after Shacharis, and only in Rav Shabtai’s siddur does it appear after the Hagaddah- 

Shavuos- from the kavanos of the morning immersion in the mikveh, without Leil 

Shavuos which appears in the siddurim of the Arizal and the Ruzhiner Rebbe, and 

only in the siddur of Rav Shabtai it doesn’t appear as in the writings that we have (in 

Shavuos there is the first source for the known custom of the Baal Shem Tov on 

Shavuos: “In the name of my teacher, may Hashem guard and redeem him, that one 

should not break for any trivial talk until after saying Kesser in Mussaf…”)- Bein 

Hametzarim- Elul and Yamim Noraim- Succos- Chanukah (In the Chanukah kavanos: 

“And in the name of my teacher, may Hashem guard and redeem him, to say seven 

times “Vihi noam”…and he would also say this in the Yamim Noraim and any time of 

trouble…”)- practical mitzvos (some of which were not even printed in the Siddur 

Rav Shabtai)- a colophon at the end. Later on in the writings there appears a page 

that is not in the handwriting of Rav Shabtai that speaks of three issues that Rav 

Shabtai learned from the Baal Shem Tov. At the end is the kavannah of the mikveh 

in the handwriting of Rav Shabtai. 
 

At the end there are some empty pages, and in the tefillos of Rosh Hashanah there 

is also an empty page, perhaps so that one could write names to pray for or kavanos 

etc. 
 

Total 237 pages in the handwriting of Rabbeinu Rav Shabtai of Rashkov- the 

writings begin with Erev Shabbos customs (p. 319) until the colophon at the end (p. 

5664), but there is a mistake in the pagination and several pages in his handwriting 

appear after the colophon. 

“It is whole and complete…on Tuesday, 13 Iyar, the parshah of “ והבאתם את עומר

5530ראשית קצירכם אל הכהן לפ"ק" =   (1770). 

Size of pages (except cover): 15.5 cm. Good-very good condition. New hand-

embellished leather cover, in a hand-decorated leather-covered box (cover and box 

photos will be added later). Some tears, mostly light, and mostly on the first pages. 

In some places the ink is somewhat faded or blurred, but they do not seem to ruin 

the reading itself. Very few moth holes. Stains—mostly faint time stains. 
 

The authenticity of the writings: 
 

The siddur was checked by many experts and for a lengthy period of time was even 

by Reb Yitzchak Yeshaya Weiss, who checked and researched the writing and 

signed an affirmation that this Siddur was written by the holy kabbalist Rabi Shabtai 

of Rashkov with his own holy handwriting. 



 

The Siddur was also checked by Rav Shimon Shwartz and Rav Yissochor Dov 

Frankel, printer of a new siddur edition, who is from our generation's great experts 

on Rav Shabtai of Rashkov's teachings. He also wrote an affirmation of the 

handwriting with many proofs and evidence and even noted: "There are countless 

proofs like these, but you should know that there are many and it is not possible to 

enumerate them… From all of these proofs, it is certain that these writings were 

written by our holy Rebbe, Rav Shabtai of Rashkov." 
 

With the approval of Rav Yitzchak Yeshaya Weiss, he notes that in the siddur of Rav 

Shabtai of Rashkov, there are customs from our Rebbe, the light of the Seven Days, 

the holy Baal Shem Tov, whose original source is the siddur of Rebbe Shabtai and 

the holy writings that is in front of us, including, on the Yom Tov Shavuos: "In the 

name of my mentor, may Hashem guard and redeem him, one should not break any 

idle talk until after reciting Kesser of Mussaf. In the kavanos of Chanukah, he writes: 

In the name of my mentor, may Hashem guard and redeem him, one should say 

"Vihi Noam" seven times… and he had a custom to say it in the High Holy Days and 

in time of trouble. 
 

It is interesting to note that in the verification of Harav Frankel, printer of Siddur Rav 

Shabtai of Rahskov, about the drawing of Lamnatzeiach in the form of a menorah, 

he writes that in most siddurim of the Arizal the drawing of a menorah does not 

appear at all. Those who do print the drawing of the menorah print it from right to 

left, so that the pasuk "Elokim Yichoneinu" is on the right side, but in the siddur of 

Rav Shabtai, the Lamnatzeiach drawing is printed from left to right, as it is in the 

writings we have. 
 

In addition, he writes that there are slight differences between the siddur and the 

writings, and as is well known, Rebbe Shabtai was a writer and an expert copier who 

copied all of the writings of the Arizal. It's possible that the siddur that we have was 

written at the behest of one of the great tzaddikim, and also at the end of the Siddur, 

some names appear as in a kvittel. 
 
 

In conclusion, here is one of the most fascinating discoveries of the last generations 

of teachers of kabbalah and chassidus. 
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38th auction catalog 
Hundreds of rare items with a distinctive antique sensation. 

 
Items in all areas of Judaica; personal items from Tzadikim, Sforim from Slavita 

and Zitomir, Chassidus, signatures and stamps, dedications, annotations, 
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in accordance with the Heter Iska Bris Pinchas. 
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If you wish to purchase an item more expensive than your initial approved bidding 
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BRAND AUCTIONS
Auction auction 38 that took place on Apr 14, 2024 -
Buyers sheet

LOT Image Description

1

Illustrated and rare mahatefet cover! 'Raziel hamalach', Vilna 1872.
Kabbalistic illustrations

An old cover is partially detached as well as is falling apart book and
detached pages. A few tears and stains. Pasting in the margins of the
last page. The book 'Keter Shem Tov': dry and torn paper, in general
average condition. Raziel hamalach book, in general good condition.

שער מעטפת מאויר ונדיר! 'רזיאל המלאך', ווילנא תרל"ח 1872. איורים קבליים

...

Start price: $100

2

'pri etz chayim' to Rabbi Chaim Vital that he heard from his Rabbi the Ar"i
that he received from Eliyahu za"l. Lebov, 1864

Ancient cover worn and torn in half and without a spine. Stains and very
few moth holes and tears. In general good condition.

פרי עץ חיים' למהרח"ו ששמע מרבו האר"י שקיבל מפי אליהו ז"ל. לבוב, תרכ"ה'
1864

.ספר 'פרי עץ חיים' מהמקובל האלוקי רבי חיים וויטל

... ,'למברג, תרכ"ה 1864. ]1[ א

Start price: $100

3

Zitamir. "maginey aretz" Shulchan Aruch Orach cHaim, 2 parts. 1861/65

In this copy without the 'pri megadim', and in part B the title page is
missing for the most part.

identity green covers. Stains and a few tears. A number of individual
adhesions. Last page of part B is damaged. Good - very good condition.

זיטאמיר. 'מגיני ארץ' שולחן ערוך אורח חיים, ב"ח. תרכ"א - תרכ"ה 1861/65

... ,ספר 'מגני ארץ' ב"כ

Start price: $200



4

Chumash Shmot with Or hachayim hakadosh and tfilot shacharit-musaf
nusach sfarad. zitameer 1854.
Missing a first title page.
Damaged half leather binding. Pages 59-64-73 with tears and some
missing or damaged text. Tears and moth damage mainly in the margins
and a little on the text. stains. In general, average condition.

חומש שמות עם אור החיים הקדוש ותפילות שחרית - מוסף בנוסח ספרד. זיטאמיר
... תרי"ד 1854

Start price: $500

5

Chumash Vayikra with Or hachayim hakadosh and tfilot shacharit-musaf
nusach sfarad. zitameer 1854.

Leather binding with special decorations. The cover is damaged. Stains
and a few tears and moth damage and some damage to the text. In
general, medium - good condition.

חומש ויקרא עם אור החיים הקדוש ותפילות שחרית - מוסף בנוסח ספרד. זיטאמיר
תרי"ד 1854

.ספר ויקרא מן חמישה חומשי תורה, עם המפרשים ועם ה'אור החיים' הקדוש

... בסופו סדר תפילת שחרית

Start price: $500

6

rare!! Chumash bamidbar with beer mayim chayim, in the rabanim
Shapira print. Zitamir, 1852

without binding. Moth damage and tears. A book falling apart. in The title
pages are torn with missing. bad situation

נדיר!! חומש במדבר עם באר מים חיים, בדפוס הרבנים שפירא. זיטאמיר, תרי"ב
1852

ספר במדבר חלק רביעי מן חמשה חומשי תורה, עם תרגום ופירוש רש"י, ו'באר מים
.'חיים' לרבינו הרה"ק רבי חיים מטשרנוביץ בעל ה'סידורו של שבת

... ,זיטומיר

Start price: $200



7

Zitamir, rabanim Shapira Press. chumash dvarim with kitzur Alsheich.
1853. Second title page (red) and the page after it only!!

Moth damage and wear and tear. Sold as is.

זיטאמיר, דפוס הרבנים שפירא. חומש דברים עם קיצור אלשיך. תרי"ג 1853. שער
!!שני)האדום( ודף שאחריו בלבד

.שני דפים שנדפסו בדפוס זיטומיר של הרבנים שפירא נכדי הרה"ק רבי פנחס מקאריץ

במהדורה זו שער ראשון כולו בדיו שחור ורק שער שני חלקו בדיו אדום. לפנינו שער
... שני)האדום(

Start price: $100

8

 Slavita sega"l and Zitamir, rabanim Shapira Press. chumashim with or
hachayim. Incomplete and damaged copies.

without bindings. Multiple moth damage. In general bad condition.

סלאוויטא סג"ל וזיטאמיר בדפוס הרבנים שפירא. חומשים עם אור החיים. עותקים
.חסרים ופגועים

חומשים עם ה'אור החיים' הק'. סלאוויטא סג"ל, וזיטומיר בדפוס הרבנים שפירא נכדי
.הרב מסלאוויטא והרה"ק מקאריץ

... חומש בראשית: סלאוויטא? מתחיל בדף יא

Start price: $200

9

Slavita and Zitamir, printed by the Rabbanim Shapira. Chumashim with
Rash"i - baal haturim and Siftei Chachamim. Copies are incomplete and
damaged.

Imcomplete and damaged copies with moth damage and wear. In
general bad condition. Sold as is.

סלאוויטא וזיטאמיר, בדפוס הרבנים שפירא. חומשים עם רש"י - בעל הטורים ושפתי
.חכמים. עותקים חסרים ופגועים

חומשים עם מפרשים. זיטומיר וסלאוויטא בדפוס הרבנים שפירא נכדי הרב מסלאוויטא
...

Start price: $300



10

Slavita - Zitamir, printed by the Rabbanim Shapira. neviyim rishonim,
melachim divrey hayamim, missing and damaged copy - Shulchan aruch
harav part B, 1859, damaged copy.

 neviyim rishonim, melachim divrey hayamim, Begins on page 6 and is
followed by: page 13-221

Damaged copies, moth damage and tears and wear. In general, medium
- poor condition.

סלאוויטא - זיטאמיר, בדפוס הרבנים שפירא. נביאים ראשונים, מלכים דברי הימים,
... - עותק חסר ופגוע

Start price: $150

11

Tehilim Zitamir in the rabanim Shapira printing, with the 'Metzudot'. Two
sets of pages from Tehilim Zitamir, from different editions.

without bindings. Moth damage and tears and adhesions. Average - poor
condition. Sold as is.

תהלים זיטאמיר בדפוס הרבנים שפירא, עם ה'מצודות'. שני קבוצות דפים מתוך
.תהלים זיטאמיר, ממהדורות שונות

.תהילים מדפוס זיטומיר מדפוס הרבנים שפירא נכדי הרה"ק רבי פנחס מקאריץ

... תהלים ע"פ מצודת דוד ומצודת ציון. שני

Start price: $200

12

'Tikunei Hazohar' printed by Rabbi Moshe Shapira, Slavita 1826. With
the consent of the Maggid the Rebbe of Chernobyl during his time in
Berditschov. Nice copy, original leather binding

A few of the title page letters in red ink.

Nice copy. Original leather binding, slightly damaged. good paper Nice
margins. A few stains and very few individual moth holes. Very good
condition.

... תקוני הזהר' דפוס רבי משה שפירא, סלאוויטא'

Start price: $4,000



13

Zitamir, printed by Rabbanim Shapira. machzor yamim norayim, 1848 -
machzor shalosh regalim. Damaged and incomplete copies.

machzor shalosh regalim- Starts on page 6 and ends on page 154/156.

damaged copies. Multiple moth damage with missing and wear. In
general bad condition.

זיטאמיר, בדפוס הרבנים שפירא. מחזור ימים נוראים, תר"ח 1848 - מחזור שלש
.רגלים. עותקים פגועים וחסרים

... אוסף שני ספרי תפילה שנדפסו בזיטומיר בדפוסם של

Start price: $200

14

Shlachan Aruch harav, Orach cHaim part 2, halachas of Shabbat. Zitamir
1859

Ancient half-leather cover, worn and detached. Book is slightly falling
apart and pages are detached. Stains and a few tears and moth holes.
Some damage to the text on the last page. Average - good condition.

שלחן ערוך הרב, או"ח ח"ב, הלכות שבת. זיטאמיר תרי"ט 1859

שולחן ערוך הרב, אורח חיים חלק ב' - הלכות שבת, מהאדמו"ר הזקן - הרה"ק רבי
... שניאור זלמן

Start price: $120

15

Shulchan Aruch harav, a complete set from the Shtetin editions,   1862/4.
Signatures and records

Leather covers slightly worn. Stains and a few tears. In several places
there are very few moth holes. In general, medium - good condition.

שולחן ערוך הרב, סט שלם ממהדורות שטעטין, תרכ"ב - תרכ"ד 1862/4. חתימות
ורישומים

.ספר שו"ע הרב, מהאדמו"ר הזקן, הרה"ק רבי שניאור זלמן מלאדי

... - סט שלם ממהדורות שטעטין, תרכ"ב

Start price: $120



16

'Tzemach Tzedek' Shu"t - chdushim on the Sha"s. Nine volumes.

Variable condition, generally good - very good condition. Sold as is.

.צמח צדק' שו"ת - חידושים על הש"ס. תשעה כרכים'

חב"ד. אוסף תשעה ספרים מהאדמו"ר הרה"ק רבי מנחם מענדל מליובאוויטש - ה'צמח
.'צדק

יו"ד ח"א, כפול - שו"ע אבהע"ז ח"א, כפול - שו"ע אבהע"ז ח"ב, כפול - או"ח - חו"מ -
... .חידושים על הש"ס

Start price: $100

17

The Rebbe's wedding. 'drushey chatuna' from the Rebbe the Raia"tz, for
the joy of his daughter's wedding with the Rebbe Menachem Mendel
Schneerson - the Rebbi of Chab"ad. Riga 1928

without binding. Stains and a few tears and holes. Good condition.

חתונת הרבי. 'דרושי חתונה' מהאדמו"ר הריי"צ, לשמחת חתונת בתו עם האדמו"ר רבי
מנחם מנדל שניאורסון - הרבי מחב"ד. ריגה תרפ"ט 1928

... 'קונטרס 'דרושי חתונה

Start price: $150

18

Siddur Torah Or 1941 2 parts, the edition in which the Rebbe prayed.

The Siddur has been checked and is missing a title page only at the
beginning.

Cover slightly worn. Little moth damage and adhesions. In general good
condition.

.'סידור תורה אור תש"א 1941 ב"ח, המהדורה בה 'הרבי התפלל

סדור תורה אור תפלות ישראל על פי נוסח הקדוש האר"י ז"ל, ועל פי דיני ומנהגי הרב
... בעל התניא. ח"א סדר תפלות השנה וח"ב תפלות ר"ה

Start price: $3,000



19

A long letter of condolence (2 pages) handwritten and signed by the
Gaon Rabbi Shalom Mashash to the Gaon Rabbi Moshe Leib Landa and
his brother Rabbi Eliyahu for the passing of their father Rabbi Yaakov
Landa Rabbi of Bnei Brak.

Official stationery. 22/28 cm approx. Two full pages. Filing holes. Very
good condition.

סמכוהו מרנן ורבנן אדמורי חב"ד ולהבדיל בין החיים כ"ק האדמו"ר שליט"א". מכתב"
... תנחומים ארוך)2 דפים( בכ"י וחתימת

Start price: $100

20

Megillat Esther Chabadi't "Hamelech", sofer handwriting on parchment.
USA 1940 approximately.

Looks in good - very good condition.

.מגילת אסתר חבדי"ת "המלך", כתב יד סופר על קלף. ארה"ב ת"ש 1940 בקירוב

.מגילת אסתר ע"פ מנהג חב"ד, מגילת 'המלך', כתב יד סופר על קלף

מגילת אסתר 42 שורות, כתב אריז"ל, 'המלך' בראש עמוד. העימוד ע"פ תיקון בראדי
... תרל"ד, אבל שונה ממנו בכך שעשרת בני המן נכתבו

Start price: $200

21

The tefillin in the sacred handwriting of the tzaddik sofer Rabbi Nachman
Sofer Papirna - the sofer of the great rebbes and rabbis, the rebbe the
raya"tz and the rebbi, the Gri"z of Brisk, the 'Chazon Ish' and more.
Parshiyot ktav by Arizal according to the method of Shulchan Aruch
harav, with the original houses and boxes. Rare! A precious virtue!

5 parshiyot, 4 of the hand and one of the head, including the original
houses and boxes with the straps ...

Start price: $2,500

22

A collection of 7 Breslev cHasidut books from Jerusalem printers. "likutey
Moharan" - "likutey halachot" - "Tikkun Haklali" - "likutey tfilot" and more.

A total of 7 volumes. Size and condition varies, generally fair - good.
Collection sold as is.

אוסף 7 ספרי חסידות ברסלב מדפוסי ירושלים. 'ליקוטי מוהר"ן' - 'ליקוטי הלכות' -
.'תיקון הכללי' - 'ליקוטי תפילות' ועוד

... .לוט שבעה ספרי חסידות ברסלב, מדפוסי ירושלים

Start price: $120



23

'likutey halachot' yore dea part A , by rabbi Natan of Breslev. zalkava
1848.

This copy is missing the title page.

Cover damaged and partially detached. A page before the title page is
torn and partially missing. Stains and moisture damage. Moth damage
and some damage to the text. Average - poor condition.

... ליקוטי הלכות' יורה דעה ח"א, מרבי נתן מברסלב. זאלקווא תר"ח'

Start price: $200

24

Breslev. "likutey halachot" on orach chayim, part 2. Signatures of Rabbi
Yaakov Zvi Anshin. Prampal, 1918. Printed with the intercession of the
chasidim of Breslev Bahuman and Lublin.

Simple cover. A few stains and a few tears. Good - very good condition.

ברסלב. 'ליקוטי הלכות' על אורח חיים, ח"ב. חתימות רבי יעקב צבי אנשין. פראמפאל,
.תרע"ח 1918. נדפס בהשתדלות חסידי ברסלב באומן ולובלין

... ספר 'ליקוטי הלכות' אורח חיים חלק שני, בסדר

Start price: $100

25

Breslev. "hishtapchut hanefesh" with "hanagot of the Rebbe Moharan
zatz'al in the Matter of Solitude". Jerusalem, 1904 - "Sipurei maasiyot"
part A, Jerusalem 1910

Detached and damaged cover. Stains and some pages have moth
damage and tears. Medium condition.

ברסלב. 'השתפכות הנפש' עם 'הנהגות אדמו"ר הק’ מוהר"ן זצ"ל בענין התבודדות'.
ירושלים, תרס"ד 1904 - 'סיפורי מעשיות' ח"א, ירושלים תר"ע 1910

...

Start price: $150



26

Signatures of the great Chassidim of Breslev, Rabbi Shmuel Shapira and
Rabbi Shlomo Wechsler. Letter of testimony about the births of members
of the Tefilinski family.

Two signatures from each. Lined paper. 12.5/20 cm. Filing and fastening
holes and another tear. Good condition.

חתימות גדולי חסידי ברסלב, רבי שמואל שפירא ורבי שלמה וועקסלער. מכתב עדות
.על לידות בני משפחת תפילינסקי

... מעידים באופן אישי כי ... נולד להוריו ... ביום י"ט שבט"

Start price: $100

27

Be'er Maim cHaim, 'first edition'. chumash dvarim with Be'er Maim
cHaim. Mahalov - Sedilkov, 1820

This copy is missing the last page.

Front cover only, detached and damaged. Bluish paper. A book torn in
half and a few pages torn off. Multiple moth damage with text
vulnerability. Wrinkles and spots. Very bad condition.

באר מים חיים, 'מהדורה ראשונה'. חומש דברים עם באר מים חיים. מאהלוב -
סדילקוב, תק"פ 1820

... חומש דברים עם

Start price: $300

28

"Rare Edition" Chassidic Siddur. Seder Tfila according to the custom of
Spharad 'Tikuni Shabbat', Chernawitz 1854

This copy is missing the title page of Part I and four pages after it.

Cover damaged and detached, and without the front and spine. Stains
and moth holes. Book slightly disassembled and a few pages torn off. In
general, medium - good condition.

סידור חסידי 'מהדורה נדירה'. סדר תפלה כמנהג ספרד 'תקוני שבת', טשערנאוויץ
... תרי"ד

Start price: $200



29

Extremely rare! A cHasidic siddur tfila, with tikuney Shabbat and derech
hachayim, for yamim norayim and moadim. Yass, 1843

Apparently two pages are missing at the end.

without binding. Stains and a few tears, and a few individual holes. Good
condition.

נדיר מאוד! סידור תפילה חסידי, תקוני שבת' ודרך החיים, לימים נוראים ומועדים. יאס,
תר"ג 1843

סדר תפלה כמנהג ספרד', עם תיקוני שבת ודרך החיים, ועם ווידוי הגדול עם פירוש.'
... חלק שני: ימים

Start price: $300

30

Siddur Belz 'first edition'. Siddur 'Or Hayashar' with the countres 'hurhe
yashar' by rebbes of Belza and the avot hachasidut. Jerusalem 1957

Original cover. A few stains and narrow margins. Very few tears. Good -
very good condition.

סידור בעלז 'מהדורה ראשונה'. סידור 'אור הישר' עם קונטרס 'וראה ישר' מאדמור"י
בעלזא ואבות החסידות. ירושלים תשי"ז 1957

סידור 'אור הישר' עם קונטרס 'וראה ישר' מאדמו"רי בעלזא ואבות החסידות, 'קונטרס
... 'דיני התפלה

Start price: $150

31

A collection of eight important Chassidic books, some of them first
editions - dedications and signatures. 'Rishfei esh Hashalem' - 'Kol
Simcha Hashalem' - dedication by the Rebbe of Spinka Bnei Brak -
'chdushey mahara"p' and more.

8 books total. Size and condition varies, generally fair - good. Collection
sold as is.

אוסף שמונה ספרי חסידות חשובים, חלקם מהדורות ראשונות - הקדשות וחתימות.
... 'רשפי אש השלם' - 'קול שמחה השלם' הקדשת האדמו"ר מספינקא

Start price: $120



32

First pattern. 'Eretz tZvi' from the father of the Rebbe Rabbi Simcha
Bunam of Pshischa. Prague, 1786

Detached cover as well as several detached first pages. Stains and a
few tears and adhesions in the margins. In general good condition.

דפוס ראשון. 'ארץ צבי' מאביו של הרה"ק הרבי ר' שמחה בונם מפשיסחא. פראג,
תקמ"ו 1786

ספר 'ארץ צבי' דרושים מהרה"ק רבי צבי הירש במהרי"ל מק"ק וואיידסלוב - אביו של
... האדמו"ר הרה"ק רבי שמחה

Start price: $150

33

'Ohel Torah' Kotsak - 'Sfat Emet' Shmot - 'Chemdat David' Kozmir -
'yakar mipaz, ' a collection of four books, Polish Chasidut.

A total of 4 books, size and condition vary, generally average condition.
Sold as is.

אהל תורה' קוצק - 'שפת אמת' שמות - 'חמדת דוד' קוזמיר - 'יקר מפז', אוסף ארבעה'
.ספרים, חסידות פולין

לוט 4 ספרים. 'אהל תורה' מהרה"ק רבי מנחם מענדל מקאצק - 'שפת אמת' שמות,
... מהרה"ק מגור, פיעטרקוב תרס"ו - 'חמדת דוד' מהרה"ק

Start price: $100

34

A collection of genealogical books - Hasidic biographies and
bibliographies and Polish chachamim. 16 books.

A total of 15 volumes. Size and condition varies, most are in good - very
good condition. See photos. The collection is sold as is.

.אוסף ספרי יוחסין - ביוגרפיות וביבליוגרפיות חסידיות וחכמי פולין. 16 ספרים

ספר 'מטה אהרן' מגילת יוחסין למשפחות מיוחסות בישראל עד הבעש"ט הקדוש, .1/2
.רש"י ודוד המלך. 2 עותקים

... 'חכמי פולין' .3

Start price: $150



35

'Bikurei Avi'v' Radzimin, with the terrible virtue - 'Meir Einei Gola' Gur -
'Marom Harim' Gastanin, 'First Editions', a collection of five cHasidic
books from the rebbes of Poland.

A total of 5 books, size and condition vary, generally medium - good. The
collection is sold as is.

ביכורי אבי"ב' ראדזימין, עם הסגולה הנוראה - 'מאיר עיני הגולה' גור - 'מרום הרי"ם''
.גאסטנין, 'מהדורות ראשונות', אוסף חמישה ספרי חסידות מאדמור"י פולין

... לוט 5

Start price: $200

36

"Vayinatzel mechavley Mashiach." A rare cHasidic virtue book. Baal
shem tov on the Torah. "And let him have for guarding in his house, etc.
And let there prevail in his house an abundance of blessing and success
without enough." "A virtuous blessing and protection in every home"
agreed upon by the rebbe the cHekel Yitzchak, the rebbe the Yimrei
cHaim, Rabbi Shalom Eliezer of Ratzfert and others. Sa'ini 1943.

Original binding detached in the front ...

Start price: $200

37

"leyeshua gdola velehinatzel mechevley Massiach." Book 'Or
Layesharim' Budapest 1942. Signature of Rabbi Yechiel Michel Brach,
long proofread and a page showing places for a sermon? in his
handwriting.

Old cover slightly worn and without spine. Title page illustrated and
colored. Nice margins. Time stains. A moth hole in the back porzatz. Very
good condition.

... .לישועה גדולה ולהנצל מחבלי משיח". ספר 'אור לישרים' בודאפסט תש"ב 1942"

Start price: $100

38

Avodat Israel hashalem, 'first edition' - Olam Katan according to Magid
Sheni, 'first edition' as a book in its own right. The copy of Rabbi Yitzhak
Aizik Epshtein Doma"tz Petrava. Moncatch - Satmer, 1927/29

Antique worn cover. Time stains and very few tears. A number of
individual moth holes. Good condition.

עבודת ישראל השלם, 'מהדורה ראשונה' - עולם קטן ע"פ מגיד שני, 'מהדורה ראשונה'
... כספר בפני עצמו. העותק של רבי יצחק אייזיק עפשטיין דומ"ץ

Start price: $100



39

'Yishei Yisrael' on the Torah parashas, from the rebbe Rabbi cHaim Zvi of
Anhaimer, with the contress 'Dovev Siphtei Yeshenim'. Mihalevitz, 1929

Simple cover. Sticking to the 'Yishei Israel' title page. Stains and a few
moth holes and tears. Average - good condition.

אשי ישראל' על פרשיות התורה, מהגה"ק רבי חיים צבי מאנהיימער, עם קונטרס 'דובב'
שפתי ישנים'. מיהאלעוויטץ, תרפ"ט 1929

... ספר 'אשי ישראל' "על הפרשיות שבתורה וקצת לקוטים על המגלות

Start price: $100

40

mahatefet title page not common. The will of rabbenu, the gaon tzadik
Rabbi Yuda Greenwald, abd of Satmer. 'First edition'. S. Warhel 1920

Simple cover. Stains and tears and adhesions. In general, medium -
good condition.

שער מעטפת לא מצוי. צוואת רבינו הגאון הצדיק יס"ע מו"ה רבי יודא גרינוואלד אב"ד
סאטמאר. 'מהדורה ראשונה'. ס. ווארהל תר"פ 1920

... כרך ספרים/חוברות. א'. 'צוואת רבינו הגאון הצדיק יס"ע מו"ה רבי יודא גרינוואלד

Start price: $100

41

A not found cHasidic book, 'chayot haguf vehanefesh' - 'tikun chatzot' -
'Maase nisim' - 'takanat hashavim'. A volume of rare books from Hungary
- Romania prints. Signatures and seals of the Perel family from Khust.

Antique cover damaged and detached at the front. Stains and some
tears and moth damage. In general, medium - good condition.

ספר חסידי לא מצוי, 'חיות הגוף והנפש' - 'תיקון חצות' - 'מעשה נסים' - 'תקנת
... - השבים'. כרך ספרים נדירים מדפוסי הונגריה

Start price: $100



42

The National Library does not have a complete set, Das Malkhut'dige
Chassidut "Di Rizshiner geza", 11 booklets out of 13. Warsaw 1937

Simple cover. Time stains and very few moth holes. Good - very good
condition.

אין בספריה הלאומית סט שלם, דאס מלכות'דיגע חסידות "די ריזשינער גזע", 11
חוברות מתוך 13. ווארשא תרצ"ז 1937

אין דער וועלט פון חסידות. דאס מלכות'דיגע חסידות "די ריזשינער גזע", כרך 11
.חוברות מתוך 13

...

Start price: $100

43

;;A memento from the marriage joy of the Admor of Beyian Shlita, Tehilim
Asefat Amarim from the baal shem tov and his pupils.

Between pages 70-78 there are a number of pages that came out
smooth in the print and are missing. 17.5 cm.

Original cover. Very good condition.

.מזכרת משמחת הנשואין של האדמו"ר מסדיגורא שליט"א, תהלים אסיפת אמרים

... ספר תהלים עם פרש"י ועם 'אסיפת אמרים' מהבעש"ט ותלמידיו

Start price: $100

44

The struggle between the cHassidim and the Mascilim in the first half of
the 19th century in Galicia, 'Der Kampf tzvishen Hasskala un cHasidut in
Galicia'. New York, 1942

Original cover damaged. Stains and very few individual moth holes. In
general good condition.

המאבק בין החסידים למשכילים במחצית הראשונה של המאה ה - 19 בגליציה, 'דער
קאמף צווישן השכלה און חסידות אין גאליציע'. ניו יורק, תש"ב 1942

... דער קאמף צווישן השכלה און חסידות אין"

Start price: $100



45

Tikuney haZohar with the commentary 'Be'er Lechi Royi' from the Admor
Rabbi Zvi Hirsh Shapira of Monkatesh. Part two. First printing.
Monkatesh 1909

Simple cover. Time stains and very few tears and moth holes. Good
condition.

תיקוני הזוהר עם פירוש 'באר לחי רואי' מהאדמו"ר רבי צבי הירש שפירא ממונקאטש.
חלק שני. דפוס ראשון. מונקאטש תרס"ט 1909

ספר תקוני הזהר עם פירוש 'באר לחי ראי' חלק ב', מהאדמו"ר רבי צבי הירש שפירא
.ממונקאטש

...

Start price: $100

46

"Derchi Tshuva" on the Shulchan Aruch Yore Dea 2 parts, "first edition".
Special gilt title page!! Attributed copy. Vilna 1893

Worn antique half leather cover. General title page detached. Time stains
and very few tears and isolated moth holes. Good - very good condition.

דרכי תשובה' על שו"ע יו"ד ב"ח, 'מהדורה ראשונה'. שער מוזהב מיוחד!! עותק מיוחס.'
ווילנא תרנ"ג 1893

... ,ספר 'דרכי תשובה' על שולחן ערוך יורה דעה

Start price: $150

47

rare. 'Likutei Divrei Torah' from the rebbe the Minchat Elazar' from
Monkatch. Grosverdein 1942. Dedication of the publisher? To Rabbi
Mordechai Laifer. autographs and dedication. Seals of Rabbi Moshe
Klain Shu"b of Satmer and more.

without binding. maatefet. stains. Tears in the margins. On page 63-64
tear and paste in the center. Average - good condition.

נדיר. 'לקוטי דברי תורה' מהרה"ק ה'מנחת אלעזר' ממונקאטש. גרוסוורדיין תש"ב
... 1942. הקדשת

Start price: $120



48

The Haggadah for Pessach 'Aggadata DePischa' from the 'minchat
Elazar' from Monkatesh, by the Gaon Rabbi Shmuel David Unger Abd
Neytra hashem yikom damo with his signature. 'First edition', Moncatch
1938

Antique cover slightly worn. Stains and several tears, mostly minor.
Average - good condition.

ההגדה לפסח 'אגדתא דפסחא' מ'המנחת אלעזר' ממונקאטש, של הגאון רבי שמואל
דוד אונגר אב"ד נייטרא הי"ד עם חתימת יד קודשו. 'מהדורה ראשונה', מונקאטש
... תרח"צ

Start price: $400

49

"et tzara he leyaakov vekimat lo nihayta", an urgent letter in the
handwriting and signature of the Minchat Elazar of Monkatesh to the
Gaon Rabbi Menachem Mendel Tenenboim. Monkatch, 1931

Personal letterhead of the Rebbe of Monkatesh. 1931. 15/23 cm approx.
12 lines in his handwriting and signature. A number of tears and one tear
with a little missing from the text. Average - good condition.

... עת צרה היא ליעקב וכמעט לא נהייתה", מכתב דחוף"

Start price: $3,000

50

"The time is short and the work is important and necessary", an urgent
letter in the handwriting and signature of the Minchat Elazar of
Monkatesh to establish a beit din to fight the government's intention to
interfere in the election of city rabbis. Sent to the Gaon Rabbi Eliyahu
Katz Abd Raslavitz. Munkatsch, 1931

Personal letterhead of the Rebbe of Monkatesh. 15/22.5 cm.
approximately. 1931. 7 lines in his handwriting and signature. Several
tears and a ...

Start price: $3,000

51

The picture of the Rebbe the Minchat Elazar of Monkatesh as he gets
into the carriage.

tear and adhesions. 8.5/5.5 cm.

.תמונת האדמו"ר המנחת אלעזר ממונקאטש בעלותו לכרכרה

.תמונת האדמו"ר הרה"ק רבי חיים אלעזר - ה'מנחת אלעזר' ממונקטש

 .תמונה מקורית, קרע והדבקות. 8.5/5.5 ס"מ

Start price: $100



52

The picture of the Rebbe Rabbi Moshe Halbershtam of Shinawa and his
son the Rebbe Rabbi David of Sokolov.

10.5/7.5 cm. Some stains and wear. Overall good condition.

.תמונת האדמו"ר רבי משה הלברשטאם משינאווא ובנו האדמו"ר רבי דוד מסוקולוב

.תמונת האדמו"ר רבי משה הלברשטאם משינאווא ובנו האדמו"ר רבי דוד מסוקולוב

.תמונה מקורית, 10.5/7.5 ס"מ. מעט כתמים ובלאי. באופן כללי מצב טוב

... רבי משה

Start price: $100

53

shu"t "divrey cHaim" 'First printing', Lebov - Lemberg 1875

Simple cover. A few tears and moth holes. In general good condition.

שו"ת 'דברי חיים' ח"א. 'דפוס ראשון', לבוב - לעמבערג תרל"ה 1875

.ספר שאלות ותשובות 'דברי חיים' ח"א, מהרה"ק רבי חיים מצאנז

.מהדורה ראשונה. לבוב - למברג תרל"ה 1875. ]2[ קלד דף; 35 ס"מ

.כריכה פשוטה. מעט קרעים ונקבי עש. באופן כללי מצב טוב

...

Start price: $250

54

michnasey bad yilbash, the zaken (pants) of the Rebbe Rabbi Aryeh
Leibush Halbershtam "Haarry Shaag" of Zemigrad.

A confirmation is attached, and the buyer will be able to receive the
original document.

Remains in the same condition as the Rebbe wore it and has not been
cleaned or washed.

מכנסי בד ילבש, הפעפעטע הויזן)מכנסיים( של האדמו"ר הרה"ק רבי אריה לייבוש
.הלברשטאם "הארי שאג" מז'מיגרד

... הפעפעטע

Start price: $800



55

ctonet bad yilbash, the shirt of the Rebbe Rabbi Aryeh Leibush
Halbershtam "Haarry Shaag" of Zemigrad.

A confirmation is attached, and the buyer will be able to receive the
original document.

Remains in the same condition as the Rebbe wore it and has not been
cleaned or washed.

כתונת בד ילבש, העמד של האדמו"ר הרה"ק רבי אריה לייבוש הלברשטאם "הארי
.שאג" מז'מיגרד

...

Start price: $800

56

hurhehu hacohen, the Glasses of the Rebbe Rabbi Aryeh Leibush
Halbershtam "Haarry Shaag" of Zemigrad.
A confirmation is attached, and the buyer will be able to receive the
original document.

וראהו הכהן, המשקפיים של האדמו"ר הרה"ק רבי אריה לייבוש הלברשטאם "הארי
.שאג" מז'מיגרד
... משקפיים

Start price: $800

57

The tur cHoshen Mishpat 2 parts, of the rebbe Rabbi David Halbershtam
of Zemigrad-Sosnowitz hashem yikom damo, with his signatures and
seals, and the seals of the Rebbe Rabbi Avraham Yisachar Engelrad of
Sosnowitz. Warsaw 1872

Damaged half leather cover. Nice margins. A few stains and wrinkles. A
few tears and a few moth holes. Good condition.

הטור חושן משפט ח"ב, של הגה"ק רבי דוד הלברשטאם מז'מיגראד-סוסנוביץ הי"ד,
... ,עם חתימותיו וחותמותיו

Start price: $200



58

 the 'chok leIsrael' of the rebbe Rabbi Yosef Ze'ev Halbershtam, the
beloved grandson of Maran the divrey cHaim of Sanz and of the Rebbe
Rabbi yaakov Rubin of Barnov Rupshitz. 'chok leIsrael' Shmot, Lemberg
1869

Detached and damaged cover. Some of the pages have adhesions
mainly in the margins and in some places damage to the text. Stains and
tears and a few moth holes. Medium condition.

... כשגגה היוצא מפי השליט... ה'חוק לישראל' של

Start price: $200

59

Signature of Rabbi Zvi Elimelech Halbershtam of Bardiov from the
descendants of the Rebbe Rabbi Moshe of Bardiov, 'Torat Kohanim'
according to Rabbi Shimshon of Shanz. 'First edition', Warsaw 1866

Cover worn and partially detached. stains. Tears and adhesions mainly
on the first pages. A little moth damage. In general, medium - good
condition.

חתימת רבי צבי אלימלך הלברשטאם מבארדיוב מצאצאי האדמו"ר רבי משה
... .מבארדיוב, 'תורת כהנים' ע"פ רבי שמשון משאנץ

Start price: $100

60

'chidushey veshu"t mahara"m bRoda', signatures of Rabbi Baruch Aryeh
Halbershtam and the seals of the Kinian sfarim company bArtfeld
(bRadiov). 'First edition' Moncatch 1908

Detached half leather cover. Stains and a few moth holes and tears.
Average- good condition.

חדושי ושו"ת מהר"מ ברודא', חתימות ר' ברוך אריה הלברשטאם וחותמות חברה קנין'
ספרים בארטפעלד)ברדיוב(. 'מהדורה ראשונה' מונקאטש תרס"ח 1908

... ספר 'חידושי ושו"ת

Start price: $100



61

'Dumblin Modzitz' is an important memorial book about the Jewish
community. The town - the characters - the war and more.

Original cover. A tear in one of the pages. Good - very good condition.

דמבלין מודז'יץ' ספר זיכרון חשוב על הקהילה היהודית. העיירה - הדמויות - המלחמה'
.ועוד

ספר 'דמבלין מודז'יץ' בעריכת דוד שטוקפיש. הוצאת אירגון דמבלין-מודז'יץ בארץ
.ובחו"ל

... דמבלין - אירנה - מודזיץ - איוונגורוד... ארבעה שמות למקום אחד בזמנים"

Start price: $100

62

'Yiddishkait in America' with a chapter and photos of the Rebbes of
Satmer - Babov - yeshiva heads and more. New York, 1958

Original cover. A few light moisture stains. Good - very good condition.

אידישקייט אין אמעריקע' עם פרק ותמונות האדמורי"ם מסאטמאר - באבוב - ראשי'
ישיבות ועוד. ניו יורק, תשי"ח 1958

אידישקייט אין אמעריקע' יהדות אמריקה, מאת אשר פען. הספר כולל גם סקירה על'
... - יהודי ארצות הברית - מוסדות - אדמו"רים מסאטמר ובאבוב

Start price: $100

63

The book 'Admor'ei Malchut Beit Chernabile'. A particularly magnificent
album project. Numbered copy. New York 2003.

Copy number 412 of only 2000 copies!

Original cover. Fine paper. Special cardboard box. Very good condition.

ספר 'אדמור"י מלכות בית טשערנאביל'. פרויקט אלבומי מפואר במיוחד. עותק
.ממוספר. ניו יורק תשס"ג

ספר 'אדמור"י מלכות בית טשערנאביל', "יותר משלוש מאות תמונות של האדמורי"ם
... הצדיקים אשר

Start price: $150



64

Manuel de lecture hebraïque' / par Israël Lévi'. Booklet for learning the
letters of the alef-beit and reading Hebrew. 'Unregistered edition' Paris
1923-  'Mon premier Livre d' Hebreu' Paris 1958

Variable size and condition, in general: mahatefet bindings. Dark pages.
A few tears and creases. Good condition.

Manuel de lecture hébraïque' / par Israël Lévi'. - 'חוברת ללימוד אותיות ה - א
... ב' וקריאת עברית. 'מהדורה לא

Start price: $100

65

Booklet for learning alef - beit- 'Otzarenu' part one, for learning Hebrew
for school children. Lot of two brochures. Casablanca 1940/54

Size and condition varies, generally medium - good.

חוברת ללימוד א' - ב' - 'אוצרנו' חלק ראשון, ללימוד עברית לילדי בתי הספר. לוט שני
חוברות. קזבלנקה 1940/54

אוסף 2 חוברות. חוברת ללימוד א"ב. קזבלנקה, ללא שנה - 'אוצרנו' חלק ראשון,
.ללימוד עברית לילדי בתי הספר. מלווה בתמונות. קזבלנקה, תשי"ד 1954

...

Start price: $100

66

In memory of Rabbi Shimshon Raphael Hirsch, an early memorial
contress on the occasion of the half jubilee. Frankfurt am Main, 1909

Mahatefet with tears. A few last pages are detached with the back
Mahatefet. Stains and a few tears. Good condition.

לזכרו של הגאון רבי שמשון רפאל הירש, קונטרס זיכרון מוקדם לרגל חצי יובל.
פרנקפורט דמיין, תרע"ט 1909

קונטרס זיכרון בפורמט גדול, שיצא לרגל 25 שנה לפטירתו של הגאון הרש"ר הירש,
... ומלווה בתצלומים חשובים

Start price: $100



67

'targum eretz Israel laTorah' The ancient and complete translation of the
Land of Israel to the entire Torah. Facsimile, manuscript and corrected.
Edition of 140 copies only

makor pablishing. Jerusalem, 1971. Two large and thick volumes. Very
good condition.

תרגום ארץ ישראל לתורה' התרגום הארץ ישראלי הקדום והשלם לכל התורה.'
פקסימיליה, כתב יד ותיקן. מהדורה בת 140 עותקים בלבד

... תרגום ארץ ישראל לתורה', כתב יד ותיקן. "התרגום הארץ ישראלי הקדום והשלם'

Start price: $100

68

'haMishnah al pi ktav yad Koffman' facsimile, two volumes in an edition
of only 115 copies

Slightly worn red cloth covers. Overall very good condition.

המשנה עפ"י כתב יד קופמן' פקסימיליה, שני כרכים במהדורה בת 115 עותקים בלבד'

נדפס ברשות הספריה בבודפסט, במהדורה בת .A50 ,'המשנה על פי כתב יד קופמן'
.115 עותקים

.ספרית מקורות ירושלים, 1968. שני כרכים. 572 עמ'; 30.5 ס"מ

.כריכות בד אדומות מעט בלויות. באופן כללי מצב טוב מאוד

...

Start price: $100

69

Der Israelit 'Der Israelit' the reformist newspaper by Dr. Hess, a complete
volume of the entire year 1854. 52 sheets.

Decorated cover. Good - very good condition.

העיתון הרפורמיסטי מאת ד"ר הס, כרך שלם של כל 'Der Israelit' דער איזרעליט
.שנת תר"ד 1854. 52 גיליונות

'Der Israelit' עיתון רפורמיסטי משכילי שנלחם עבור שוויון זכויות ליהודי גרמניה מאת
.ד"ר מנדל הס

... ;'דער איזרעליט' כרך שלם של כל שנת תר"ד 1854. 52 גיליונות. 422 עמ'

Start price: $150



70

Moshe rabenu and luchot habrit next to the flags of Israel and the
symbols of the State of Israel - Aaron hacohen and ktoret next to the
stars of David with the inscription 'Zion'. Lot of two Jewish fabric prints,
made by haTallit, France, 1950s

Size: 47/41 cm approx. Condition varies, in general there are a few
stains and overall good condition.

משה רבינו ולוחות הברית לצד דגלי ישראל וסמלי מדינת ישראל - אהרן הכהן וקטורת
... לצד מגיני דוד עם הכיתוב 'ציון'. לוט

Start price: $100

71

Portrait of a young rabbi in Shabbat clothes, oil on canvas signed Joseph
Steinick.

The painting needs restoration, the canvas is attached on an upper and
lower board, without framing. Total size: 64/50 cm approximately.

Joseph תמונת רב צעיר לימים בבגדי שבת, שמן על בד חתום ג'וזף סטייניק
Steinick.

.Joseph Steinick איור רב צעיר לימים בבגדי שבת, שמן על בד חתום ג'וזף סטייניק

... הציור זקוק לרסטורציה, הבד מחובר על קרש עליון ותחתון, ללא מסגור. גודל

Start price: $200

72

Tfila vetachnunim, Jews pray. Charcoal on paper, original work signed
artist Shmuel Salko 1888/1968.

Tears in the margins including touching the work itself at the top in the
center. 30/43 cm approximately.

תפילה ותחנונים, יהודים מתפללים. פחם על נייר, עבודה מקורית חתומה האמן שמואל
.samuel salko 1888/1968 סלקו

.תפילה ותחנונים, יהודים מתפללים. פחם על נייר

צייר .samuel salko 1888/1968 עבודה מקורית חתומה האמן שמואל סלקו
... .אמריקאי ממוצא רוסי

Start price: $100



73

A Rabbi who thinks strongly, engraving by the artist William Auerbach
Levy, 1915, signed in plate and another signature in pencil.

A tear in the upper edge (will be easily hidden in the frame) and a tiny
hole almost invisible to the eye. 33/25 cm approximately.

ווליאם אורבך לוי, willyam auerbach levy רב שקוע בשרעפים, תצריב של האמן
.1915, חתום בפלטה וחתימה נוספת בעיפרון

ווליאם אורבך לוי, willyam auerbach levy רב שקוע בשרעפים, תצריב של האמן
1915, ...

Start price: $100

74

A cHasidic Jew delves into his thoughts, etching by the artist William
Auerbach Levy, signed in pencil and another signature in pencil.

Presented in a frame, total size of the frame: 35/42.5 cm approx.
Painting size: 19/24 cm approx. Generally good - very good condition.

ווליאם willyam auerbach levy יהודי חסידי מתעמק במחשבותיו, תצריב של האמן
.אורבך לוי, חתום בפלטה וחתימה נוספת בעיפרון

... willyam auerbach levy יהודי חסידי מתעמק במחשבותיו, תצריב של האמן

Start price: $100

75

A Jew playing the violin - reading the Torah - Jewish elders, a collection
of 3 Jewish prints and photo litho.

Changeable condition, generally good.

יהודי מנגן בכינור - קריאת התורה - מזקנים אתבונן, אוסף 3 הדפסים ופוטו ליטו
.יהודיים

.לוט שלושה הדפסים ופוטו ליטו יהודיים

יהודי מנגן בכינור, 18/20 ס"מ לערך - קריאת התורה, 40/28 ס"מ לערך - מזקנים
.אתבונן, 35.5/35.5 ס"מ לערך)כולל הקרטון/נייר מיוחד(

... מצב משתנה, באופן כללי

Start price: $100



76

Polish silver chanucka menorah, signed. the 20th century

The shamash is missing. A repair between the base and the menorah,
and the rod in the repair in the inner part is not made of silver. Total
weight: 288 g approximately. Height: about 30/21 cm. A little crooked and
stains.

חנוכיית כסף פולנית, חתומה. המאה ה - 20

.מנורת חנוכה, כסף 800 חתום בחותמות פולניות

השמש חסר. תיקון בין הבסיס לחנוכייה, והמוט בתיקון בחלקה הפנימי לא עשוי כסף.
... משקל

Start price: $100

77

A unique and rare Hanukkah menorah, playing Hanukkah songs.

An identical menorah that was attributed to you and displayed in a
museum in Philadelphia, was sold after at an auction for huge sums.

Height: 29 cm approx. Width: 21 cm approx. Stains and wax drips. The
base is connected to its upper part with a screw.

.חנוכייה ייחודית ונדירה, מנגנת שירי חנוכה

.חנוכיית נחושת, מנגנת שירי חנוכה

... ייחודית ונדירה, בתחתית הבסיס

Start price: $100

78

Ktuba, handwritte on parchment, Italy 1766 - Printed Ktuba on
parchment with handwritten details, Amsterdam 1803

A. Ktuba, handwritte on parchment, Italy 1766. 33/44 cm, written in the
center of the parchment and not all over it. Overall excellent condition.

B. Printed Ktuba on parchment with handwritten details, Amsterdam
1803. 19/29.5 cm. Tears and holes. Medium-poor condition.

... כתובה, כתב יד על קלף, איטליה תקכ"ו 1766 - כתובה מודפסת על קלף עם

Start price: $120



79

'The even hasne from Mount Sinai'. A large and special wonder stone.

A large miraculous stone with a maximum length of about 7 cm.

אבן הסנה מהר סיני'. אבן פלאית גדולה ומיוחדת. "אבן כזו ששמעה על הר סיני את'
דברות ה' אולי אינה מוקצה)בשבת( משום שהיא מזומנת ומיוחדת לראות בה נפלאות
."ה', ואבן זו היא מיוחדת לעולם

וא"כ אבן כזו ]ששמעה על הר סיני את דברות ה'[ אולי אינה מוקצה משום שהיא"
... מזומנת ומיוחדת לראות בה נפלאות ה', ואבן זו היא

Start price: $150

80

Collection of 50 mezuzah houses, wood - various metals and marble.
The 50s/80s

Size and condition varies, most are in good - very good condition, some
in original packaging. The collection is sold as is.

אוסף 50 בתי מזוזה, עץ - מתכות שונות ושיש. שנות ה - 50/80

.אוסף גדול)50( של בתי מזוזות

גודל ומצב משתנה, רובם מצב טוב - טוב מאוד, חלקם באריזה המקורית. האוסף נמכר
.כמות שהוא

Start price: $100

81

Pitum haktoret on parchment is dedicated to yilui nishmat of the soldiers
who were killed for kiddush hashem in the Yom Kippur War hashem
yikom damam.

The height of the card: approximately 18 cm. In general, excellent
condition.

פיטום הקטורת על קלף, מוקדש לעילוי נשמות החיילים שנהרגו על קידוש ה' במלחמת
.יום הכיפורים הי"ד

.פיטום הקטורת, כתב אשורית, על קלף

על הקופסא, נכתב בכתב אשורית: "מוקדש לעילוי נשמות החיילים שנפלו במלחמת יום
...

Start price: $100



82

Parochet for the Aron Kodesh of the beit cnesset haRamban, 1929.

slightly faded. In general good condition.

.פרוכת לארון קודש בית הכנסת הרמב"ן, תרפ"ט 1929

.פרוכת לארון קודש בית הכנסת הרמב"ן, תרפ"ט 1929

."נדבת הנשים שרה גיטעל בת שמואל דוד רפאלי ועטעל בת ישראל יצחק"

ס"מ לערך. בנוסף ישנו חלק נוסף של כותר ועליו רקום המילים: "כתר 155/120
."תורה

.מעט דהה. באופן כללי מצב טוב

...

Start price: $120

83

A beautiful antique parochet for Aron Hakodesh, the first half of the 20th
century.

130/220 cm approx. Some of the stones and sequins are missing and
some wear. Overall good condition. Sold as is.

.פרוכת עתיקה נאה לארון קודש, מחצית הראשונה של המאה ה - 20

.פרוכת עתיקה נאה לארון קודש, בד קטיפה? מחצית הראשונה של המאה ה - 20

.במרכז רקום המנורה ומעליה כתר משובץ באבנים ופייטים

... .ס"מ לערך. חסרים מעט מהאבנים והפייטים ומעט בלאי 130/220

Start price: $120

84

A collection of (7) jackets for sifrey Torah and parochots for the aron
kodesh, the second half of the 20th century

Size and condition varies. In general, medium - good condition. The
collection is sold as is.

אוסף)7( מעילים לספרי תורה ופרוכות לארון קודש, המחצית השניה של המאה - 20

פרוכת אדומה, 230/130. 2. פרוכת כחולה, 220/220. 3. פרוכת לבנה. 4. מעיל .1
לס"ת, בד כחול. 5. מעיל לס"ת, בד לבן/צהוב. 6. פרוכת אדומה, 130/180. 7. פרוכת
... ,אדומה

Start price: $100



85

A pair of antique tefillin, tiny (the upper square is 2 cm), Arizal ktav. The
18th century. Handmade houses including the - Shin. The area west of
the Carpathians (Eastern Hungary, Romania - Hungary - Slovakia).

Condition: house of the hand is closed and the parshiya is inside, house
of the head is disintegrated and eaten by worms. Many injuries to the
paint (peeling). Later strips and very worn.

... זוג תפילין עתיקות, קטנטנות)הריבוע העליון 2 ס"מ(, כתב

Start price: $300

86

Megillat Esther "Hamelech", sofer handwriting on parchment. jerusalem
1940 approximately.
Some of the ink is slightly faded. In general good condition.

מגילת אסתר "המלך", כתב יד סופר על קלף. ירושלים ת"ש 1940 בקירוב
.מגילת אסתר, 'המלך', כתב יד סופר על קלף
.מגילת אסתר 42 שורות, 'המלך' בראשי העמודים
... ירושלים ת"ש 1940 לערך. גובה: 31.5 ס"מ. חלק

Start price: $150

87

Haggadah shel pessach, interpretations of the cHatam Sofer and the
cHatan Sofer that were not printed. Vienna 1884

New cover. Stains and tears and a few tears and adhesions on the text.
Average - good condition.

הגדה של פסח, פירושי החתם סופר והחתן סופר שלא נדפסו. וינה תרמ"ד 1884

סדר הגדה של פסח, עם שני פירושים 'חתם סופר' מהגה"ק רבי משה סופר - 'חתן
.סופר' מהגה"ק רבי שמואל עהרענפעלד

... וינה תרמ"ד 1884. ]1[ סז דף; 23.5

Start price: $180

88

Sheerit hapleta, the two Haggadots of Pesach. Haggadah of Pesach with
likutim from the students of the Holy Baal shem tov - Haggadah of
Pesach with yivri tayitch. Fernwald 1946

Variable size and condition, in general: stains. Good condition.

שארית הפליטה, שני הגדות של פסח. הגדה לפסח עם ליקוטים מתלמידי הבעש"ט
הקדוש - הגדה של פסח עם עברי טייטש. פרנוואלד תש"ו 1946

.אוסף שני הגדות לפסח מדפוס שארית הפליטה, פרנולד, תש"ו 1946

... הגדה

Start price: $100



89

Shanghai. 'Or HaMeir' on the Torah from the rebbe of Zitamir. Four
chapters. 1946

Cover slightly worn. Pages slightly dark. Very good condition.

שנחאי. 'אור המאיר' על התורה מהרה"ק מזיטאמיר. ארבעה שערים. תש"ו 1946

.ספר 'אור המאיר' עה"ת להרה"ק רבי זאב וואלף מזיטומיר

.שנגהאי, תש"ו 1946. 23 ס"מ. שער נפרד כמעט לכל חומש, סה"כ: 4 שערים

.כריכה מעט בלויה. דפים מעט כהים. מצב טוב מאוד

...

Start price: $100

90

'Or Yisrael' by Rabbi Israel Salanter, Shanghai 1944

Old worn cover. Few moth holes and stains. Good condition.

אור ישראל' לרבי ישראל סלנטער, שנחאי תש"ד 1944'

ספר 'אור ישראל' לרבי ישראל מסלאנט. בסופו "מכתב מרבי חיים מוואלאז'ין לנכדו
.ומכתבי רבי יוסף זונדל מסאלנט

.חותמת הרב חיים אבלסאן ראש הישיבה דישיבת הרב קוק

.שנגהי, תש"ד 1944. 18.5 ס"מ. כריכה ישנה בלויה. מעט נקבי עש וכתמים. מצב טוב

...

Start price: $100

91

Talmud Bavli sheerit hapleta edition, collection of 3 volumes Munich
1949. Gift of the joint. Copies of Rabbi Avraham Ochayon, secretary of
the Rabat beit din.

Generally good - very good condition. The collection is sold as is.

תלמוד בבלי מהדורת שארית הפליטה, אוסף 3 כרכים מינכן תש"ט 1949. מתנת
.הג'וינט. עותקי ר' אברהם אוחיון מזכיר בית הדין ברבאט

... תלמוד בבלי – "ש"ס מינכן" שהודפס מיד לאחר השואה ע"י אודים מוצלים

Start price: $100



92

'Mishpat Aichmann' 6 booklets.

6 booklets in total. Size and condition varies, generally good condition.
Sold as is.

.משפט אייכמן' 6 חוברות'

משפט אייכמן ימ"ש. לוט ששה חוברות. עדויות -הערעור - נאום הפתיחה - פסק הדין -
.נאום הסיכום

.סה"כ 6 חוברות. גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב. נמכר כמו שהוא

Start price: $100

93

Cantors, a collection of 64 old records, various cantors. 33 records.

Size and condition varies, most are good - very good condition, working
condition not tested. The collection is sold as is.

.חזנות, אוסף 64 תקליטים ישנים, חזנים שונים. תקליטי 33

.אוסף תקליטי חזנות 64 תקליטים ישנים, 33. ממיטב החזנים היהודים

החזנים: אברהם דיויס, 5 תקליטים ביתיים)לא מה שיצא לחנויות(- מלך החזנים
... יוסה'לה רוזנבלאט - לייב'לה גלאנץ - דוד ורדיגר - לייב'לה וולדמאן

Start price: $300

94

haRabbi haMeraked - Rabbi Shlomo Karlibach, collection of 4 records.

Size and condition varies, working condition not tested, collection sold as
is.

.הרבי המרקד רבי שלמה קרליבך, אוסף 4 תקליטים

לוט ארבעה תקליטים מרבי שלמה קרליבך. ברכי נפשי - הנשמה לך - מקדש מלך -
.והאר עינינו

.גודל ומצב משתנה, לא נבדק מצב עבודה. האוסף נמכר כמו שהוא

הרבי המרקד" הרב שלמה קרליבך ] תרפ"ה - תשנ"ה 1925/1995[ מנהיג, זמר"
... ומלחין נודע

Start price: $100



95

"Yakov" the famous song performed by the singer Avraham Frid, a
collection of 30 records of songs and humor in Yiddish. charedi - dati -
chiloni. Jewish singers.

Size and condition varies, working condition not tested, collection sold as
is.

יעקוב" השיר המפורסם בביצועו של הזמר אברהם פריד, אוסף 30 תקליטי שירים"
.והומור באידיש. חרדי - דתי - חילוני. זמרים וזמרות יהודיים

... - יום טוב עהרליך - לואיס דאנטו הקדשה לחזן רבי חיים אדלר

Start price: $120

96

Nigunie Modzitz - Viznitz - Gur, a collection of 11 records.

Size and condition varies, working condition not tested, collection sold as
is.

.ניגוני מודזיץ - ויזניץ - גור, אוסף 11 תקליטים

.לוט 11 תקליטים. 8 מודז'יץ - 2 ויז'ניץ - 1 גור

.גודל ומצב משתנה, לא נבדק מצב עבודה, האוסף נמכר כמו שהוא

Start price: $100

97

Chabad music, Nichoa"ch - Rabbi Pinchas Althouiz - Chabad Chassidut
evening. Collection of 8 records.

Size and condition varies, working condition not tested, collection sold as
is.

.ניגוני חב"ד, ניחו"ח - רבי פנחס אלטהויז - ערב חסידות חב"ד. אוסף 8 תקליטים

לוט שמונה תקליטים. ניחו"ח תקליטים מס' 1/6

'ערב חסידות חב"ד תקליט ב

... .עשרה ניגוני ליובאוויטש מושרים בפי החסיד התמים ר' פנחס ט. אלטהויז נ"ע

Start price: $100



98

Piyuts - ptichot - slichot for yamim norayim as is the custom of Aram
Tsova - chapters of chazanut in the style of the Sephardic Jews of
Jerusalem. Collection of 4 records.

Good - very good condition, untested working condition. The collection is
sold as is.

פיוטים - פתיחות - סליחות לימים נוראים כמנהג ארם צובא - פרקי חזנות בנוסח יהודי
.ספרד הירושלמיים. אוסף 4 תקליטים

.לוט ארבעה תקליטים

... הפייטן רפאל יאיר אלנדב, פיוטים - פתיחות - סליחות לימים

Start price: $100

99

Chazanut, a collection of 89 records. 19 ancient records and 70 old
records.

20 ancient records 78, including a record from Vienna. 70 old records 33,
some still wrapped in plastic.

Their propriety has not been tested, the collection is sold as is.

.חזנות, אוסף 89 תקליטים. 19 תקליטים עתיקים ו - 70 תקליטים ישנים

מלך החזנים ר' יוסלה רוזנבלט - משה ודוד קוסוביצקי - ברל חגי - מרדכי הרשמן -
... - זבולון קוורטין - שמואל מלבסקי ומשפחתו

Start price: $500

100

Jewish songs in Yiddish, a collection of 32 records. 17 ancient and 15
old.

Good - very good condition, untested working condition. The collection is
sold as is.

.שירים יהודיים באידיש, אוסף 32 תקליטים. 17 עתיקים ו - 15 ישנים

ליאו פולד - פאול בורנשטיין - פסח בורנשטיין? - סימאן אסאוויצקי - רישרד אינגר - א.
ל. פלדמן - מארריס גאלדסטיין - סופיה טאקר - שמואל מלבסקי ומשפחתו - גיטעל און
... - גולדי מלבסקי - מרדכי הירשמן - דוד עשת - מרק וולף - חנה גרינבאום

Start price: $100



101

Humor and theater in Yiddish, Dzhagan un Schumacher and more. A
collection of 19 records.

Good - very good condition, untested working condition. The collection is
sold as is.

.הומור ותיאטרון באידיש, דז'גאן און שומאכער ועוד. אוסף 19 תקליטים

דז'גאן און שומאכער - ש. דזשיגאן - מאקס פרלמן - שמאי רוזנבלום - לודוויג שאץ -
.הנרי רוזנבלט - אהרן ליבדוף? ועוד

תקליט אחד עתיק 78 ו - 18 תקליטים ישנים 33. חלק מהתקליטים הומור וחלקם
.תיאטרון

... מצב

Start price: $100

102

Zebulon Quartein, antique cantor record, Vienna 1920s. The record
works!

!זבולון קוורטין, תקליט חזנות עתיק, וינה שנות ה - 20. התקליט עובד

!תקליט חזנות עתיק, וינה שנות ה - 20. התקליט עובד

זבולון קוורטין ] 1874 - 1952[ חזן יהודי, מגדולי החזנים, וככל הנראה היה מהחזנים
.היקרים ביותר בכל הזמנים

Start price: $100

103

Extremely rare and not known bibliographically. 'Seder Tfila', Vinitzia,
1801. With Kabbalah - hymns and a mizmor lamenatzeach in the form of
the menorah

New cover. Tears with missing pages 146-147-149-150-165 and possibly
a few more pages. Adhesions with vulnerability and missing in the text in
a group of pages at the beginning of the book and a few additional
pages. stains. In some pages the margins are slightly cut on the text. In
general, average condition.

...

Start price: $120



104

Siddur "Chukat olam" 4 volumes. Jerusalem 1893/1905

Size and condition vary, generally good condition.

סידור 'חוקת עולם' ד' כרכים. ירושלים תרנ"ג - ס"ה 1893/1905

.סידור 'חקת עולם' ע"פ נוסח האריז"ל, ועם הדינים והמנהגים

ארבעה כרכים. סט חלקי. ירושלים תרנ"ג - ס"ה 1893/1905 חלקים ראשון, שני
.ושלישי ובנוסף סידור שאינו מהסט. בשני חלקים שני שערים והראשון צבעוני

... גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב

Start price: $100

105

A large machzor, Diehrenport 1713. Hand-illustrated cover. Collection of
7 large machzors. 1713/1873.

A total of 7 books. Size and condition varies, in general medium - good
condition. The collection is sold as is.

מחזור גדול, דיהרנפורט תע"ג 1713. שער מאויר בכ"י. אוסף 7 מחזורים גדולים. תע"ג
.- תרל"ד 1713/1873

.לוט שבעה מחזורים בפורמט גדול

... ,א'. מחזור, ח"ד - פסח ושבועות, כמנהג פולין רייסין ליטא פיהם ומעהרין. ווין

Start price: $100

106

Siddur for savlanot a gift for a bride, Hanover 1840/1842. Two fancy
copies

Elegant covers with a little wear and one with a paste on the spine and
partially detached. Gilded page trimming. Time stains and a few tears.
Good condition.

סדור לסבלונות מתנה לכלה, הנובר ת"ר - תרי"ב 1840/42. שני עותקים מהודרים

סידור לסבלונות, כמנהג פולין - פולין, פיהם ומעררין, עם דיני חנ"ה. לשון הקודש
.ולועזית

... שנת והגילה והחדוה חתן"

Start price: $120



107

A collection of seven machzorim, large and small. Karatschin-
Wilhermarschdorf-Wien-frankfurt dw mane, 1849/1722. Illustrated/color
title page.

Size and condition vary, generally good condition. The collection is sold
as is.

אוסף שבעה מחזורים, גדולים וקטנים. קראטאשין - ווילהרמרשדורף - ווין - פפד"מ,
תפ"ב - תר"ט 1849/1722. שערים מאוירים/צבעוני

... א'. מחזור לסוכות, כמנהג פולין רייסין ליטא וכו'. קראטאשין, תר"ט 1849. שער

Start price: $100

108

A collection of eight siddurs and Tfila books

Total 8 books, size and condition varies, generally good condition.
Collection sold as is.

אוסף שמונה סידורים וספרי תפילה

א'. הקדיש, מקורו ותועלתו, נוסחאותיו, דיניו ומנהגיו, עם תרגום שזארגאן.מאת רבי
אהרן מענדל בהר"ן הכהן, רב לעדת האשכנזים בקהיר. קיירה תרע"ט 1919. ב'. תקון
חצות וסליחות עפ"י כונות האר"י ז"ל. ירושלים, תרע"ג 1913. ג'. ספר הברית כולל
... סדר המילה "אשר תקן וערך

Start price: $100

109

A collection of 9 siddurs of the Edot hamizrach, Cairo - Alexandria -
Baghdad - Vienna. 1924/1956

A total of 9 books, size and condition varies, generally good condition.
Collection sold as is.

אוסף 9 סידורים עדות המזרח, קהיר - אלכסנדריה - בגדאד - וינה. תרפ"ד - תשט"ו
1924/1956

.לוט תשעה ספרי תפילה

א'. מנחת ירושלים, בגדאד תש"ה. ב'. מנחה חדשה, מצרים תש"ג. ג'. תפלת ישרים,
... קהיר תשט"ו. ד'. תפילה 'בית ישראל', בגדד

Start price: $100



110

'Achiezer' the first part, with an introduction by the brilliant author Rabbi
cHaim Ozer Grodzensky. First Edition. Vilna, 1922

Old cover slightly damaged. Extra wide margins for the book 'chayey
Moshe' and 'Ramat Shmuel'. Very few stains and tears. Good - very
good condition.

אחיעזר' החלק הראשון, עם הקדמת המחבר הגאון רבי חיים עוזר גרודזנסקי. מהדורה'
ראשונה. ווילנא, תרפ"ב 1922

... ספר 'אחיעזר' שו"ת וביאורים בחלקי השו"ע וענייני קדשים. חלק

Start price: $100

111

shu"t 'Meshiv Davar' 2 parts, from the Natz"iv of Volozhin. 'The censored
edition', Warsaw 1894 - shir hashirim according to Metiv Shir and
maamar Rina shel Torah from the Natz"iv of Volozhin. 'First edition'
Warsaw 1886

Size and condition varies, generally good - very good condition.

Start price: $100

112

Contres 'Matza Shmura' - Contres 'Halacha Lemoshe'. 'Single Editions',
by Rabbi Moshe Shmuel Glazner, great-grandson of Maran the Hatham
Sofer. Freshburg - Cloisenburg, 1910/12

Old cover slightly worn. A few stains and a few light tears. Good - very
good condition.

קונטרס 'מצה שמורה' - קונטרס 'הלכה למשה'. 'מהדורות יחידות', מרבי משה שמואל
גלאזנער נינו של מרן החתם סופר. פרשבורג - קלויזענבורג, תר"ע - ע"ב 1910/12

... קונטרס 'מצה שמורה' ביאורים

Start price: $100

113

'gvurot ari' on Ta'anit - shu"t 'shaagat arye' hachadashot. 'First Editions',
Vilna 1862/74

Size and condition varies, generally average condition. Sold as is.

גבורות ארי' על תענית - שו"ת 'שאגת אריה' החדשות. 'מהדורות ראשונות', ווילנא'
תרכ"ב - ל"ד 1862/74

.שני כרכי ספרים מהגאון האדיר רבי אריה ליב ממיץ

.גבורות ארי' על תענית - שו"ת 'שאגת אריה' החדשות'

... ;דפוס ראשון. ווילנא תרכ"ב - ל"ד 1862/74. ]7[ נו

Start price: $100
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A collection of four books from the works of the Rabbis of the Tenenboim
family, 'rechovot hanahar' - 'Netta Sorek' - shu"t Netta Sorek- 'naharey
afarsemon'. First edition - single - signers lists and more. M. Siget -
Munkatsch, 1896/1911

Size and condition vary, in general: medium - good - very good. The
collection is sold as is.

אוסף ארבעה ספרים מחיבורי רבני משפחת טענענבוים, 'רחובות הנהר' - 'נטע שורק' -
... שו"ת נטע שורק - 'נהרי אפרסמון'. מהדורה

Start price: $100

115

A collection of six books from the rabbis and patterns from Hungary and
the surrounding area.

Size and condition varies, in general most of them are in medium - good
condition. The collection is sold as is.

.אוסף ששה ספרים מרבני ודפוסי הונגריה והסביבה

.לוט 6 ספרים

.תולדות יצחק עם מחברת יצחק ירנן. מונקאטש תרס"ב 1902 .1

כנסת ישראל על פרקי אבות פרק שני. סעאיני תרפ"ה 1925. רשימת חותמים 5 .2
.עמודים

... דברי .3

Start price: $100

116

A collection of nine books from the rabbis and patterns of Hungary -
Romania - Vienna. Shu"t and Halacha.

A total of 9 books, size and condition vary, in general: average - good -
very good. The collection is sold as is.

.אוסף תשעה ספרים מרבני ודפוסי הונגריה - רומניה - וינה. שו"ת והלכה

.שו"ת וחדושי מוהרא"ל מרבי אליעזר ליפמן קנעביל .1

שו"ת 'בית דוד' ח"א מרבי דוד לייטער. וינה תר"פ 1920 .2

... תשובת .3

Start price: $100
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Americana, a collection of four books. 'leket Yosef' extra wide margins -
'shir hashirim' according to 'chavatzelet haSharon' - 'Beit Av' 2 parts

Total of 4 books, size and condition varies, two books unbound. Overall,
fair to very good condition. Collection sold as is.

אמריקנה, אוסף ארבעה ספרים. 'לקט יוסף' שוליים רחבים במיוחד - 'שיר השירים' ע"פ
.'חבצלת השרון' - 'בית אב' ב"ח

... לוט 4 ספרים מדפוסי ארה"ב. א'. 'לקט יוסף' דרושים מרבי יוסף

Start price: $100

118

A collection of 24 books from America's patterns, study Alef - Beit, Drush
- Halacha and more.

Size and condition vary, generally good condition. The collection is sold
as is.

Start price: $100

119

'Behiyot haboker' chdushim on the Torah - Na"ch - and yom tov of
Shavuot, from the gaon Rabbi Shaul Brach. Voranov 1932

Simple cover. Stains and a few creases and light tears. Good - very good
condition.

בהית הבקר' חידושים על התורה - נ"ך - ויו"ט של שבועות, מהגאון רבי שאול בראך.'
ווראנוב תרצ"ב 1932

ספר 'בהיות הבוקר' חידושים על יו"ט של שבועות, עם הרבה עניינים מגדולי צדיקי
.החסידות, מהגאון רבי שאול בראך

... ווראנוב

Start price: $100

120

The file 'Shmatati Derabanan' - the file 'Yagdil Torah' - 'Binyan
Yechezkel'. A volume of booklets from the Edessa prints. 1880/87

Bound with them are additional booklets that are incomplete, as well as a
Yagdil Torah file that is missing at the end (part of it is bound after the
Binyan Yechezkel).

Old plain and worn cover. stains and tears. Several pages are detached.
In general, average condition.

... קובץ 'שמעתתי דרבנן' - קובץ 'יגדיל תורה' - 'בנין

Start price: $100
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A collection of six books from Lithuanian rabbis and patterns.

Size and condition varies, generally medium - good - very good
condition. The collection is sold as is.

.אוסף ששה ספרים מרבני ודפוסי ליטא

.לוט 6 ספרים

תכלת מרדכי' 15 מאמרים בסוגיות התלמוד, מרבי מרדכי מלצר. וילנא תרמ"ט.' .1
.''מהדורה יחידה

שני שערים. ייחודי! מעבר לשער שני: "מצבת אבן הגאון אדמו"ר מרדכי לפ"ק" נוסח
... .ארוך ומעניין בניקוד וסגנון נאה

Start price: $100

122

Calendar for the year 1898/9, wall calendar. Mainz 1898

Size: 25.5/31 cm. Tears mainly in the margins. In general, medium -
good condition.

לוח לשנת תרנ"ט 1898/9, לוח קיר. מיינץ 1898

.לוח לשנת תרנ"ט 1898/99, לוח קיר. מיינץ 1898

."עברית ולועזית. בסוף אלול נרשם: "ער"ה תרנ"ס הבע"ל

.גודל: 25.5/31 ס"מ. קרעים בעיקר בשוליים. באופן כללי מצב בינוני - טוב

...

Start price: $100

123

Agudat Israel keren hayeshuv calendar, 'full of advertisements'. Kovna
1937/38.

Detached mahatefet with 3 pages. Time stains and very few tears. Good
condition.

.לוח קרן הישוב של אגודת ישראל, 'מלא פרסומות'. קובנה תרצ"ח 1937/38

.לוח קרן הישוב של אגודת ישראל, מלווה בתמונות ועם עמודי פרסומות. יידיש

קובנה, תרח"צ 1937/38. 52 עמ'; 23 ס"מ. מעטפת מנותקת עם 3 דפים. כתמי זמן
.ומעט מאוד קרעים. מצב טוב

...

Start price: $100
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'Yalkut Yashar' a collection of investigations on various matters. Gorizia,
1854

Old cover. Several stains and adhesions on the edges of individual
pages. Good condition.

ילקוט יש"ר' אסיפת חקירות על ענינים שונים. גוריציה, תרי"ד 1854'

ספר 'ילקוט יש"ר' אסיפת חקירות על ענינים שונים. כרך ראשון )לא נדפס יותר(, מרבי
.יצחק שמואל רג'יו

.תרי"ד 1854. 184 עמ'; 16 ס"מ ,Goritiae .מהדורה ראשונה

... כריכה ישנה. מספר כתמים

Start price: $100

125

A file of letters - Otzrot hasofer - Netzach Israel - kne bosem. A collection
of (12) booklets of chidushey Torah and photographs of the letters of
rabbis and admorim. Rare! London, 1989 2002

A total of 12 booklets, size and condition vary, generally good - very good
condition. Collection sold as is.

קובץ מכתבים - אוצרות הסופר - נצח ישראל - קנה בושם. אוסף)12( חוברות חידושי
תורה וצילומי מכתבי רבנים ואדמורי"ם. נדיר! לונדון, תשמ"ט תשס"ב

...

Start price: $200

126

rare! 'Ben Fedhatzur' sermons on the Torah from Rabbi Mantzur Marzuk.
'Single edition' Thessaloniki 1786

A rare book and according to our investigation, no complete copy has
appeared at auctions at all!

Antique cover slightly worn. Pasting in the margins of the title page.
moisture stains and a few moth holes. A number of pastings in the
margins of pages with some damage to the text. In general, medium -
good condition.

... נדיר! 'בן

Start price: $100



127

Rare edition, 'Yigeret baaley chayim', Berlin 1762

Antique damaged cover. Stains and some moth damage. On several
pages the margins are slightly cut on the text. Average - good condition.

מהדורה נדירה, 'אגרת בעלי חיים', ברלין תקכ"ב 1762

ספר 'אגרת בעלי חיים' מלא חכמה אלוקית וטבעית ומוסר השכל בצורת וויכוח בין כל
.בעלי החיים והאנשים, מאת הקדמון רבי קלונימוס

.מהדורה נדירה. ברלין תקכ"ב 1762. 2, ס"ב דף; 16 ס"מ

... כריכה

Start price: $100

128

New fancy leather binding in a cardboard box. 'cHedvat Ya'akov'
Redelheim 1751 - 'Minchat Cohen' Fiorda 1751 - 'Divrey Meir' Prague
1810 - 'Ben Ori' Vienna 1861. Volume 4 books

stains. Tears and adhesions. A little moth damage. Medium condition.

כריכת עור חדשה מהודרת בקופסת קרטון. 'חדוות יעקב' רעדלהיים תקי"א 1751 -
'מנחת כהן' פיורדא תק"א 1751 - 'דברי מאיר' פראג תק"ע 1810 - 'בן אורי' וינה
תרכ"א 1861. כרך 4 ספרים

... .כרך ארבעה ספרים

Start price: $100

129

mishnayot Nashim - Nezikin. Lamberg - Safed, 1871. Miniature volume.
Signatures. Seals of the orphanage for bney Israel in the Holy Land,
Jerusalem.

Antique cover. Stains and a few tears. In general, medium - good
condition.

משניות נשים - נזיקין. לעמבערג - צפת, תרל"א 1871. כרך מיניאטורי. חתימות.
.חותמות בית היתומים לבני ישראל בארץ הקודש, ירושלים

.משניות נשים - נזיקין עם הפירוש קצר קב ונקי

... ,בשער נזיקין נכתב 'צפת' ובאמת נדפס בלעמבערג

Start price: $100
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Small format, Rosh Hashanah tractate with Perush rash"i - Tosfot, Ra"sh
and mahaR"sha. Amsterdam 1716

Antique cover slightly damaged. stains. A few tears and adhesions and
some damage to the text. In general, medium - good condition.

נעשה בכרך קטן להקל על המעיין ליתן באמתחתו", מסכת ראש השנה עם פרש"י -"
תוספות, רא"ש ומהרש"א. אמשטרדם תפ"ו 1716

... .מסכת ראש השנה עם פרש"י - תוספות, רא"ש ומהרש"א

Start price: $100

131

'And we printed it in a small volume to make it easier for passers-by', the
book 'Rav Alfas min masechet Megillah', Warsaw 1857. Rare.

New cover. Stains and a few minor tears. Good condition.

והדפסנוהו בכרך קטן להקל על עוברי אורח', ספר 'רב אלפס מן מסכת מגילה','
.ווארשא תרי"ז 1857. נדיר

.ספר 'רב אלפס' על מסכת מגילה עם פירוש רש"י ורבינו נסים

."פורמט קטן כנדפס בשער: "והדפסנוהו בכרך קטן למען הקל על עוברי אורח

...

Start price: $100

132

'midrash psikta rabati derav cahana', Bresloya 1831.

Simple cover. Time stains. Tears and adhesions in the margins of the title
page and in the margins of page 40. Good condition.

מדרש פסיקתא רבתי דרב כהנא', ברעסלויא, תקצ"א 1831'

ספר 'מדרש פסיקתא רבתי' על פי כתב ידו והגהותיו של רבי אברהם בנו של הגאון
.מווילנא, בעריכת רבי זאב וואלף איינהורן

ברעסלוי, תקצ"א 1831. הסכמות מרן הגאון רבי עקיבא אייגר ורבני ווילנא וברסלויא.
... ;]3[, עט דף

Start price: $100
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'Midrash Mishlei Rabati' according to Zera Avraham - 'Amunat Yisrael' -
'Adnei Paz', a collection of three books from Vilna and Horadna prints,
1824/35. Signatures and side scripts.

Pages 41 - 45 are missing in midrash Mishley and were completed from
another edition.

Size and condition varies, in general medium - good condition. The
collection is sold as is.

מדרש משלי רבתי' ע"פ זרע אברהם - 'אמונת ישראל' - 'אדני פז', אוסף שלושה'
... ספרים מדפוסי

Start price: $100

134

'Midrash rabot' on the Torah and chamesh megilot, wooden cover
covered with leather. Zoltzbach 1755

Leather-covered wooden binding, damaged and the back is detached.
Stains and some moth damage and tears. Several pages are detached.
In general, medium - good condition.

מדרש רבות' על התורה וחמש מגילות, כריכת עץ מחופה עור. זולצבאך תקט"ו 1755'

מדרש רבות' על התורה וחמש מגילות, עם פירוש 'מתנות כהונה' לרבי יששכר בער בן'
... נפתלי

Start price: $150

135

'Tomer Devorah' - 'Geon Israel'. With the rare maatefet title page. First
edition of the morality book 'Geon Israel' for Rabbi Israel of Selant.
Oriental signature. Königsberg, 1858

New cover. Stains and very few tears. A small tear in the center of the
maatefet title page and a sticker on the back maatefet. Good condition.

תומר דבורה' - 'גאון ישראל'. עם שער המעטפת הנדיר. מהדורה ראשונה של אגרת'
... .המוסר 'גאון ישראל' לרבי ישראל מסלנט. חתימה מזרחית

Start price: $150
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Collection (11) of books and pamphlets from Morocco and North Africa,
some in Jewish Arabic

A total of 11 books/pamphlets/sheets. Size and condition varies,
generally fair - good. Collection sold as is.

אוסף)11( ספרי וחוברות מרוקו וצפון אפריקה, חלקם בערבית יהודית

.לוט 11 ספרים/חוברות וגיליונות

א'. 'מנחת עוברי אורח' סידור מיניאטורי כמנהג הספרדים. )קזבלנקה, תש"ה 1945
... לערך(. ב'-ג'. פרקי אבות, דאר אלביצ'א )קזבלנקא(, שנות הת"ש 1940

Start price: $100

137

rare! Amulet of a piece of wood for preservation, protection and blessing
from the grave of the Rebbe poel hayeshuot Rabbi Shlomo from Karlin
ZIA.

Given on a special card inside a laminate. Very good condition.

נדיר! קמיע פיסת עץ לשמירה והגנה וברכה מקברו של האדמו"ר פועל הישועות
.הרה"ק רבינו שלמה מקארלין זיע"א

ידוע מה שהפליגו צדיקים קדושים בסגולת עץ הגדל על ציונו של צדיק, אשר טמונים"
... בו סגולות נפלאות להתברך בכל מילי דמיטב, וכבר

Start price: $150

138

A collection of (12) Shmira and cHanukkah coins, cHanukkah gelt from
Admoriim and rabbis.

Total 12 coins, size and condition varies, overall very good condition.
Sold as is.

.אוסף)12( מטבעות שמירה וחנוכה געלט מאדמורי"ם ורבנים

בעלזא )2( - ויז'ניץ)1( - סערט ויז'ניץ)1( - קאזניץ )3( - ספינקא )1( - אטניא )1( -
"מטבע ברכה שהונח על קברו של מרן )רבי עובדיה יוסף( זיע"א ונאמרה בו תפילה
... מיוחדת לפרנסה וברכה בצירוף כתב יד הקדוש וקמיע

Start price: $100
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From the cup, the sar haTorah, Rabbi Chaim Kaniyevski, blessed at the
end of the tractate critut end of shvat 2021. The wine of the siyumim.

Sweet wine, produced by the Nadel family. Contents 250 ml. The bottle
seems to be closed, there is no guarantee for the nature of the wine, its
quality, etc.

מהגביע שמרן שר התורה רבי חיים קניבסקי ברך בסיום מסכת כריתות שלהי שבט
.תשפ"א. יין הסיומים

... יין הסיומים מהגביע שמרן שר התורה'

Start price: $100

140

From last Shabbat!!! "Leaves of drink from the holy and pure rebbe
Rabbi Aharon of Belza, his right will protect us." A bottle of banana
liqueur. From the collection of Rabbi Yechiel Hirsch ztaza"l.

A small bottle. On the bottle is written in handwriting: 'Liquor meharaha"k
mahar"a mibelza, mehaShabbat haachrona akev tashyaz (1957)'.
Height: approximately 11 cm. Looks in very good condition.

Start price: $500

141

A glass of bracha from the Rebbe Rabbi Aharon of Belza Zatzuk"al.

Height: 15 cm approx. Looks to be in very good condition.

Start price: $200

142

The shtroi of the Holy Rebbe Rabbi Aharon of Belz Zetzukal on which he
stood on the Holy Day, Yom Kippur 1954. A virtue for keeping a blessing
and healing

Attached is a signed confirmation from harav Israel Gavriel H. Adler
Gaaba"d Turda. Set inside a laminate. Excellent condition.

השטרוי של האדמו"ר הקדוש רבי אהרן מבעלזא זצוק"ל עליו עמד ביום הקדוש, יום
כיפור תשט"ו. סגולה לשמירה ברכה ורפואה

... סגולה נוראה! 'די הייליגע שטרוי' - הקש

Start price: $150
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Mezuzah of the room of the Rebbe Rabbi Yisrael Eliezerof dzikov -
viznitz Shlita.

The mezuzah house with the parchment, the mezuzah from his room in
his beit midrash in Rechovot. 14.5 cm.

.מזוזת חדרו של האדמו"ר רבי ישראל אליעזר מדז'יקוב - ויזניץ שליט"א

.מזוזת חדרו של האדמו"ר רבי ישראל אליעזר מדז'יקוב - ויז'ניץ שליט"א

 .בית המזוזה עם הקלף, המזוזה מחדרו בבית מדרשו ברחובות. 14.5 ס"מ

...

Start price: $100

144

Eliez, old wine kosher for Pesach 1983, box of 12 full closed bottles.
Kosher, Chug Chatam Sofer Bney Brak, Maran Harav Vozner - Harav
Unger

65 cl. Looks in very good condition. The auction house is not responsible
for the nature of the wine, its quality and kosher.

אליעז, יין ישן נושן כשר לפסח תשמ"ג, ארגז 12 בקבוקים מלאים סגורים. כשרות חוג
חתם סופר ב"ב, מרן הרב ואזנר - הרב אונגר

... אליעז, יין ישן נושן כשר לפסח תשמ"ג, ארגז 12 בקבוקים

Start price: $250

145

Ats - Eliez, a special Sharon wine - Sharon wine, from the years 1975-
1982? Kosher BADA"TZ haeda hacharedit - chug cHatam Sofer BB,
from harav Vozner - harav Unger. 10 bottles.

The auction house is not responsible for the nature of the wine, its quality
and kosher.

אטס - אליעז, יין שרון מיוחד - יין שרון, מהשנים תשל"ה - תשמ"ב? כשרות בד"ץ
.העדה החרדית - חוג חתם סופר ב"ב, מרן הרב ואזנר - הרב אונגר. 10 בקבוקים

... אוסף עשרה בקבוקי

Start price: $200
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Eliez, an old wine that is kosher for Pesach 1983, a case of 14 full closed
bottles. Kosher of chug cHatam Sofer Bney Brak, Maran harav Vozner -
harav Unger

appear to be in very good condition. The auction house is not
responsible for the nature of the wine, its quality and kosher.

אליעז, יין ישן נושן כשר לפסח תשמ"ג, ארגז 14 בקבוקים מלאים סגורים. כשרות חוג
חתם סופר ב"ב, מרן הרב ואזנר - הרב אונגר

... ,אליעז, יין ישן נושן כשר לפסח תשמ"ג

Start price: $300

147

A collection of four bottles of old wine, hacormim 2 bottles of fine old
wine from the 1970s - Jerusalem Old wine 1975 Kosher of badatz haeda
hacharedit - Eliez Old wine Kosher cHug cHatam Sofer BB Maren harav
Vozner - harav Unger.

Caps covered except for one bottle as well as beer caps except for one
bottle. The auction house is not responsible for the nature of the wine, its
quality and kosher.

... אוסף ארבעה בקבוקי יין ישנים, הכורמים יין ישן משובח 2 בקבוקים

Start price: $100

148

The dedication of the holy Gaon the 'arugat habosem' Rabbi Moshe
Greenwald of Khust. 'Reshit Chochma' Monkatesh about 1895

Slightly worn half leather cover. Time stains and very few light tears and
moth holes. Good - very good condition.

הקדשת הגאון הקדוש ה'ערוגת הבושם' רבי משה גרינוואלד מחוסט. 'ראשית חכמה'
מונקאטש תרנ"ה 1895 לערך

.ספר 'ראשית חכמה' מרבי אליהו די ווידאש

.מונקאטש תרנ"ה 1895 לערך. רעו דף; 24.5 ס"מ

...

Start price: $1,500



149

'Regel yeshara' - 'Agra Dekhala' -of the rebbe rabbi yehuda lichtinshtain
abd batlahen, two books of Rabbenu the Bnei Issachar, 'first editions'.
Lamberg 1858/68. Incomplete and damaged copies

Incomplete and damaged copies. Bad condition.

רגל ישרה' - 'אגרא דכלה', שני ספרי רבינו הבני יששכר, 'מהדורות ראשונות'.'
לעמבערג תרי"ח - תרכ"ח 1858/68. עותקים חסרים ופגועים

... דפוס ראשון של שני ספרי רבינו ה'בני יששכר' - האדמו"ר הרה"ק רבי צבי

Start price: $120

150

The 'or meir' and 'or Torah' of the Rebbe Rabbi Yosef Lichtenshtein of
Siget. Warsaw-Lublin, 1890-1895

Damaged cover and the front part is detached and without a spine.
Several pages are detached from the cover. Moth holes. Medium
condition.

ה'אור המאיר' ו'אור תורה' של האדמו"ר רבי יוסף ליכטנשטיין מסיגט. ורשה-לובלין,
תרנ"א-תרנ"ה 1890/95

.כרך שני ספרי חסידות חשובים של האדמו"ר רבי יוסף ליכטענשטיין מסיגעטה

... 'א'. 'אור המאיר

Start price: $100

151

The 'Yeshuot Ya'akov' Orach cHaim, of the Rebbe the 'Yimrey Emet' of
Gur with his seal, Lamberg 1863

Maybe a page is missing after page 46 in the first count.

Ancient cover damaged and detached. A book divided in two. Mostly
minor stains and tears. Medium condition.

ה'ישועות יעקב' אורח חיים, של האדמו"ר ה'אמרי אמת' מגור עם חותמו מפולין, והגהה
בכתב יד קודשו? לעמברג תרכ"ג 1863

... ספר 'ישועות יעקב' על שו"ע או"ח

Start price: $500



152

The tziyon leneesh chaya of the Gaon Rabbi Avraham Moshe Fraind Abd
Mishkavitz with his 4 signatures and postscripts in his handwriting
unknown to who. 'tZala"ch' beytza, Zalkava 1825
Antique cover slightly worn. Time stains. Two tiny moth holes in the
porzatz page. Very good condition.

... הצל"ח של הגאון רבי אברהם משה פריינד אב"ד מישקאוויץ עם 4 חתימותיו

Start price: $120

153

'Menuchat Asher' 2 parts. 'First edition'. Seal of the holy author's son, the
Gaon Rabbi Shmuel Ze'ev Yungraiz Abd Bayiam. Seagate - Moncatch
1876/1906.

Cover damaged and cut in two, as well as several first and last pages cut
off. Stains and a few tears and moth holes. Several adhesions in the
margins and a few adhesions and tears with damage to the text. In
general, medium - good condition.

... מנוחת אשר' ב"ח. 'דפוס ראשון'. חותמת בן המחבר הקדוש, הגאון'

Start price: $300

154

'Daat Torah' - 'giluy daat' from the genius Maharsh"am of Berzan with his
seals (2 seals), and the signature and proofreading of Rabbi Yechiel
Michel Brach son of the Gaon Rabbi Shmuel Brach. First printing.
Lemberg-Monkatsch, 1891/92

Simple cover. Stains and a few tears, mostly light. Several adhesions
and individual moth holes. Good condition.

דעת תורה' - 'גילוי דעת' מהגאון המהרש"ם מבערזאן עם חותמותיו)2 חותמות(,'
... וחתימת והגהת רבי יחיאל מיכל בראך

Start price: $150

155

sefer habrit hashalem, the copy of the rebbe Rabbi Moshe Taitelbaum,
son of the Rebbe, Rabbi Avraham Aharon Taitelbaum of Kolbsov, the
first-born son of the Rebbe the yitav Lev of Siget. Vilna, 1904

Simple cover. Stains and a few tears and moth holes mainly in the
margins. In general, medium - good condition.

ספר הברית השלם, העותק של הרה"צ רבי משה טייטלבוים בן האדמו"ר רבי אברהם
... .אהרן טייטלבוים מקולבסוב בנו בכורו של הגה"ק הייטב לב מסיגעט

Start price: $150



156

'Ktav Sofer' chidushey sugyot. The stamp of the publisher Rabbi Moshe
Sofer Dayan DKK Eger (Erloi). Budapest 1931

Plain old cover. Nice margins. Few stains and very few moth holes and
tears. Good condition.

כתב סופר' חידושי סוגיות. חותמת המו"ל רבי משה סופר דיין דק"ק עגער)ערלוי(.'
בודפסט תרצ"א 1931

ספר 'כתב סופר' חידושים ופלפולים על סוגיות, מהגאון רבי אברהם שמואל סופר, בן
.הגאון מרן החתם סופר

... בדף השער חותמת המו"ל רבי משה

Start price: $100

157

The Mishnayot Kdoshim of the rebbe Rabbi Mordechai Elazar Weber
Abd Ada, registration and signature of his grandson Rabbi Pinchas
Leibush Weber. Vienna 1815

The title page is missing.

Damaged half leather cover. Stains and a few moth holes and tears.
Medium condition.

המשניות קדשים של הגה"צ רבי מרדכי אלעזר וועבר אב"ד אדא, רישום וחתימת נכדו
רבי פנחס לייבוש וובר. ווין תקע"ה 1815

... משניות קדשים, עם המפרשים, ובתחילתו 'תוספות ראשון

Start price: $100

158

A machzor for the chag of Shavuot of the Rabbanit Marat Prumitt
Weintraub, wife of the rebbe Rabbi Yaakov David of Radomsk. Pieterkov
1901

missing at the end.

Damaged cover and without the back and spine. A book falling apart.
Moisture stains and a few tears and moth holes. Medium condition.

מחזור לחג השבועות של הרבנית מרת פרומיט וויינטרוב אשת הרה"צ רבי יעקב דוד
מרדומסק. פיעטרקוב תרס"א 1901

... מחזור אמרי נועם לחג השבועות עם עברי

Start price: $100



159

The Zohar Bereshit of the Rebbe Rabbi Moshe of Shatz - Wiznitz.
tChernavits, 1851

Probably missing two pages at the end and maybe also two pages at the
beginning.

Ancient cover damaged and broken in two. moisture stains. A few moth
holes and tears. Medium condition.

הזוהר בראשית של האדמו"ר רבי משה משאץ - ויזניץ. טשערנאוויץ, תרי"א 1851

.ספר הזוהר עה"ת)חלק בראשית( מהתנא האלוקי רבי שמעון בר יוחאי - הרשב"י

... העותק של

Start price: $100

160

The 'Milchemet Moshe' and 'Klalei cHochmat Emet' from the Ramch"al,
by the Gaon Rabbi Shlomo Avraham Razchte, author of the book Bikurei
Shlomo, with his signature. Warsaw, 1889

Cover slightly worn and torn in half. A book falling apart. Stains and a few
tears. Average - good condition.

ה'מלחמת משה' ו'כללי חכמת אמת' מהרמח"ל, של הגאון רבי שלמה אברהם רעזכטע
מח"ס ביכורי שלמה, עם חתימתו. ווארשא, תרמ"ט 1889

... ספר 'מלחמת משה' ו'כללי

Start price: $100

161

'Zohar HaKadosh Bereshit', by Rabbi Moshe Shimon Abd Kariv Zatzukal.
Zalkava, 1862

Damaged and detached leather binding and without the back. Stains and
moisture and moth damage. A few pages are detached. Average - poor
condition.

זוהר הקדוש בראשית, של הגה"ק רבי משה שמעון אב"ד קאריב זצוק"ל. זאלקאווא,
תרכ"ב 1862

.ספר הזהר על התורה, בראשית, מהתנא האלוקי רבי שמעון בר יוחאי

... זאלקאווא, תרכ"ב 1862. ]4[ רנא ]25[ דף; 25

Start price: $100



162

A collection of 4 books, seals - signatures and dedications of Admorim.
The Rebbe of Kaliv zt'l - the Rebbe of Spinka Rabbi Yaakov Vaiss - his
son the Rebbe Rabbi Yisrael Chaim - the Rebbe of Kodinov.

A total of 4 books, size and condition vary, generally good condition. Sold
as is.

אוסף 4 ספרים, חותמות - חתימות והקדשות אדמורי"ם. האדמו"ר מקאליב זצ"ל -
... האדמו"ר מספינקא רבי יעקב ווייס - בנו האדמו"ר רבי ישראל חיים - האדמו"ר

Start price: $100

163

"hamekach vehamimkar" of The Gaon the chasid Rabbi Meir Avraham
Davrazinski, Duma"tz Alexander, with his signature. Vienna 1800

without binding. Stains and a few tears and very few moth holes. Last
page with gluing and wear. In general, medium - good condition.

המקח והממכר' של הגאון החסיד רבי מאיר אברהם דאברזינסקי דומ"צ אלכסנדר עם'
חתימתו. ווין תק"ס 1800

... ספר 'המקח והממכר' לרבינו האי גאון, ו'זר זהב' מרבי אלעזר לעוו בעל השמן

Start price: $100

164

'Mayim rabim' - 'derech emuna vemaase rav'. Stamps and dozens of
postscripts and additions Rabbi Yaakov David Wittelzahn of Kalbiel.
Warsaw, 1898/99

Old cover slightly worn. Stains and a few tears and moth holes. Average
- good condition.

מים רבים' - 'דרך אמונה ומעשה רב'. חותמות ועשרות הגהות והוספות רבי יעקב דוד'
וויטעלזאהן מקאלביעל. ווארשא, תרנ"ח - תרנ"ט 1898/99

... כרך שני ספרים. 'מים רבים' מהמגיד הרה"ק רבי יחיאל מיכל מזלטשוב, ווארשא

Start price: $100



165

'Morah Nabukim' with four interpretations, 3 parts. The copy of the Gaon
Rabbi Shalom Gutman of Yassi with his seals. Warsaw, 1872

Damaged half leather cover. Time stains and some moth damage. Good
condition.

מורה נבוכים' עם ארבעה פירושים, ג"ח. העותק של הגאון רבי שלום גוטמאן מיאסי'
עם חותמותיו. ווארשא, תרל"ב 1872

ספר 'מורה נבוכים' להרמב"ם, בהעתקת רבי שמואל אבן תיבון, "עם ארבעה פירושים
... ,ה"ה אפודי, שם טוב, ו' קרקש

Start price: $100

166

The shalosh-regalim machzor of the Rebbe Rabbi Yechezkel Ratter of
Cloisenburg with his seal, the seals of his sons and their signatures in
foreign.

Ancient cover worn and the front part is detached. Time stains and tears
and a few isolated moth holes and isolated adhesions. Medium
condition.

המחזור של האדמו"ר רבי יחזקאל ראטטער מקלויזנבורג עם חותמו, חותמות בניו
 .וחתימותיהם בלועזית

...

Start price: $200

167

The signature of Rabbi Zeev Wolf Citron, the son-in-law of the Yimrei
Shefer of Darag, and the signature and seals of his son-in-law, the Gaon
Rabbi Mordechai Zvi Schwartz, the rabbi of rabbi yoel of satmer and Abd
Chiksereda. "Netivot HaShalom" from the gaon Rabbi Moshe Nechemiah
Cohanav. 'First edition', Königsberg 1858

Antique cover slightly damaged. The porzatz page is disconnected.
Stains and a few tears and moth holes. In general good condition.

...

Start price: $150



168

The 'chayey Adam' of the geniuses Rabbi Shlomo Katz Abd Sabisloy and
his son Rabbi Yaakov Zvi Katz Abd Sabisloy from the descendants of the
'Yimrei Shefer' of Darg, autographs - seals and postscripts. Warsaw,
1879

3 pages are missing at the end.

Old and slightly worn cover. Stains and a few tears and adhesions with
damage to the text. Medium condition.

... ה'חיי אדם' של הגאונים רבי שלמה כ"ץ אב"ד סאביסלוי ובנו רבי יעקב צבי כ"ץ אב"ד

Start price: $120

169

'Shu't Har"an' - 'Tiferet Yonatan' of Rabbi Ze'ev Wolf Tirnoyer and his
son-in-law the rebbe Rabbi Moshe Meir Leifer with their signatures and
seal. Lemberg, 1860/73

Two volumes. Size and condition varies, in general medium - good
condition. Sold as is.

שו"ת הר"ן' - 'תפארת יהונתן' של הרה"צ רבי זאב וואלף טירנויער וחתנו האדמו"ר רבי'
משה מאיר לייפער עם חתימותיהם וחותמתם. למבערג, תרכ"א - תרל"ג 1860/73

... שו"ת'

Start price: $100

170

Sefer Yesod 'cHafetz cHaim' first print. Vilna, 1873. Proofread in the
author's sacred handwriting?

Ancient cover damaged and broken in two. Stains and a few tears. In
general, medium - good condition.

ספר יסוד 'חפץ חיים' דפוס ראשון. ווילנא, תרל"ג 1873. הגהה בכתב יד קדשו של
?המחבר

ספר 'חפץ חיים' על הלכות איסורי לשה"ר ורכילות ואבק שלהן, ממרן הגאון רבינו
.ישראל מאיר הכהן מראדין ששמו נודע על שם ספרו שלפנינו: "מרן ה'חפץ חיים' זיע"א
...

Start price: $600



171

'cHafetz Chaim' on the Torah, 'first edition'. A special issue of the cHafetz
Chaim yeshiva in Baltimore with the dedication of the Rosh Yeshiva
Rabbi Chaim Eliezer Samsan. New York 1943

Original cover slightly damaged. Wide margins. A few light stains. Good -
very good condition.

חפץ חיים' על התורה, 'מהדורה ראשונה'. הוצאה מיוחדת של ישיבת חפץ חיים'
בבלטימור עם הקדשת ראש הישיבה רבי חיים אליעזר סאמסאן. ניו יורק תש"ג 1943

... ,ספר 'חפץ חיים' על התורה

Start price: $100

172

siddur cavanot haPardes, the copy of the tzaddik Kabbalist Rabbi
Yehuda Zerchia Halevi Segal.

Wide margins. Overall very good condition.

.סידור כוונות הפרד"ס, העותק של המקובל הצדיק רבי יהודה זרחיה הלוי סגל

סדור הפרד"ס - סידור תפלה עם כוונות האר"י כפי שערכם הרב משנת חסידים, ונלווה
אליו ספר אור השנים הנקרא גור אריה. חיברו וגם חקרו, רבי אריה ליב הלוי עפשטיין.
.עם קיצור תולדות המחבר

... רוב הספר הוא בצילום כתב היד של הסידור וחלקים

Start price: $100

173

The Siddur Beit Aharon and Yisrael Carlin - and the Siddur Yishei Yisrael,
by the tzaddik the Kabbalist Rabbi Yehuda Zrachia Segal.

Size and condition vary, generally good condition. Sold as is.

הסידור בית אהרן וישראל קרלין - והסידור אשי ישראל, של המקובל הצדיק רבי יהודה
.זרחיה סגל

.לוט שני סידורים של המקובל הצדיק רבי יהודה זרחיה סגל

סידור בית אהרן וישראל קרלין. ניו יורק, תשי"ב - סידור אשי ישראל, ע"פ מרן הגר"א,
... .עם פירושים

Start price: $150



174

The book 'Avodat HaKodesh' by the tzaddick Kabbalist, Rabbi Yehuda
Zrachia Seg"al from Tel Aviv, with a whole page in his handwriting.

Original cover. Very good condition.

בתהלה להית"ש שחזרתי לעבודתי ברבנות", ספר 'עבודת הקודש' של המקובל"
.הצדיק, הגאון רבי יהודה זרחיה סג"ל מתל אביב, עם עמוד שלם בכי"ק

.ספר 'עבודת הקודש' להרה"ק רבי מאיר ן' גבאי

.ירושלים, תשל"ג. קמד דף; 23 ס"מ

... בדף הפורזץ

Start price: $100

175

'Even Shlomo' Shmot, from hagaon hakadosh of Shamloya. Long
postscripts in the handwriting of the tzaddik Rabbi Yehuda Ze'ev
Leibovitz, some of them signed. Jerusalem, 1970

Original cover. Very good condition.

אבן שלמה' שמות, מהגה"ק משאמלויא. הגהות ארוכות בכי"ק של המקובל הצדיק רבי'
יהודה זאב ליבוביץ, חלקם חתומות. ירושלים, תש"ל 1970

ספר 'אבן שלמה' על התורה, ספר שמות, חידושים ודרושים מהגה"ק רבי שלמה זלמן
.עהרנרייך משאמלוי

...

Start price: $300

176

The copy of the holy gaon Rabbi Yehuda Segal Razner Abd Sakkelhid
hashem yikom damo, Shu't Maharshda"m on 4 parts of Shulchan aruch.
Lemberg 1862.

Old cover slightly worn. Stains and very few tears and moth holes.
Number of adherence. In general good condition.

העותק של הגאון הקדוש רבי יהודה סג"ל ראזנער אב"ד סעקעלהיד הי"ד, שו"ת
.מהרשד"ם על ד' חלקי שו"ע. לעמבערג תרכ"ב 1862

... ספר שו"ת מהרשד"ם על ארבעת

Start price: $100



177

Dedication of Rabbi Zavel Levi Segal from the honorees of Pershburg to
Rabbi Yitzchak Konshtadt, a student of Maran the ktav Sofer and the
signature of Rabbi Yitzhak Konshtadt. 'Kol Bo' Fiorda 1782

Antique cover detached and damaged. A disassembled book. Tears and
holes with damage to the text. Stains and a few moth holes and
adhesions. Medium condition.

הקדשת רבי זאבל לעווי סג"ל מנכבדי פרשבורג לרבי יצחק קונשטאדט תלמיד מרן
... הכתב סופר וחתימת רבי יצחק

Start price: $100

178

The dedication of the Holy Rebbe Baba Sali on the book "Petach Ha'oel"
from his brother the Holy Rebbe Rabbi David AbucHatzira - "Ateret
roshenu". Jerusalem, 1923

Cover worn and detached. title page is disconnected. Nice margins.
Stains and very few tears. Pasting in the inner margins on two pages at
the end. Good condition.

הקדשת האדמו"ר הקדוש ה'בבא סאלי' על ספר 'פתח האהל' מאחיו האדמו"ר הקדוש
... רבינו דוד אבוחצירא - 'עטרת

Start price: $200

179

Volume of Yehoshua - shoftim - Samuel. Seal of Rabbi Yisrael
AbucHatzira "Baba Sali Al Kabiri". Warsaw, 1873

Antique cover. Stains and a few tears and adhesions, and on the last two
pages with some damage to the text. Several individual moth holes and
several detached pages. Medium condition.

כרך יהושע - שופטים - שמואל. חותמת רבי ישראל אבוחצירא "בבא סאלי אל כבירי".
ווארשא, תרל"ד 1873

... ,כרך ספרי נביאים, יהושע - שופטים - שמואל

Start price: $300



180

The Shavuot Tract - Eduyot of Rabbi Yisrael AbucHatchira Baba Sali "El
Kabiri" with his seals. Handwritten proofs. Small format, Lemberg 1864

without binding. The first title page of the tractate 'Shavuot' is detached
and torn. A few tears and stains. In general good condition.

המסכת שבועות - עדויות של רבי ישראל אבוחצירא בבא סאלי "אל כבירי" עם
חותמותיו. הגהות בכ"י. פורמט קטן, לעמבערג תרכ"ד 1864

... כרך מסכתות שבועות

Start price: $300

181

The beytza - chagiga Tract of Rabbi Yisrael AbucHatchira Baba Sali "El
Kabiri" with his seal. Handwritten proofs. Small format, Lemberg 1864
Fancy cover worn and detached. Stains and very few tears. Some of the
pages are detached. Good condition.

חותמת הצדיק רבי ישראל אבוחצירא בבא סאלי "אל כבירי". מסכת ביצה - חגיגה,
הגהות בכ"י. פורמט קטן לעמבערג תרכ"ז 1867
... כרך מסכתות ביצה וחגיגה

Start price: $300

182

The na"ch of the Kabbalist Rabbi Eliyahu Maaravi, Yechezkel - Mishley -
Yiyov. 'Miniature' edition. Vilna 1897

Ancient covers partially damaged and with fancy leather spines. A few
moth holes and tears. Good condition.

הנ"ך של המקובל רבי אליהו מערבי, יחזקאל - משלי - איוב. מהדורה 'מיניאטורית'.
ווילנא תרנ"ח 1897

.הנ"ך של המקובל רבי אליהו מערבי, יחזקאל - משלי - איוב

... מהדורה מיניאטורית. ווילנא תרנ"ח 1897. שני כרכים. 12

Start price: $120

183

The Shulchan Aruch even Ha'ezer, of the Gaon Rabbi Shalom Yosef
Elsheich, one of the greatest rabbis of Yemen in eretz Israel, with his
signatures. Vilna 1896

Ancient binding, slightly worn and with adhesions on the spine. Several
adhesions on the inner margins. A few tears, mainly on the last few
pages. In general good condition.

השולחן ערוך אבן העזר, של הגאון רבי שלום יוסף אלשיך מגדולי רבני תימן בארץ
ישראל, עם חתימותיו. ווילנא תרנ"ו 1896

... ספר

Start price: $100



184

Siddur 'cHukat Olam' part 3. Publisher's copy Rabbi Shlomo Musayev.
Jerusalem 1894.

Half leather cover. In several places very few moth holes and tears.
Good condition.

.סידור 'חוקת עולם' ח"ג. עותק המו"ל רבי שלמה מוסאיוב. ירושלים תרנ"ד 1894

סדור 'חקת עולם' חלק שלישי - צומות, מיוסד ע"פ האריז"ל, ועם הדינים ודברי הצומות
.וזעקתם

.בדף אחרי השער ובמקומות נוספים חותמות המו"ל רבי שלמה מוסאיוב

... ירושלים

Start price: $100

185

"Hadrat Zkenim" signed by harav Khoury - "Tikun Shivaa Beadar" -
"Seder Arba Ta'aniyot" and more. A collection of 9 Livorno pattern books.
signatures and seals.

Size and condition varies, generally medium - good. The collection is
sold as is.

הדרת זקנים' חתימת הרב חורי - 'תקון שבעה באדר' - 'סדר ארבע תעניות' ועוד.'
.אוסף 9 ספרי דפוסי ליוורנו. חתימות וחותמות

... א'. הדרת זקנים, ליוורנו, תרי"א 1851. "ע"ה רפאל

Start price: $100

186

'Dvar Shmuel' from Rabbi Shmuel Amar, dedication of the publisher
grandson of the author - 'Vayachel Shlomo' to Rabbi Shlomo Skelly with
his dedication - 'Kiryat cHana David' to Rabbi David Skelly with his
dedication. Collection of three books from the works of the chachamim of
Morocco. Jerusalem - Casablanca, 1929/1940

Size and condition varies, overall very good condition.

דבר שמואל' מרבי שמואל עמאר, הקדשת המו"ל נכד המחבר - 'ויחל שלמה' לרבי'
... שלמה

Start price: $100



187

'Yalkut Yosef' three volumes with dedications by the rishon letziyon the
author Rabbi Yitzhak Yosef.

Original covers. In one of the volumes, a group of pages is detached.
Overall very good condition.

.ילקוט יוסף' שלושה כרכים עם הקדשות המחבר הראשון לציון הרב יצחק יוסף'

.ספר 'ילקוט יוסף' מהראשון לציון הרב יצחק יוסף

.כרכים: שבת ח"ג - ח"ד, ומועדים. ירושלים, תשנ"ג - תשמ"ח. 24 ס"מ 3

... ,לאברך היקר, שמו מפארים"

Start price: $100

188

chdushey Rabbi Akiva Iger 'First Edition'. Berlin 1858 - 'drush vechidush'
as printed in Warsaw. Copies of Rabbi Yechezkel Leibshitz and Rabbi
Shmuel Baruch Werner.

Antique damaged cover. Stains and some moth damage and tears. Two
pages are detached. Medium condition.

חידושי רבי עקיבא איגר 'מהדורה ראשונה'. ברלין תרי"ח 1858 - 'דרוש וחידוש' כמו
.שנדפס בוורשה. עותקי רבי יחזקאל ליבשיץ והרב שמואל ברוך ורנר

... כרך שני ספרים חשובים. חותמות רבי יחזקאל

Start price: $100

189

'Aven Haezel' sefer nezikin, dedicated to the brilliant author Rabbi Isser
Zalman Meltzer. Jerusalem 1935

Original cover slightly worn. Very good condition.

אבן האזל' ספר נזיקין, הקדשת המחבר הגאון רבי איסר זלמן מלצר. ירושלים תרצ"ה'
1935

ספר 'אבן האזל' חידושים וביאורים על היד החזקה להרמב"ם, ספר נזיקין בשני חלקים,
.מהגאון רבי איסר זלמן מלצר

.בדף השער הקדשה בכתב יד קדשו וחתימתו של המחבר הגאון רבי איסר זלמן מלצר

... ,ירושלים

Start price: $200



190

"chaval ak deavdin velo mishtakchin ak hayi tamira vekadisha...
ceMohar"ar Rabbi Yosef Dov rav and Mo"tz beBrisk", book 'Beit Halevi'
on Drush, 2 parts. 'first edition', Warsaw 1884. Copy Beit Midrash in
Avroisk

Ancient cover partially detached and damaged. part A title page is
detached and with tears. A few moth holes. Average - good condition.

חבל על דאבדין ולא משתכחין על האי צדיק טמירא וקדישא... כמוהר"ר יוסף דוב רב"
...

Start price: $120

191

Mishnayot Nezikin with Bartenura and tosfot Yom Tov, Amsterdam 1686.
Ancient records and important signatures

Leather binding torn in half and damaged. The book is slightly falling
apart and there are a few detached pages. Moth damage. A few tears
and adhesions. Average - poor condition.

משניות נזיקין עם ברטנורא ותוספות יו"ט, אמשטרדם תמ"ו 1686. רישומים עתיקים
וחתימות חשובות

... .משניות סדר נזיקין עם פירוש רבינו עובדיה מברטנורה ותוספות יום טוב

Start price: $100

192

'tZion lenefesh chaya' on brachot Tract. The signature of the Gaon Rabbi
Yechiel Dov Friedman Abd Nakel - Nukel? Zalkava 1824

Worn half leather cover. A few stains. Very good condition.

ציון לנפש חיה' על מסכת ברכות. חתימת הגאון רבי יחיאל דוב פרידמאן אב"ד נאקעל'
- נוקל? זאלקאווא תקפ"ה 1824

.'ספר 'צל"ח' על מסכת ברכות, מהגאון רבי יחזקאל לנדא, בעל ה'נודע ביהודה

.זאלקאווא תקפ"ה 1824. ]6[ סב דף; 35.5 ס"מ

... בדף

Start price: $100



193

"This year Hitler will die a strange death Gimatriya 1940!". A volume of
essays by Rabbi Eliyahu Posek and his son Rabbi Hillel with a picture of
Rabbi Eliyahu Posek and the dedication of Rabbi Hillel Posek.

Cover slightly worn. Stains and a few moth holes and tears. a detached
page. In general good condition.

השנה הזאת ימות היטלר במיתה משונה גימטריא 1940!". כרך חיבורי רבי אליהו"
... פוסק ובנו רבי הילל עם תמונת רבי אליהו פוסק והקדשת רבי הילל

Start price: $120

194

'lekorot hayehudim beLublin', many important handwritten additions.
Feller family signatures. 'single edition'. Lublin 1899

Antique damaged cover. Stains and a few tears and moth holes. Good
condition.

לקורות היהודים בלובלין', הוספות רבות חשובות בכ"י. חתימות משפחת פלר.'
'מהדורה יחידה'. לובלין תר"ס 1899

ספר 'לקורות היהודים בלובלין', "ציונים לנפשות של גאוני גדולי ופרנסי עירנו וקצת
... ."מתולדות חייהם, גם מעט מקורות עדתינו בזמנים עברו

Start price: $100

195

Set 'Pnei Yehoshua'. Ancient handwritten postscripts, some sharp.
Warsaw, 1860/61. Copy of Rabbi Yosef Razin

Leather bindings damaged and separated in half or in part. Stains and a
few tears and moth holes. Several pages are detached. Medium
condition.

סט 'פני יהושע'. הגהות עתיקות בכתב יד, חלקם חריפות. ורשה, תרכ"א - תרכ"ב
1860/61. עותק רבי יוסף ראזין
... ספר 'פני יהושע' על

Start price: $150

196

'divrey Shi"r' about the Torah and moadim in 2 parts The only agreement
from Rabbi Yeshaya of Crestir. Many signatures and seals.
Kleinwardene, 1924

Cover worn and detached, without the back and spine. Time stains and
very few moth holes. Good condition.

דברי שי"ר' על התורה ומועדים ב"ח. ההסכמה היחידה מהרה"ק רבי ישעיה'
מקרעסטיר. חתימות וחותמות רבות. קליינווארדיין, תרפ"ד 1924

... ספר 'דברי שי"ר' ב"ח, עה"ת ומועדים

Start price: $100



197

The book 'Yefe Tohar', Ashkenaz rabbinical copy. Fiorda, 1792

Covers slightly worn. stains. There are pages with moth damage and
pasting with damage to the text. In general, medium - good condition.

ספר 'יפה תואר', עותק רבני אשכנז. פיורדא, תנ"ב 1692

.ספר 'יפה תאר' על מדרש רבה - בראשית, מהגאון רבי שמואל יפה אשכנזי

פירדא, תנ"ב 1692. מחולק לשני כרכים. ]1[ תקמ דף; 32 ס"מ. שני שערים, הראשון
.מאויר

... ,עותק רבני טרויכלינגן

Start price: $120

198

The 'Shulchan Aruch' cHoshen Mishpat - the 'Solo Hamesila' and the
'tZala"ch', of the great gaon Rabbi Michel Yehuda Liphkowitz with his (3)
signatures

Size and condition vary, generally good condition.

ה'שולחן ערוך' חו"מ - ה'סולו המסילה' וה'צל"ח', של הגאון הגדול רבי מיכל יהודה
ליפקוביץ עם )3(חתימותיו

.אוסף שלשה ספרים של הגאון הגדול רבי מיכל יהודה לפקוביץ עם )3(חתימותיו

... ,שו"ע חושן משפט, ירושלים תשט"ז - צל"ח

Start price: $100

199

'Shaagat Aryeh' Biyalystok, 1805. First printing. Signed "Baam... Mohar
Zvi Hirsch beHaGaon HaGadol... Ab'd Dek'k Barditschov[?]". "shayach
lerabbi gershom n"y barabani mohar tzvi hertz n" meMinsk". Ancient
records and signatures.

Damaged antique half leather binding. Stains and a few tears. A number
of individual moth holes. Average - good condition.

Start price: $100



200

'Midrash rabot' on the Torah and chamesh megilot. Venice 1566. Amulet
- proofs, additions and completions in an ancient Yemenite handwriting.
incomplete copy

Damaged antique half leather binding. stains. Some of the pages have
tears and pastings with damage and missing text and some handwritten
completions.

מדרש רבות' על התורה וחמש מגילות. ונציה שכ"ו 1566. קמיעות - הגהות, הוספות'
והשלמות בכ"י תימני עתיק. עותק חסר

... מדרש רבות על התורה וחמש

Start price: $200

201

Questions and answers of the Raa"sh. Venice 1552. Signatures of the
Ginzburg family - early Italian proofs and signatures of censors.

Worn antique half leather cover. Stains and some moth damage and
tears. Medium condition.

שאלות ותשובות הרא"ש. ונציה שי"ב 1552. חתימות משפחת גינצבורג - הגהות
.איטלקיות קדומות וחתימות צנזורים

ספר שו"ת לרבינו אשר - הרא"ש. מהדורה שניה חשובה עם הוספות רבי מאיר ב"ר
... יעקב איש

Start price: $500

202

'mey naftuach' a correction in the author's handwriting? - 'mayim
tehorim'. First pattern. Records and seals. Bialystok, 1817

Ancient cover worn and part of the front is detached. Stains and very few
tears and moth holes. In general good condition.

מי נפתוח' תיקון בכי"ק המחבר? - 'מים טהורים'. דפוס ראשון. רישומים וחותמות.'
ביאלסטאק, תקע"ו - תקע"ז 1817

,ספר 'מי נפתוח' על הקדמת הרמב"ם בסדר טהרות, ו'מים טהורים' על משניות טהרות
...

Start price: $100



203

'Or chadash' Yozefaf, 1858. of Rabbi Yehuda Leybush Halperin of
Lashtzov chidushey Torah on the page of the Porzatz and side scripts.

Ancient cover damaged and broken in two. Edge wear. Stains and a few
tears and moth holes. In general, average condition.

זה האור חדש שייך לה"ה הרב החריף המופלג החסיד המפורסם כש"ת מו"ה יהודה"
ליבוש האלפרין רב דפה ק"ק לאשצוב". 'אור חדש' יוזעפאף, תרי"ח 1858. חידושי
... .תורה על דף הפורזץ ורישומים

Start price: $100

204

The 'Toraht cohanim' according to Rabbenu the cHafetz Chaim 'first
edition', by the Gaon Rabbi Ari' Pomeranchik. Pieterkov 1911

Original cover slightly worn. A few stains and moth holes. Good
condition.

ה'תורת כהנים' ע"פ רבינו החפץ חיים 'מהדורה ראשונה', של הגאון רבי ארי'
נְצ'יק. פיעטרקוב תרע"א 1911 רַ פּוֹמֶ

ספרא הנקרא תורת כהנים, ב"ח, "וגם נלוה אליו חמדה גנוזה הגהות רבינו הגאון
... האמיתי אור העולם אשר אור תורתו וצדקתו

Start price: $100

205

First pattern. tractate Avot with 'Ruach cHaim' from the genius the rabbi
of Volozin. Wainer family signatures and seals. Vilna, 1858

Antique damaged cover. Stains and very few tears and moth holes.
Average - good condition.

דפוס ראשון. מסכת אבות עם 'רוח חיים' מהגאון רבי מוואלוז'ין. חתימות וחותמות
משפחת ווינער. ווילנא, תרי"ט 1858

ספר 'רוח חיים' ביאור על מסכת אבות ]עם הפנים[ מאת רבינו חיים מוואלאז'ין ובפירוש
... ,נוספו הגהות מבנו רבי יצחק מוולוזין

Start price: $100



206

The hanhagot of the Gaon of Vilna, a manuscript on a porzatz page of a
book of Likutei Tana"ch from the Ar"i. Lamberg. 1802. incomplete copy

A copy is missing a title page and perhaps a few pages at the beginning,
and pages 73-76 from the first count are missing. Ends on page 28 in the
second count.

Worn leather binding. Stains and a few tears and moth holes. Several
pages are torn with missing text. In general, average condition.

...

Start price: $200

207

"Otzar sifrey haGr"a" dedicated to the author, the bibliographer
Yeshayahu Vinograd.

Original cover. Overall very good condition.

.אוצר ספרי הגר"א' הקדשת המחבר הביבליוגרף ישעיהו וינוגרד'

.ספר 'אוצר ספרי הגר"א' ביבליוגרפיה של ספרי הגאון מוילנא, מאת ישעיהו וינוגרד

.ירושלים, תשס"ג. נז; 414 ]5[ עמ'; 28 ס"מ

.למורי ורבי הדגול הרב פרופ' דוד הלבני ....", הקדשת המחבר ישעיהו וינוגרד"

...

Start price: $100

208

Seal of cHevra Kadisha Mishniot from the Kloz HagR"a, collection of 4
volumes of Mishniot, seals of beit cnassets in Vilna. Vilna and Horadna,
1818/1852.

Size and condition varies, in general: medium/bad - medium. The
collection is sold as is.

חותם חברא קדישא משניות מקלוז הגר"א ז"ל, אוסף 4 כרכי משניות, חותמות בתי
.כנסת בווילנא. ווילנא והוראדנא, תקע"ח - תרי"ב 1818/1852

... ,אוסף ארבעה כרכי משניות. א'. סדר מועד, הוראדנא ובוילנא

Start price: $100



209

Conversations and Hanhagot of the saba from Slavodka, a complete set.
'First edition' 'Or haTzafon' - 'Knesset Israel' Slavodka, 19 booklets.
Kovna - Kayden, Slavodka - Jerusalem. 1928/1942

Simple cover. Stains and a few tears. Good condition.

שיחות והנהגות הסבא מסלבודקה, סט שלם. 'מהדורה ראשונה' 'אור הצפן' - 'כנסת
ישראל' סלבודקה, 19 חוברות. קובנה - קיידן, סלבודקה - ירושלים. תרפ"ח - תש"ב
1928/1942

... כרך כתבי עת חשובים ביותר שיצאו לאור

Start price: $150

210

Knesset Israel, a monthly magazine for chdushey Torah edited by Rabbi
Moshe Kerlitz. 14 brochures. Vilna 1930/35

Booklets in sequence: 2-11, 14-16, 18. Total of 14 booklets. Size and
condition varies. In general, medium - good condition. The collection is
sold as is.

כנסת ישראל' ירחון לחידושי תורה בעריכת הגאון רבי משה קרליץ. 14 חוברות. ווילנא'
תר"צ - תרצ"ה 1930/35

... ,כנסת ישראל - ירחון לחידושי תורה בעניני הלכה, בהשתתפות גאוני הדור וחכמיו

Start price: $120

211

'Degקl HaTorah' a collection of Talmudic rabbanic, Polish rabbis and
more. A collection of 12 booklets, some of which are duplicates. Warsaw
1920..

A total of 12 booklets. Some have colored mahatafot. Approximately 23
cm. Variable condition, generally medium - good. The collection is sold
as is.

דגל התורה' קובץ רבני תלמודי, רבני פולין ועוד. אוסף 12 חוברות, חלקם כפולים.'
..ווארשא תרפ... 1920

... .דגל התורה' קובץ רבני תלמודי, בעריכת רבי מנחם מענדל קאשער'

Start price: $100



212

Archive of Asher Wizer, one of the greatest tana"ch researchers in Israel,
about six hundred handwritten pages, booklets with his notes -
paperwork and documents. About 800 pages.

Size and condition vary, generally fair - good - very good. The collection
is sold as is.

ארכיון אשר ויזר מגדולי חוקרי התנ"ך בישראל, כ - שש מאות דפים בכ"י, חוברות עם
.הערותיו - ניירת ומסמכים. כ - 800 דף

... ארכיון אשר )אנשל( וַיזֶר)1904/1982( מגדולי חוקרי

Start price: $200

213

A large collection: documents - letters, chidushey Torah - amulets -
copies, in the handwriting of Rabbi Meir cHaim Ben Nun of the Yemeni
chachamim in the Amal B neighborhood in Tel Aviv. Yemen - Israel.

The collection looks like hundreds of pages and also includes like two
scrolls as well as booklets. Size and condition varies, generally medium -
good. The collection is sold as is.

... אוסף גדול: מסמכים - מכתבים, חידושי תורה - קמיעות - העתקות, בכ"י הרב

Start price: $100

214

A collection of pages in a Yemeni-Mizrachi handwritten script.
Unchecked.

About 30 pages. Size and condition varies, generally average condition.
The collection is sold as is.

.אוסף דפים בכ"י תימני - מזרחי. לא נבדק

.אוסף דפים בכ"י תימני - מזרחי. תפילות ובקשות - שירות וליקוטים

.כ-30 דפים לערך. גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב בינוני. האוסף נמכר כמו שהוא

Start price: $100



215

The Gaon Rabbi Ya'akov Henich Sankevich, Rosh Yeshiva Sfat Emet, 16
signatures and a collection of protocols from Kollel Polin.

Lined and squared paper. 20.5/32 cm. Tears and stains. In general,
medium - good condition.

הגאון רבי יעקב העניך סנקביץ ראש ישיבת שפת אמת, 16 חתימות ואוסף פרוטוקולים
.מכולל פולין

אוסף פרוטוקולים מכולל פולין עם חתימותיו של הגאון רבי יעקב העניך סנקביץ ראש
.ישיבת שפת אמת

... חותמים נוספים: הרה"ח רבי חנוך העניך הלמר

Start price: $1,000

216

Polemus collel Warsaw, Polin - collel Polin Warsaw. Lot 2 contradictory
statements to whom the seal's allegiance is given. Jerusalem 1929

Jerusalem 1929. Size and condition varies, generally good - very good
condition.

פולמוס כולל ווארשא פולין - כולל פולין ווארשא. לוט 2 הצהרות סותרות למי נתונה
נאמנות החותם. ירושלים תרפ"ט 1929

לא תהי' רשות לשום איש זולת הנשיאים הנז' ובאי כחם לעשות שום דבר בשמי"
.".. בענינים הנוגעים לרכושי הכולל

...

Start price: $100

217

A collection of 4 rare colored printed items, collelot Polin in Jerusalem
1900/1930

A total of 4 printed paper items, a few handwritten additions. Size and
condition vary, generally good condition.

אוסף 4 פריטי דפוס צבעוניים לא מצויים, כוללות פולין בירושלים תר"ס.. תר"צ..
1900/1930

.לוט ארבעה פריטי דפוס צבעוניים, לא מצויים

יתברר כי פרי צדקתו .. על חשבון מסחרנו אתרוגים ויין הגיענו לנכון". ירושלים,"
... - ...תר"ס

Start price: $100



218

Very important historical material for the history of the Jews of
Jerusalem. Over 600 letters and documents. Archive of the Ashkenazi
City Council in Jerusalem.

Over 600 pages. Size and condition vary, generally fair - good - very
good. The collection is sold as is.

חומר היסטורי חשוב ביותר לתולדות יהודי ירושלים. למעלה מ - 600 מכתבים
.ומסמכים. ארכיון ועד העיר האשכנזי בירושלים

... חומר רב ומעניין בתולדות יהודי עיה"ק ירושלים - חומר היסטורי חשוב

Start price: $500

219

A collection of 7 letters - confirmations of the Jewish muchtarim in
Jerusalem. 1927/38

Seven pages total. Size and condition vary, generally good condition.
Collection sold as is.

אוסף 7 מכתבי - אישורי המוכתרים היהודים בירושלים. תרפ"ז - תרצ"ח 1927/38

מכתב בעברית ולועזית בכתב יד? חתימות וחותמת רבי אברהם אמינוב)אמינוף( .1
.רבה של העדה הבוכרית בירושלים, בחותמת מוכתר שכונת רחובות הבוכרים

... מכתבים בכ"י וחתימת ר' טודרוס 3 .2/4

Start price: $100

220

Colel Polin, a collection of 5 binders full of paperwork - letters from
donors - receipts and much more material for communities of Polish
origin in South America, Brazil - Mexico - Argentina and maybe more

Yiddish and a little Hebrew and foreign. Looks like hundreds of items and
more, the material has not been thoroughly tested.

Size and condition varies, collection sold as is.

... כולל פולין, אוסף 5 קלסרים מלאים ניירת - מכתבי תורמים - קבלות ועוד חומר

Start price: $200



221

Colel Polin, a collection of 9 binders full of paperwork, about 3000 -
letters from donors - receipts and much more material for communities of
Polish origin in the USA - Canada - Australia.

Yiddish and a little Hebrew and foreign. Looks like 3000 items, the
material has not been thoroughly tested.

Size and condition varies, collection sold as is.

... כולל פולין, אוסף 9 קלסרים מלאים ניירת, כ - 3000 - מכתבי תורמים - קבלות ועוד

Start price: $300

222

Colel Polin, a collection of 6 binders full of paperwork, about 2000 -
letters from donors - receipts and much more material for communities of
Polish origin in the Land of Israel and more

Hebrew, Yiddish and foreign. Looks like about 2000 items, the material
has not been thoroughly tested.

Size and condition varies, collection sold as is.

כולל פולין, אוסף 6 קלסרים מלאים ניירת, כ - 2000 - מכתבי תורמים - קבלות ועוד
... חומר רב לקהילות יוצאי פולין בארץ

Start price: $200

223

The distribution of support for the years 1928/30,  by collel Polin, a huge
and very thick handwritten book, about 320 pages full of names, over
12,000 names.

42 cm. Cover damaged. Stains of moisture and some mold. Overall good
condition.

חלוקת התמיכות לשנים תרפ"ט - צ' 1928/30 שע"י כולל פולין, ספר ענק ועבה מאוד
.בכ"י, כ - 320 דף מלאים שמות, למעלה מ 12,000 שמות

... ספר עב כרס המקפל בתוכו פיסת היסטוריה של חלוקת התמיכות שע"י כולל

Start price: $300



224

The letter of the Rebbe Rabbi Yehuda Moshe Tihberg from Alexander the
'Emunat Moshe', about the letter of the kabbalist Rabbi Moshe Yair
Vainshtock.

A few stains and wrinkles. Very good condition.

הנני תומך יתודתי על מכתב ש"ב כ"ק אדמו"ר הק' שליט"א מאלכסנדר", מכתב"
האדמו"ר רבי יהודה משה טיהברג מאלכסנדר 'האמונת משה', על מכתב המקובל רבי
.משה יאיר וויינשטוק

... מכתב בכתב יד קדשו וחתימתו של רבי יהודה משה טיהברג מאלכסנדר

Start price: $200

225

The letters of the Rebbe the Yimrey Emet of Gur, and the Rebbe Rabbi
Shlomo cHanoch of Radomsk in favor of collel Polin - Warsaw, a printed
poster for German Jews.

Berlin, 1931. Hebrew and foreign. Double paper. 23/29.5 cm. Filing holes
and a few light tears. Good condition.

מכתבי האדמו"ר ה'אמרי אמת' מגור, והאדמו"ר רבי שלמה חנוך מרדומסק לטובת
.כולל פולין - ורשה, כרזה מודפסת ליהודי גרמניה

... .".... כאשר העת קשה במדינת פולין"

Start price: $100

226

The Bada"tz letter signed by the rabbinical geniuses Rabbi Avraham
Chaim Nahe - Rabbi Gershon Yehuda Zilberman - Rabbi David Halevi
Yungrayz. "shenitmana merabenu hagaava"d cksha"t maran yosef
Chayim Zanenfeld vehaeda hacharedit." Jerusalem 1933

Jerusalem 1933. Official document paper and includes the original
envelope. 21/27 cm. Few creases and stains. Good condition.

... מכתב הבד"ץ בחתימת הגאונים הרבנים רבי אברהם חיים נאה - רבי

Start price: $200



227

"I testify that Rabbi Reuven Shlomo Yungrayiz is an expert rabbi", a
certificate signed by the holy hand and seal of Mara Dearaa Israel, Rabbi
Yosef Chaim Zonnenfeld zt'l. Jerusalem, 1927

Filing holes and a few tears and creases. Good condition.

הנני מעיד בזה שהרב ראובן שלמה יונגרייז הנהו רב מומחה", תעודה בחתימת יד"
קדשו וחותמו של מרא דארעא ישראל, הגאון רבי יוסף חיים זוננפלד זצ"ל. ירושלים,
תרפ"ז 1927

... 'מכתב 'תעודה

Start price: $200

228

"shefa bracha vehatzlacha verefuot veyeshuot." Half a letter in the
handwriting of the Rebbe Rabbi Yankal'e of Psheversk, and 10 letters in
the Holy Order, the handwriting and signature of the gabay.

Size and condition varies, in general, except for the letter in the holy
handwriting and another letter that has tears and is incomplete, the rest
of the letters are in good- very good condition.

... שפע ברכה והצלחה ורפואות וישועות". חצי מכתב"

Start price: $500

229

Signature of the Rebbe Rabbi David Tversky of Rachmastrivka -
Jerusalem, son of the Rebbe Rabbi Menachem Nachum. Jerusalem, 13
Nissan, 1938

Confirmation that hrav Chaim David Wilhalem was a rav at their Beit
Midrash.

Hebrew and foreign. 22/29 cm. Filing holes. Overall very good condition.

חתימת האדמו"ר רבי דוד טווערסקי מרחמסטריווקה - ירושלים, בן האדמו"ר רבי מנחם
נחום. ירושלים, י"ג ניסן, תרח"ץ 1938

... מסמך בחתימת

Start price: $100



230

Marriage confirmation letter in the handwriting and signature of the
Rebbe Rabbi Shmuel Aharon Plam of Dibetsak. 1938

On the other side of the page is a certificate indicating that this is the
handwriting of the aforementioned Rebbe. The confirmation was signed
by Dr. Moshe Vallach.

4 lines in his handwriting and signature. Filing and stapling hole. A few
minor tears. Good condition.

... מכתב אישור על נישואין בכי"ק וחתימתו של האדמו"ר רבי שמואל

Start price: $120

231

Confirmation of a get in his handwriting and the signature of the Gaon
Rabbi Yaacov Yosef Gras, Abd of oyven and the signatures of the
dayanim of his beit din. Attached is the confirmation of witnesses that
she is unmarried and the confirmation of the ultra-Orthodox Jewish
community in Tel Aviv - Jaffa.

Total 3 pages. Size varies, overall very good condition.

אישור על גט בכ"י וחתימת הגאון רבי יאקב יוסף גראס אב"ד אויבן וחתימות דייני בית
... דינו. מצורף

Start price: $100

232

rare. Ktuba with completeness in the handwriting and signature of Maran
HaGaon Rabbi Ovadia Yosef, as a witness.

Filing holes and fold marks. Good condition.

.נדיר. כתובה עם השלמות בכתב ידו וחתימתו של מרן הגאון רבי עובדיה יוסף, כעד

כתובה גדולה מעוטרת. עם מילוי השלמות שורות בעצם כתב יד קדשו של מרן הגאון
.רבי עובדיה יוסף, אשר חותם כעד, בשמו ושם אביו

... 'החתן "המפואר חמד בחורים גולן בן ר' יהודה אלוף הי"ו", עב"ג הכלה תמר בת ר

Start price: $100



233

"The long dresses down to the heels that are apparently quite modest...
needless to say the bad part of it...". The letter of the Gaon Rabbi
Shlomo Moshe Amar to Maran the Gaon Rabbi Ovadia Yosef. 11
Cheshvan 1971.

Filing holes and several light tears in the margins. stains and wrinkles.
Good condition.

השמלות הארוכות עד לעקבים שלכאורה הן די צנועות.. למותר לציין את הרע"
... .שבזה..". מכתב הגאון רבי שלמה משה עמאר אל מרן הגאון רבי עובדיה יוסף

Start price: $100

234

A collection of five letters signed by gdoley Israel regarding the city of
Rechovot and more.

Size and condition vary, generally good condition. The collection is sold
as is.

וכבר הורנו גדולי ישראל שחובה גמורה לפעול ולהפעיל עבור רשימת החרדים לדבר"
ה', ויש בדבר קידוש שם שמים". אוסף חמישה מכתבים בחתימות גדולי ישראל בעניין
.העיר רחובות ועוד

.לוט 5 מכתבים בחתימות גדולי ישראל בעניין העיר רחובות

... שני מכתבים ממרן שר התורה רבי חיים

Start price: $200

235

harav Kook's signatures in Hebrew and English, confirmation of the
death of Rabbi Shmuel Yehuda Dodovitz and his wife marat Rachel.
Jerusalem 1922

Jerusalem 1922. Official document paper. 22/28 cm. Filing holes and
some stains and creases. Good condition.

חתימות הרב קוק בעברית ואנגלית, אישור על פטירת ר' שמואל יהודה דודוביץ וזוגתו
מרת רחל. ירושלים תרפ"ב 1922

.מכתב 'תעודה' בחתימותיו של הגאון רבי אברהם יצחק הכהן קוק, בעברית ואנגלית

... אישור

Start price: $200



236

that the game of football is forbidden on shabatot and yamim tovim in a
'total ban'!! Prohibition poster from harav Kook. Jerusalem, 1931

47/61 cm. Slight tears and time stains. Generally good - very good
condition.

ששחוק כדור הרגל אסור בשבתות וימים טובים ב'איסור מוחלט'!! כרזת איסור מהרב
קוק. ירושלים, תרצ"א 1931

שההוספה הזאת היא ממש ההיפוך הגמור מכל דברי בתשובה הנ"ל". "וחלילה לתן"
... שום ערך לדברי הטועים שנכתבו

Start price: $200

237

A recommendation to 'Shochet veBodek in his writing and the signature
of the Gaon Rabbi Ya'akov Shamri' Dשitch. "May all the blessings be in
him."

dark paper. Filing holes and tears near them and another tear. In general
good condition.

."המלצה לשו"ב בכ"י וחתימת הגאון רבי יעקב שמרי' דייטש. "שכל הברכות יתקיימו בו

.מכתב בכתי"ק וחתימתו של הגאון רבי רבי יעקב שמרי' דייטש

... ס"מ. נייר כהה. חורי תיוק 13.5/21

Start price: $100

238

A letter of recommendation to Shochet vebodek handwritten and signed
and stamped by the Gaon Rabbi Ephraim Fishel Klain Abd of Maarash
Vashar'ali (Tirga Maresh)

Double paper. Filing holes at the top. Time stains and very few tears. In
general good condition.

מכתב המלצה לשו"ב בכ"י חתימת וחותמת הגאון רבי אפרים פישל קליין אב"ד
מאראש וואשארהעלי )טירגא מארעש(

... מכתב בכי"ק וחתימתו של הגאון רבי אפרים פישל קליין אב"ד מאראש וואשארהעלי

Start price: $100



239

Smicha to Shochet vebodek in the handwriting and signature and seal of
the Gaon Rabbi Asher Anshil Yehuda Miller Abd Petrashani.

Personal stationery. 20/21 cm. Stains. Filing holes and tears in the
margins and at the folds. In general, good condition.

סמיכה לשו"ב בכ"י חתימת וחותמת הגאון רבי אשר אנשיל יהודא מילער אב"ד
.פעטראשעני

."וישמרהו מכל מכשול ותקלה וימצא חן בעיני אלוקים ואדם"

... מכתב סמיכה לשו"ב בכ"י

Start price: $100

240

Smicha to shochet vebodek in handwriting and the signature of the Gaon
Rabbi Avraham Schanfeld Abd of Kluizenburg.

Approximately 21/30 cm. Stains and tears and filing holes. In general,
average condition.

.סמיכה לשו"ב בכ"י וחתימת הגאון רבי אברהם שאנפעלד אב"ד קלויזנבורג

אם אמנם מעולם מנעתי את עצמי מליתן קבלה מטעם הכמוס עמדי, עכ"ז מחמת"
."... שביודעי ומכירי קאמינא

... מכתב סמיכה לשו"ב בכ"י וחתימת הגאון רבי

Start price: $100

241

A collection of 11 invitations for celebrations in the houses of Admorii"m
and rabbis.

Total of 11 invitations. Size and condition varies, overall very good
condition.

.אוסף 11 הזמנות לשמחות בבתי אדמורי"ם ורבנים

.לוט הזמנות לשמחות בבתי אדמו"רים ורבנים

הזמנת ה'שפע חיים' מצאנז לנישואי בתו עב"ג הגאון רבי דוס ווייס - הזמנת הגה"ק רבי
נפתלי הלברשטאם מטשאקאווא צאנז - הזמנת הגאון רבי נתן גשטטנר - הזמנת
... האדמו"ר רבי דוד

Start price: $100



242

Collection of 4 invitations. 2 to the joys of the descendants of the Rebbe
Rabbi Chai Yitzchak Tversky and 2 to the joys of the descendants of his
father Rabbi Yochanan Tversky of Rahamistriveke.

Size and condition vary, generally very good.

אוסף 4 הזמנות. 2 לשמחות צאצאי האדמו"ר רבי חי יצחק טווערסקי ו - 2 לשמחות
.צאצאי אביו האדמו"ר רבי יוחנן טווערסקי מראחמיסטריווקע

.לוט ארבע הזמנות

... לשמחות נישואי 2

Start price: $100

243

A collection of 3 invitations of the Rebbe the cHelkat Yehoshua of Biyale
for the joys of his descendants.

Size and condition vary, generally very good.

.אוסף 3 הזמנות האדמו"ר החלקת יהושע מביאלה לשמחות צאצאיו

."ומשם יושפע שפע קודש להושע בפקודת ישועה ורחמים"

לוט שלוש הזמנות מודפסות, מהאדמו"ר הרה"ק ה'חלקת יהושע' מביאלא, לשמחות
.צאצאיו

.גודל ומצב משתנה, באופן כללי טוב מאוד

...

Start price: $100

244

The letter of the Rebbe Rabbi Menashe hakatan regarding his daughter
on an invitation to the Bar Mitzvah of his son the Rebbe Rabbi David
Shlomo Shlita.

Very good condition.

שמתי לב למה שכתב מנכד האדמו"ר מבויאן)האדמו"ר מבויאן שליט"א( .... ביתי היא"
מושלמת בכל המעלות...". מכתב האדמו"ר רבי מנשה קליין )רבי מנשה הקטן(
.מאונגוואר על הזמנה לבר מצוה של בנו האדמו"ר רבי דוד שלמה שליט"א

... מכתב בכתי"ק

Start price: $100



245

A letter of condolence from the Admor Rabbi Moshe Mordechai of lelov
on the departure of the Gaon Rabbi Yaakov Landa Rabbi of Bnei Brak.

1986. Personal stationery of the Rebbe. 16.5/21 cm. Very good
condition.

Start price: $400

246

A collection of 4 rabbinic letters, letters of condolence on the departure of
Rabbi Yaakov Landa Rabbi of the city of Bnei Brak.

Total 4 pages, size and condition varies, generally very good.

אוסף 4 מכתבי רבנים, מכתבי תנחומים על הסתלקות הגאון רבי יעקב לנדא רבה של
.העיר בני ברק

לוט ארבעה מכתבי רבנים, מכתבי תנחומים על הסתלקות הגאון רבי יעקב לנדא רבה
.של העיר בני ברק

מהרב יקותיאל עזריאלי)קושלבסקי( רבה של זכרון יעקב - מהרב שרגא דוד כץ מחיפה
- ...

Start price: $100

247

Gaava'd cHatam Sofer Bnei Brak, Rabbi Yosef Meir Altman. A collection
of 30 pages and drafts of letters in his handwriting and with his signature
and seal, including chapter heads for sermons - sugyot in limud and
more

Some are on the Rebbe's personal letterhead and some are on lined
paper. Size and condition vary, generally good condition.

גאב"ד חתם סופר בני ברק, רבי יוסף מאיר אלטמן. אוסף 30 דפים וטיוטות מכתבים
... בכתב ידו וחתימתו וחותמו, כולל ראשי פרקים

Start price: $100

248

Incredible Discovery!!! More precious than gold and precious
stones, a chassidic – kabbalistic discovery. Manuscript of one of
the most distinguished fundamental works among chassidic –
kabbalistic books—a primary source for a number of well-known
holy customs of the saintly Baal Shem Tov. Siddur HaArizal in the
holy handwriting of Harav Hakadosh R' Shabsai of Rashkov, a
disciple of the Ohr Shivas Hayamim, aka the Ba'al Shem Tov. 1770

...

Start price: $150,000
Estimated price: $600,000 - $800,000




